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人口
平成31年
2月1日付

１８歳～２０歳代 １８歳 ２９歳 13,386 274 13.7%
３０歳代 ３０歳 ３９歳 12,948 264 13.2%
４０歳代 ４０歳 ４９歳 17,882 366 18.3%
５０歳代 ５０歳 ５９歳 15,938 326 16.3%
６０歳代 ６０歳 ６９歳 13,979 286 14.3%

７０歳以上 ７０歳 ８９歳 23,683 484 24.2%

標本数

185

167

194

330

248

318

306

252

2,000

男性 女性 合計
1,000 1,000 2,000

３ブロック(駅周辺) 東本町、新川町1丁目、本町1～4丁目

小山1～5丁目、幸町1～5丁目、下里1・7丁
目、野火止1～3丁目、八幡町1丁目

４ブロック(北部)

５ブロック(中央部)
中央町1～6丁目、前沢1・2丁目、
八幡町2・3丁目

６ブロック(南部)
学園町1・2丁目、ひばりが丘団地、
南沢1～5丁目、南町1～4丁目

７ブロック(西部)

８ブロック(北西部) 下里2～6丁目、柳窪1～5丁目

計

前沢3～5丁目、滝山1～7丁目、弥生1・2丁
目

　【性別標本数】

１ブロック(北東部)
上の原1・2丁目、神宝町1・2丁目、
金山町1・2丁目、氷川台1・2丁目

地区内の町

２ブロック(南東部)
大門町1・2丁目、新川町2丁目、
浅間町1～3丁目

第1章　調査の概要

　（１）調査地域　　　　　東久留米市全域
　（２）調査対象　　　　　平成３１年４月１日時点で１８歳以上の市民2,000人
　（３）調査期間　　　　　平成３１年４月１２日～令和元年５月７日
　（４）調査方法　　　　　郵送によるアンケート調査票の配布・回収

１　調査の目的
　東久留米市では、より効率的で質の高い行政サービスの実現を目指すため、「行政評価制度」
の導入に取り組んでいます。
　行政評価制度では、市が行っている行政サービスなどの現状を知ることが必要です。現状を知
るためには、各種の統計データによるものと、市民の皆様の声をお聞きしないとわからないもの
があります。

　このアンケートは、行政評価制度上の市民意識や行動の調査を要する行政評価制度上の指標
（行政サービスの成果）について、現状値を把握し、今後の市政運営の参考とするものです。

２　調査の方法　

　【地域別標本数】

　　地域の区分（地区ブロック）は都市計画マスタープランに基づく。

地区ブロック

　（５）調査対象者の抽出方法　年齢層ごとの無作為抽出による。

標本数
対象年齢人口
に占める割合

　【年齢別標本数】

年代 ～歳以上 ～歳以下
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３　回収状況

配布数 有効回答数 回収率
185 79 42.7%
167 76 45.5%
194 89 45.9%
330 147 44.5%
248 95 35.5%
318 146 45.9%
306 128 41.8%
252 86 34.1%

－ 3 －
2,000 849 42.5%

②　回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、複数回答の場合には、各選択肢の割
合を合計すると100.0％を超える。

８ブロック(北西部)
不　明（無回答）

計

４　調査結果の見方

①　集計した数値（％）は小数第二位を四捨五入し、小数第一位まで表示している。そのため、
質問に対する回答の選択肢が一つだけの場合、選択肢の数値（％）を全て合計しても、四捨五入
の関係で100.0％にならないことがある。

７ブロック(西部)

　　(1)配布数　　　　2,000
　　(2)有効回収数      849
　　(3)回収率　　　　42.5%
                                                                                                                                      

地区ブロック
１ブロック(北東部)
２ブロック(南東部)
３ブロック(駅周辺)
４ブロック(北部)
５ブロック(中央部)
６ブロック(南部)
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

男 女
無
回
答

849 375 456 18
100.0 44.2 53.7 2.1

375 375 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

456 0 456 0
100.0 0.0 100.0 0.0

18 0 0 18
100.0 0.0 0.0 100.0

70 24 46 0
100.0 34.3 65.7 0.0

86 39 47 0
100.0 45.3 54.7 0.0

130 55 74 1
100.0 42.3 56.9 0.8

137 51 80 6
100.0 37.2 58.4 4.4

60 29 31 0
100.0 48.3 51.7 0.0

84 46 38 0
100.0 54.8 45.2 0.0

100 45 54 1
100.0 45.0 54.0 1.0

180 86 86 8
100.0 47.8 47.8 4.4

2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 100.0

79 34 42 3
100.0 43.0 53.2 3.8

76 33 43 0
100.0 43.4 56.6 0.0

89 40 49 0
100.0 44.9 55.1 0.0

147 70 76 1
100.0 47.6 51.7 0.7

95 45 44 6
100.0 47.4 46.3 6.3

146 64 79 3
100.0 43.8 54.1 2.1

128 53 71 4
100.0 41.4 55.5 3.1

86 36 49 1
100.0 41.9 57.0 1.2

3 0 3 0
100.0 0.0 100.0 0.0

114 51 62 1
100.0 44.7 54.4 0.9

74 34 39 1
100.0 45.9 52.7 1.4

93 42 48 3
100.0 45.2 51.6 3.2

84 34 49 1
100.0 40.5 58.3 1.2

409 178 219 12
100.0 43.5 53.5 2.9

70 35 35 0
100.0 50.0 50.0 0.0

5 1 4 0
100.0 20.0 80.0 0.0

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

居
住
地
域

居
住
年
数

無回答

問１　性別

性
別

男

女

無回答

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

全体

年
齢

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

849 70 86 130 137 60 84 100 180 2
100.0 8.2 10.1 15.3 16.1 7.1 9.9 11.8 21.2 0.2

375 24 39 55 51 29 46 45 86 0
100.0 6.4 10.4 14.7 13.6 7.7 12.3 12.0 22.9 0.0

456 46 47 74 80 31 38 54 86 0
100.0 10.1 10.3 16.2 17.5 6.8 8.3 11.8 18.9 0.0

18 0 0 1 6 0 0 1 8 2
100.0 0.0 0.0 5.6 33.3 0.0 0.0 5.6 44.4 11.1

70 70 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 0 86 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

130 0 0 130 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

137 0 0 0 137 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 0 0 0 0 60 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

84 0 0 0 0 0 84 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

100 0 0 0 0 0 0 100 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

180 0 0 0 0 0 0 0 180 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

79 3 12 12 11 8 10 7 16 0
100.0 3.8 15.2 15.2 13.9 10.1 12.7 8.9 20.3 0.0

76 9 8 11 11 4 5 8 20 0
100.0 11.8 10.5 14.5 14.5 5.3 6.6 10.5 26.3 0.0

89 8 9 14 16 10 8 9 15 0
100.0 9.0 10.1 15.7 18.0 11.2 9.0 10.1 16.9 0.0

147 10 12 28 21 9 19 14 34 0
100.0 6.8 8.2 19.0 14.3 6.1 12.9 9.5 23.1 0.0

95 7 7 15 19 3 9 10 23 2
100.0 7.4 7.4 15.8 20.0 3.2 9.5 10.5 24.2 2.1

146 14 16 24 26 11 12 18 25 0
100.0 9.6 11.0 16.4 17.8 7.5 8.2 12.3 17.1 0.0

128 11 15 13 17 8 16 21 27 0
100.0 8.6 11.7 10.2 13.3 6.3 12.5 16.4 21.1 0.0

86 8 7 13 16 7 5 12 18 0
100.0 9.3 8.1 15.1 18.6 8.1 5.8 14.0 20.9 0.0

3 0 0 0 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

114 14 39 22 10 8 5 5 11 0
100.0 12.3 34.2 19.3 8.8 7.0 4.4 4.4 9.6 0.0

74 6 19 21 12 5 3 4 4 0
100.0 8.1 25.7 28.4 16.2 6.8 4.1 5.4 5.4 0.0

93 7 6 31 21 2 6 8 11 1
100.0 7.5 6.5 33.3 22.6 2.2 6.5 8.6 11.8 1.1

84 8 2 24 19 6 3 10 12 0
100.0 9.5 2.4 28.6 22.6 7.1 3.6 11.9 14.3 0.0

409 11 10 22 64 36 61 70 134 1
100.0 2.7 2.4 5.4 15.6 8.8 14.9 17.1 32.8 0.2

70 23 9 10 11 3 6 1 7 0
100.0 32.9 12.9 14.3 15.7 4.3 8.6 1.4 10.0 0.0

5 1 1 0 0 0 0 2 1 0
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0

問２　年齢

全体

性
別

居
住
地
域

居
住
年
数

生まれてからずっと

無回答

年
齢

無回答

男

女

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

商
・
工
・

サ
ー
ビ
ス
業

農
林
水
産
業

自
 
由
 
業

専
門
・
技
術
職

事
務
職

労
務
職

パ
ー
ト
タ
イ
ム
・

ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

849 48 5 24 100 122 41 113 137 33 194 21 11
100.0 5.7 0.6 2.8 11.8 14.4 4.8 13.3 16.1 3.9 22.9 2.5 1.3

375 34 5 12 50 72 37 16 0 11 122 10 6
100.0 9.1 1.3 3.2 13.3 19.2 9.9 4.3 0.0 2.9 32.5 2.7 1.6

456 14 0 12 48 48 3 95 133 22 66 11 4
100.0 3.1 0.0 2.6 10.5 10.5 0.7 20.8 29.2 4.8 14.5 2.4 0.9

18 0 0 0 2 2 1 2 4 0 6 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 5.6 11.1 22.2 0.0 33.3 0.0 5.6

70 1 0 1 9 17 2 4 0 33 2 1 0
100.0 1.4 0.0 1.4 12.9 24.3 2.9 5.7 0.0 47.1 2.9 1.4 0.0

86 4 0 3 21 22 9 10 16 0 1 0 0
100.0 4.7 0.0 3.5 24.4 25.6 10.5 11.6 18.6 0.0 1.2 0.0 0.0

130 10 0 5 27 33 11 31 11 0 0 1 1
100.0 7.7 0.0 3.8 20.8 25.4 8.5 23.8 8.5 0.0 0.0 0.8 0.8

137 10 2 3 32 30 5 30 19 0 3 1 2
100.0 7.3 1.5 2.2 23.4 21.9 3.6 21.9 13.9 0.0 2.2 0.7 1.5

60 7 0 3 6 16 3 8 8 0 9 0 0
100.0 11.7 0.0 5.0 10.0 26.7 5.0 13.3 13.3 0.0 15.0 0.0 0.0

84 8 1 2 5 2 7 11 15 0 27 5 1
100.0 9.5 1.2 2.4 6.0 2.4 8.3 13.1 17.9 0.0 32.1 6.0 1.2

100 5 0 2 0 0 4 16 26 0 40 3 4
100.0 5.0 0.0 2.0 0.0 0.0 4.0 16.0 26.0 0.0 40.0 3.0 4.0

180 3 2 5 0 2 0 3 42 0 111 10 2
100.0 1.7 1.1 2.8 0.0 1.1 0.0 1.7 23.3 0.0 61.7 5.6 1.1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

79 3 0 0 15 11 3 10 14 2 19 1 1
100.0 3.8 0.0 0.0 19.0 13.9 3.8 12.7 17.7 2.5 24.1 1.3 1.3

76 0 0 2 8 13 2 10 12 5 19 4 1
100.0 0.0 0.0 2.6 10.5 17.1 2.6 13.2 15.8 6.6 25.0 5.3 1.3

89 10 0 7 13 17 2 11 10 3 14 2 0
100.0 11.2 0.0 7.9 14.6 19.1 2.2 12.4 11.2 3.4 15.7 2.2 0.0

147 12 3 5 18 25 11 18 19 3 29 3 1
100.0 8.2 2.0 3.4 12.2 17.0 7.5 12.2 12.9 2.0 19.7 2.0 0.7

95 3 1 0 14 18 5 7 13 1 28 4 1
100.0 3.2 1.1 0.0 14.7 18.9 5.3 7.4 13.7 1.1 29.5 4.2 1.1

146 9 1 5 19 18 2 17 32 9 27 5 2
100.0 6.2 0.7 3.4 13.0 12.3 1.4 11.6 21.9 6.2 18.5 3.4 1.4

128 10 0 3 7 7 10 22 22 7 39 0 1
100.0 7.8 0.0 2.3 5.5 5.5 7.8 17.2 17.2 5.5 30.5 0.0 0.8

86 1 0 2 6 13 6 18 13 3 18 2 4
100.0 1.2 0.0 2.3 7.0 15.1 7.0 20.9 15.1 3.5 20.9 2.3 4.7

3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

114 4 0 4 22 25 6 17 18 1 15 2 0
100.0 3.5 0.0 3.5 19.3 21.9 5.3 14.9 15.8 0.9 13.2 1.8 0.0

74 2 0 2 13 16 6 15 9 3 6 0 2
100.0 2.7 0.0 2.7 17.6 21.6 8.1 20.3 12.2 4.1 8.1 0.0 2.7

93 4 0 2 16 19 8 14 9 4 12 1 4
100.0 4.3 0.0 2.2 17.2 20.4 8.6 15.1 9.7 4.3 12.9 1.1 4.3

84 4 0 0 12 15 2 17 13 5 14 1 1
100.0 4.8 0.0 0.0 14.3 17.9 2.4 20.2 15.5 6.0 16.7 1.2 1.2

409 27 0 16 26 37 13 48 82 3 138 15 4
100.0 6.6 0.0 3.9 6.4 9.0 3.2 11.7 20.0 0.7 33.7 3.7 1.0

70 7 5 0 11 9 5 2 5 16 8 2 0
100.0 10.0 7.1 0.0 15.7 12.9 7.1 2.9 7.1 22.9 11.4 2.9 0.0

5 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

性
別

問３　職業

全体

無回答

男

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

年
齢

70～74歳

75歳以上

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

20年以上

生まれてからずっと

 2- 3



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯

（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯

（

親
と
子
と
孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

849 244 438 33 106 22 6
100.0 28.7 51.6 3.9 12.5 2.6 0.7

375 128 185 12 41 7 2
100.0 34.1 49.3 3.2 10.9 1.9 0.5

456 113 246 19 61 15 2
100.0 24.8 53.9 4.2 13.4 3.3 0.4

18 3 7 2 4 0 2
100.0 16.7 38.9 11.1 22.2 0.0 11.1

70 4 50 6 10 0 0
100.0 5.7 71.4 8.6 14.3 0.0 0.0

86 14 62 4 4 2 0
100.0 16.3 72.1 4.7 4.7 2.3 0.0

130 14 107 1 4 3 1
100.0 10.8 82.3 0.8 3.1 2.3 0.8

137 23 96 6 10 2 0
100.0 16.8 70.1 4.4 7.3 1.5 0.0

60 18 28 0 13 1 0
100.0 30.0 46.7 0.0 21.7 1.7 0.0

84 43 21 3 13 3 1
100.0 51.2 25.0 3.6 15.5 3.6 1.2

100 53 24 2 19 2 0
100.0 53.0 24.0 2.0 19.0 2.0 0.0

180 75 50 11 32 9 3
100.0 41.7 27.8 6.1 17.8 5.0 1.7

2 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

79 23 41 3 8 4 0
100.0 29.1 51.9 3.8 10.1 5.1 0.0

76 23 40 2 8 2 1
100.0 30.3 52.6 2.6 10.5 2.6 1.3

89 20 46 2 20 0 1
100.0 22.5 51.7 2.2 22.5 0.0 1.1

147 41 79 7 14 4 2
100.0 27.9 53.7 4.8 9.5 2.7 1.4

95 23 49 6 11 5 1
100.0 24.2 51.6 6.3 11.6 5.3 1.1

146 44 84 4 11 2 1
100.0 30.1 57.5 2.7 7.5 1.4 0.7

128 40 63 6 16 3 0
100.0 31.3 49.2 4.7 12.5 2.3 0.0

86 28 36 3 17 2 0
100.0 32.6 41.9 3.5 19.8 2.3 0.0

3 2 0 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

114 28 55 2 25 4 0
100.0 24.6 48.2 1.8 21.9 3.5 0.0

74 13 53 0 7 1 0
100.0 17.6 71.6 0.0 9.5 1.4 0.0

93 13 65 3 9 1 2
100.0 14.0 69.9 3.2 9.7 1.1 2.2

84 19 54 2 6 1 2
100.0 22.6 64.3 2.4 7.1 1.2 2.4

409 161 161 19 55 11 2
100.0 39.4 39.4 4.6 13.4 2.7 0.5

70 8 49 6 3 4 0
100.0 11.4 70.0 8.6 4.3 5.7 0.0

5 2 1 1 1 0 0
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

15～20年未満

20年以上

10～15年未満

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

問４　家族構成

全体

性
別

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

 2- 4



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー
ト
・

マ
ン
シ
ョ
ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

849 629 14 98 82 9 14 3
100.0 74.1 1.6 11.5 9.7 1.1 1.6 0.4

375 273 7 53 34 4 3 1
100.0 72.8 1.9 14.1 9.1 1.1 0.8 0.3

456 343 7 45 46 5 9 1
100.0 75.2 1.5 9.9 10.1 1.1 2.0 0.2

18 13 0 0 2 0 2 1
100.0 72.2 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 5.6

70 43 2 17 4 4 0 0
100.0 61.4 2.9 24.3 5.7 5.7 0.0 0.0

86 50 0 31 2 1 2 0
100.0 58.1 0.0 36.0 2.3 1.2 2.3 0.0

130 101 2 13 9 2 3 0
100.0 77.7 1.5 10.0 6.9 1.5 2.3 0.0

137 120 3 10 3 1 0 0
100.0 87.6 2.2 7.3 2.2 0.7 0.0 0.0

60 43 2 8 6 1 0 0
100.0 71.7 3.3 13.3 10.0 1.7 0.0 0.0

84 64 1 7 11 0 1 0
100.0 76.2 1.2 8.3 13.1 0.0 1.2 0.0

100 78 0 5 16 0 1 0
100.0 78.0 0.0 5.0 16.0 0.0 1.0 0.0

180 130 4 7 30 0 7 2
100.0 72.2 2.2 3.9 16.7 0.0 3.9 1.1

2 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

79 61 5 6 5 0 1 1
100.0 77.2 6.3 7.6 6.3 0.0 1.3 1.3

76 58 2 8 3 4 1 0
100.0 76.3 2.6 10.5 3.9 5.3 1.3 0.0

89 63 0 26 0 0 0 0
100.0 70.8 0.0 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0

147 119 0 17 10 0 1 0
100.0 81.0 0.0 11.6 6.8 0.0 0.7 0.0

95 72 2 8 9 0 3 1
100.0 75.8 2.1 8.4 9.5 0.0 3.2 1.1

146 110 5 11 15 1 4 0
100.0 75.3 3.4 7.5 10.3 0.7 2.7 0.0

128 89 0 18 18 0 3 0
100.0 69.5 0.0 14.1 14.1 0.0 2.3 0.0

86 55 0 4 21 4 1 1
100.0 64.0 0.0 4.7 24.4 4.7 1.2 1.2

3 2 0 0 1 0 0 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

114 46 4 44 13 4 3 0
100.0 40.4 3.5 38.6 11.4 3.5 2.6 0.0

74 50 2 12 5 3 2 0
100.0 67.6 2.7 16.2 6.8 4.1 2.7 0.0

93 69 1 13 8 0 1 1
100.0 74.2 1.1 14.0 8.6 0.0 1.1 1.1

84 73 1 4 4 1 1 0
100.0 86.9 1.2 4.8 4.8 1.2 1.2 0.0

409 328 5 20 48 0 6 2
100.0 80.2 1.2 4.9 11.7 0.0 1.5 0.5

70 60 1 5 2 1 1 0
100.0 85.7 1.4 7.1 2.9 1.4 1.4 0.0

5 3 0 0 2 0 0 0
100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

問５　居住形態

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

全体

性
別

年
齢

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

10～15年未満

15～20年未満

 2- 5



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

全
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

849 79 76 89 147 95 146 128 86 3
100.0 9.3 9.0 10.5 17.3 11.2 17.2 15.1 10.1 0.4

375 34 33 40 70 45 64 53 36 0
100.0 9.1 8.8 10.7 18.7 12.0 17.1 14.1 9.6 0.0

456 42 43 49 76 44 79 71 49 3
100.0 9.2 9.4 10.7 16.7 9.6 17.3 15.6 10.7 0.7

18 3 0 0 1 6 3 4 1 0
100.0 16.7 0.0 0.0 5.6 33.3 16.7 22.2 5.6 0.0

70 3 9 8 10 7 14 11 8 0
100.0 4.3 12.9 11.4 14.3 10.0 20.0 15.7 11.4 0.0

86 12 8 9 12 7 16 15 7 0
100.0 14.0 9.3 10.5 14.0 8.1 18.6 17.4 8.1 0.0

130 12 11 14 28 15 24 13 13 0
100.0 9.2 8.5 10.8 21.5 11.5 18.5 10.0 10.0 0.0

137 11 11 16 21 19 26 17 16 0
100.0 8.0 8.0 11.7 15.3 13.9 19.0 12.4 11.7 0.0

60 8 4 10 9 3 11 8 7 0
100.0 13.3 6.7 16.7 15.0 5.0 18.3 13.3 11.7 0.0

84 10 5 8 19 9 12 16 5 0
100.0 11.9 6.0 9.5 22.6 10.7 14.3 19.0 6.0 0.0

100 7 8 9 14 10 18 21 12 1
100.0 7.0 8.0 9.0 14.0 10.0 18.0 21.0 12.0 1.0

180 16 20 15 34 23 25 27 18 2
100.0 8.9 11.1 8.3 18.9 12.8 13.9 15.0 10.0 1.1

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 79 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

76 0 76 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

89 0 0 89 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

147 0 0 0 147 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

95 0 0 0 0 95 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

146 0 0 0 0 0 146 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

128 0 0 0 0 0 0 128 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

86 0 0 0 0 0 0 0 86 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 14 13 13 16 6 21 22 9 0
100.0 12.3 11.4 11.4 14.0 5.3 18.4 19.3 7.9 0.0

74 7 9 3 4 11 17 15 8 0
100.0 9.5 12.2 4.1 5.4 14.9 23.0 20.3 10.8 0.0

93 6 5 11 21 12 15 11 12 0
100.0 6.5 5.4 11.8 22.6 12.9 16.1 11.8 12.9 0.0

84 9 5 4 22 9 20 7 8 0
100.0 10.7 6.0 4.8 26.2 10.7 23.8 8.3 9.5 0.0

409 39 38 52 67 47 62 61 42 1
100.0 9.5 9.3 12.7 16.4 11.5 15.2 14.9 10.3 0.2

70 4 6 6 17 10 11 9 7 0
100.0 5.7 8.6 8.6 24.3 14.3 15.7 12.9 10.0 0.0

5 0 0 0 0 0 0 3 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

５～10年未満

10～15年未満

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

問６　居住地域

全体

性
別

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

 2- 6



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら

ず
っ

と

無
回
答

849 114 74 93 84 409 70 5
100.0 13.4 8.7 11.0 9.9 48.2 8.2 0.6

375 51 34 42 34 178 35 1
100.0 13.6 9.1 11.2 9.1 47.5 9.3 0.3

456 62 39 48 49 219 35 4
100.0 13.6 8.6 10.5 10.7 48.0 7.7 0.9

18 1 1 3 1 12 0 0
100.0 5.6 5.6 16.7 5.6 66.7 0.0 0.0

70 14 6 7 8 11 23 1
100.0 20.0 8.6 10.0 11.4 15.7 32.9 1.4

86 39 19 6 2 10 9 1
100.0 45.3 22.1 7.0 2.3 11.6 10.5 1.2

130 22 21 31 24 22 10 0
100.0 16.9 16.2 23.8 18.5 16.9 7.7 0.0

137 10 12 21 19 64 11 0
100.0 7.3 8.8 15.3 13.9 46.7 8.0 0.0

60 8 5 2 6 36 3 0
100.0 13.3 8.3 3.3 10.0 60.0 5.0 0.0

84 5 3 6 3 61 6 0
100.0 6.0 3.6 7.1 3.6 72.6 7.1 0.0

100 5 4 8 10 70 1 2
100.0 5.0 4.0 8.0 10.0 70.0 1.0 2.0

180 11 4 11 12 134 7 1
100.0 6.1 2.2 6.1 6.7 74.4 3.9 0.6

2 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 14 7 6 9 39 4 0
100.0 17.7 8.9 7.6 11.4 49.4 5.1 0.0

76 13 9 5 5 38 6 0
100.0 17.1 11.8 6.6 6.6 50.0 7.9 0.0

89 13 3 11 4 52 6 0
100.0 14.6 3.4 12.4 4.5 58.4 6.7 0.0

147 16 4 21 22 67 17 0
100.0 10.9 2.7 14.3 15.0 45.6 11.6 0.0

95 6 11 12 9 47 10 0
100.0 6.3 11.6 12.6 9.5 49.5 10.5 0.0

146 21 17 15 20 62 11 0
100.0 14.4 11.6 10.3 13.7 42.5 7.5 0.0

128 22 15 11 7 61 9 3
100.0 17.2 11.7 8.6 5.5 47.7 7.0 2.3

86 9 8 12 8 42 7 0
100.0 10.5 9.3 14.0 9.3 48.8 8.1 0.0

3 0 0 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

114 114 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

74 0 74 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

93 0 0 93 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

84 0 0 0 84 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

409 0 0 0 0 409 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

70 0 0 0 0 0 70 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問７　居住年数

全体

性
別

年
齢

無回答

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
地
域

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

 2- 7



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 248 313 160 107 21
100.0 29.2 36.9 18.8 12.6 2.5

375 116 129 68 53 9
100.0 30.9 34.4 18.1 14.1 2.4

456 125 176 90 54 11
100.0 27.4 38.6 19.7 11.8 2.4

18 7 8 2 0 1
100.0 38.9 44.4 11.1 0.0 5.6

70 13 20 21 16 0
100.0 18.6 28.6 30.0 22.9 0.0

86 27 29 21 9 0
100.0 31.4 33.7 24.4 10.5 0.0

130 25 45 37 22 1
100.0 19.2 34.6 28.5 16.9 0.8

137 28 55 37 17 0
100.0 20.4 40.1 27.0 12.4 0.0

60 14 24 11 11 0
100.0 23.3 40.0 18.3 18.3 0.0

84 25 40 9 7 3
100.0 29.8 47.6 10.7 8.3 3.6

100 38 42 8 10 2
100.0 38.0 42.0 8.0 10.0 2.0

180 78 56 16 15 15
100.0 43.3 31.1 8.9 8.3 8.3

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 24 33 14 6 2
100.0 30.4 41.8 17.7 7.6 2.5

76 25 30 12 6 3
100.0 32.9 39.5 15.8 7.9 3.9

89 24 31 19 14 1
100.0 27.0 34.8 21.3 15.7 1.1

147 46 47 38 12 4
100.0 31.3 32.0 25.9 8.2 2.7

95 31 41 10 10 3
100.0 32.6 43.2 10.5 10.5 3.2

146 41 53 35 13 4
100.0 28.1 36.3 24.0 8.9 2.7

128 32 46 22 28 0
100.0 25.0 35.9 17.2 21.9 0.0

86 25 32 10 18 1
100.0 29.1 37.2 11.6 20.9 1.2

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 39 36 22 16 1
100.0 34.2 31.6 19.3 14.0 0.9

74 16 33 14 10 1
100.0 21.6 44.6 18.9 13.5 1.4

93 20 32 23 16 2
100.0 21.5 34.4 24.7 17.2 2.2

84 14 31 26 13 0
100.0 16.7 36.9 31.0 15.5 0.0

409 134 162 55 44 14
100.0 32.8 39.6 13.4 10.8 3.4

70 24 19 19 7 1
100.0 34.3 27.1 27.1 10.0 1.4

5 1 0 1 1 2
100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0

男

女

無回答

18～29歳

問８　①日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）とふれあっている

全体

性
別

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

年
齢

居
住
地
域

無回答

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 241 376 150 52 30
100.0 28.4 44.3 17.7 6.1 3.5

375 110 163 65 24 13
100.0 29.3 43.5 17.3 6.4 3.5

456 123 205 84 27 17
100.0 27.0 45.0 18.4 5.9 3.7

18 8 8 1 1 0
100.0 44.4 44.4 5.6 5.6 0.0

70 12 24 24 9 1
100.0 17.1 34.3 34.3 12.9 1.4

86 19 35 24 8 0
100.0 22.1 40.7 27.9 9.3 0.0

130 30 64 25 7 4
100.0 23.1 49.2 19.2 5.4 3.1

137 30 77 21 8 1
100.0 21.9 56.2 15.3 5.8 0.7

60 22 28 8 2 0
100.0 36.7 46.7 13.3 3.3 0.0

84 28 31 13 8 4
100.0 33.3 36.9 15.5 9.5 4.8

100 30 47 15 6 2
100.0 30.0 47.0 15.0 6.0 2.0

180 69 69 20 4 18
100.0 38.3 38.3 11.1 2.2 10.0

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 22 35 16 5 1
100.0 27.8 44.3 20.3 6.3 1.3

76 30 33 8 3 2
100.0 39.5 43.4 10.5 3.9 2.6

89 27 42 12 7 1
100.0 30.3 47.2 13.5 7.9 1.1

147 44 60 28 7 8
100.0 29.9 40.8 19.0 4.8 5.4

95 31 41 15 6 2
100.0 32.6 43.2 15.8 6.3 2.1

146 39 73 22 4 8
100.0 26.7 50.0 15.1 2.7 5.5

128 26 57 31 10 4
100.0 20.3 44.5 24.2 7.8 3.1

86 22 35 18 10 1
100.0 25.6 40.7 20.9 11.6 1.2

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 16 54 27 14 3
100.0 14.0 47.4 23.7 12.3 2.6

74 12 33 21 7 1
100.0 16.2 44.6 28.4 9.5 1.4

93 23 40 22 6 2
100.0 24.7 43.0 23.7 6.5 2.2

84 16 49 15 3 1
100.0 19.0 58.3 17.9 3.6 1.2

409 144 177 49 19 20
100.0 35.2 43.3 12.0 4.6 4.9

70 29 22 15 3 1
100.0 41.4 31.4 21.4 4.3 1.4

5 1 1 1 0 2
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

問８　②河川や水辺がきれいになった

全体

性
別

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

居
住
地
域

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 143 417 185 67 37
100.0 16.8 49.1 21.8 7.9 4.4

375 64 179 81 34 17
100.0 17.1 47.7 21.6 9.1 4.5

456 76 230 99 32 19
100.0 16.7 50.4 21.7 7.0 4.2

18 3 8 5 1 1
100.0 16.7 44.4 27.8 5.6 5.6

70 10 26 23 9 2
100.0 14.3 37.1 32.9 12.9 2.9

86 14 34 26 12 0
100.0 16.3 39.5 30.2 14.0 0.0

130 16 68 33 10 3
100.0 12.3 52.3 25.4 7.7 2.3

137 26 68 32 10 1
100.0 19.0 49.6 23.4 7.3 0.7

60 6 38 12 2 2
100.0 10.0 63.3 20.0 3.3 3.3

84 12 49 10 8 5
100.0 14.3 58.3 11.9 9.5 6.0

100 18 51 17 9 5
100.0 18.0 51.0 17.0 9.0 5.0

180 41 82 32 6 19
100.0 22.8 45.6 17.8 3.3 10.6

2 0 1 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

79 17 40 14 4 4
100.0 21.5 50.6 17.7 5.1 5.1

76 14 42 9 7 4
100.0 18.4 55.3 11.8 9.2 5.3

89 19 37 24 9 0
100.0 21.3 41.6 27.0 10.1 0.0

147 25 70 36 8 8
100.0 17.0 47.6 24.5 5.4 5.4

95 9 50 20 11 5
100.0 9.5 52.6 21.1 11.6 5.3

146 26 66 36 11 7
100.0 17.8 45.2 24.7 7.5 4.8

128 16 67 28 13 4
100.0 12.5 52.3 21.9 10.2 3.1

86 17 45 18 4 2
100.0 19.8 52.3 20.9 4.7 2.3

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 18 58 24 10 4
100.0 15.8 50.9 21.1 8.8 3.5

74 6 34 21 9 4
100.0 8.1 45.9 28.4 12.2 5.4

93 14 41 24 11 3
100.0 15.1 44.1 25.8 11.8 3.2

84 12 38 28 4 2
100.0 14.3 45.2 33.3 4.8 2.4

409 71 222 70 26 20
100.0 17.4 54.3 17.1 6.4 4.9

70 21 23 17 7 2
100.0 30.0 32.9 24.3 10.0 2.9

5 1 1 1 0 2
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

問８　③環境にやさしいと思う生活や活動を行っている

全体

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

年
齢

居
住
地
域

第７ブロック

第８ブロック

無回答

男

女

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 142 412 202 68 25
100.0 16.7 48.5 23.8 8.0 2.9

375 65 178 83 38 11
100.0 17.3 47.5 22.1 10.1 2.9

456 74 224 116 28 14
100.0 16.2 49.1 25.4 6.1 3.1

18 3 10 3 2 0
100.0 16.7 55.6 16.7 11.1 0.0

70 8 30 27 5 0
100.0 11.4 42.9 38.6 7.1 0.0

86 12 36 26 12 0
100.0 14.0 41.9 30.2 14.0 0.0

130 17 60 35 14 4
100.0 13.1 46.2 26.9 10.8 3.1

137 18 74 33 10 2
100.0 13.1 54.0 24.1 7.3 1.5

60 12 33 13 2 0
100.0 20.0 55.0 21.7 3.3 0.0

84 16 39 17 8 4
100.0 19.0 46.4 20.2 9.5 4.8

100 16 44 26 10 4
100.0 16.0 44.0 26.0 10.0 4.0

180 43 94 25 7 11
100.0 23.9 52.2 13.9 3.9 6.1

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 22 37 15 4 1
100.0 27.8 46.8 19.0 5.1 1.3

76 15 36 18 5 2
100.0 19.7 47.4 23.7 6.6 2.6

89 13 45 21 10 0
100.0 14.6 50.6 23.6 11.2 0.0

147 25 76 27 13 6
100.0 17.0 51.7 18.4 8.8 4.1

95 13 52 22 7 1
100.0 13.7 54.7 23.2 7.4 1.1

146 16 81 36 8 5
100.0 11.0 55.5 24.7 5.5 3.4

128 19 57 38 10 4
100.0 14.8 44.5 29.7 7.8 3.1

86 19 28 25 11 3
100.0 22.1 32.6 29.1 12.8 3.5

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 12 55 25 18 4
100.0 10.5 48.2 21.9 15.8 3.5

74 8 30 26 9 1
100.0 10.8 40.5 35.1 12.2 1.4

93 10 39 38 5 1
100.0 10.8 41.9 40.9 5.4 1.1

84 15 38 23 6 2
100.0 17.9 45.2 27.4 7.1 2.4

409 85 213 75 23 13
100.0 20.8 52.1 18.3 5.6 3.2

70 12 37 13 6 2
100.0 17.1 52.9 18.6 8.6 2.9

5 0 0 2 1 2
100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0

男

問８　④自分の住んでいる地域が、以前よりきれいになった

全体

性
別

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

年
齢

居
住
地
域

第６ブロック

第７ブロック

居
住
年
数

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 362 359 67 50 11
100.0 42.6 42.3 7.9 5.9 1.3

375 171 153 28 16 7
100.0 45.6 40.8 7.5 4.3 1.9

456 181 200 39 32 4
100.0 39.7 43.9 8.6 7.0 0.9

18 10 6 0 2 0
100.0 55.6 33.3 0.0 11.1 0.0

70 27 31 7 5 0
100.0 38.6 44.3 10.0 7.1 0.0

86 28 38 10 10 0
100.0 32.6 44.2 11.6 11.6 0.0

130 59 45 15 11 0
100.0 45.4 34.6 11.5 8.5 0.0

137 46 76 9 6 0
100.0 33.6 55.5 6.6 4.4 0.0

60 18 33 5 4 0
100.0 30.0 55.0 8.3 6.7 0.0

84 43 30 4 5 2
100.0 51.2 35.7 4.8 6.0 2.4

100 37 44 11 6 2
100.0 37.0 44.0 11.0 6.0 2.0

180 103 61 6 3 7
100.0 57.2 33.9 3.3 1.7 3.9

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 37 30 9 2 1
100.0 46.8 38.0 11.4 2.5 1.3

76 40 28 4 4 0
100.0 52.6 36.8 5.3 5.3 0.0

89 30 37 11 10 1
100.0 33.7 41.6 12.4 11.2 1.1

147 68 64 10 3 2
100.0 46.3 43.5 6.8 2.0 1.4

95 41 42 2 8 2
100.0 43.2 44.2 2.1 8.4 2.1

146 66 59 12 6 3
100.0 45.2 40.4 8.2 4.1 2.1

128 51 55 11 11 0
100.0 39.8 43.0 8.6 8.6 0.0

86 28 44 8 6 0
100.0 32.6 51.2 9.3 7.0 0.0

3 1 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

114 38 49 12 14 1
100.0 33.3 43.0 10.5 12.3 0.9

74 25 35 5 9 0
100.0 33.8 47.3 6.8 12.2 0.0

93 40 35 12 6 0
100.0 43.0 37.6 12.9 6.5 0.0

84 37 38 6 3 0
100.0 44.0 45.2 7.1 3.6 0.0

409 188 173 25 17 6
100.0 46.0 42.3 6.1 4.2 1.5

70 33 28 6 1 2
100.0 47.1 40.0 8.6 1.4 2.9

5 1 1 1 0 2
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

問８　⑤自分の住んでいる地域では、ごみの出し方のルールが守られている

全体

第７ブロック

第８ブロック

無回答

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

性
別

年
齢

居
住
地
域

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

849 703 141 5
100.0 82.8 16.6 0.6

375 298 76 1
100.0 79.5 20.3 0.3

456 388 64 4
100.0 85.1 14.0 0.9

18 17 1 0
100.0 94.4 5.6 0.0

70 36 34 0
100.0 51.4 48.6 0.0

86 58 28 0
100.0 67.4 32.6 0.0

130 105 25 0
100.0 80.8 19.2 0.0

137 117 20 0
100.0 85.4 14.6 0.0

60 55 5 0
100.0 91.7 8.3 0.0

84 71 13 0
100.0 84.5 15.5 0.0

100 91 8 1
100.0 91.0 8.0 1.0

180 168 8 4
100.0 93.3 4.4 2.2

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 60 19 0
100.0 75.9 24.1 0.0

76 57 19 0
100.0 75.0 25.0 0.0

89 78 11 0
100.0 87.6 12.4 0.0

147 121 24 2
100.0 82.3 16.3 1.4

95 87 7 1
100.0 91.6 7.4 1.1

146 117 29 0
100.0 80.1 19.9 0.0

128 109 19 0
100.0 85.2 14.8 0.0

86 73 13 0
100.0 84.9 15.1 0.0

3 1 0 2
100.0 33.3 0.0 66.7

114 76 37 1
100.0 66.7 32.5 0.9

74 53 21 0
100.0 71.6 28.4 0.0

93 77 16 0
100.0 82.8 17.2 0.0

84 71 13 0
100.0 84.5 15.5 0.0

409 368 39 2
100.0 90.0 9.5 0.5

70 55 15 0
100.0 78.6 21.4 0.0

5 3 0 2
100.0 60.0 0.0 40.0

問９　家庭ごみ減量の取り組み

全体

性
別

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
年
齢

居
住
地
域

第４ブロック

第５ブロック

居
住
年
数

第８ブロック

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

849 668 179 2
100.0 78.7 21.1 0.2

375 293 82 0
100.0 78.1 21.9 0.0

456 362 92 2
100.0 79.4 20.2 0.4

18 13 5 0
100.0 72.2 27.8 0.0

70 52 18 0
100.0 74.3 25.7 0.0

86 65 21 0
100.0 75.6 24.4 0.0

130 95 35 0
100.0 73.1 26.9 0.0

137 106 31 0
100.0 77.4 22.6 0.0

60 43 17 0
100.0 71.7 28.3 0.0

84 67 17 0
100.0 79.8 20.2 0.0

100 83 16 1
100.0 83.0 16.0 1.0

180 155 24 1
100.0 86.1 13.3 0.6

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 65 14 0
100.0 82.3 17.7 0.0

76 56 20 0
100.0 73.7 26.3 0.0

89 71 18 0
100.0 79.8 20.2 0.0

147 116 31 0
100.0 78.9 21.1 0.0

95 82 13 0
100.0 86.3 13.7 0.0

146 108 38 0
100.0 74.0 26.0 0.0

128 103 25 0
100.0 80.5 19.5 0.0

86 67 19 0
100.0 77.9 22.1 0.0

3 0 1 2
100.0 0.0 33.3 66.7

114 78 36 0
100.0 68.4 31.6 0.0

74 52 22 0
100.0 70.3 29.7 0.0

93 77 16 0
100.0 82.8 17.2 0.0

84 63 21 0
100.0 75.0 25.0 0.0

409 335 74 0
100.0 81.9 18.1 0.0

70 61 9 0
100.0 87.1 12.9 0.0

5 2 1 2
100.0 40.0 20.0 40.0

無回答

第１ブロック

第２ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

問10　ポイ捨て等の防止条例の認知度

全体

性
別

年
齢

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第３ブロック

第４ブロック

居
住
年
数

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

849 77 767 5
100.0 9.1 90.3 0.6

375 32 340 3
100.0 8.5 90.7 0.8

456 42 412 2
100.0 9.2 90.4 0.4

18 3 15 0
100.0 16.7 83.3 0.0

70 7 63 0
100.0 10.0 90.0 0.0

86 4 82 0
100.0 4.7 95.3 0.0

130 9 121 0
100.0 6.9 93.1 0.0

137 15 122 0
100.0 10.9 89.1 0.0

60 5 55 0
100.0 8.3 91.7 0.0

84 4 80 0
100.0 4.8 95.2 0.0

100 10 88 2
100.0 10.0 88.0 2.0

180 22 155 3
100.0 12.2 86.1 1.7

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

79 8 71 0
100.0 10.1 89.9 0.0

76 9 66 1
100.0 11.8 86.8 1.3

89 4 85 0
100.0 4.5 95.5 0.0

147 11 136 0
100.0 7.5 92.5 0.0

95 13 82 0
100.0 13.7 86.3 0.0

146 13 132 1
100.0 8.9 90.4 0.7

128 11 117 0
100.0 8.6 91.4 0.0

86 8 77 1
100.0 9.3 89.5 1.2

3 0 1 2
100.0 0.0 33.3 66.7

114 6 108 0
100.0 5.3 94.7 0.0

74 6 68 0
100.0 8.1 91.9 0.0

93 9 84 0
100.0 9.7 90.3 0.0

84 6 78 0
100.0 7.1 92.9 0.0

409 42 364 3
100.0 10.3 89.0 0.7

70 8 62 0
100.0 11.4 88.6 0.0

5 0 3 2
100.0 0.0 60.0 40.0

問11　緑の育成・保全活動への参加

全体

性
別

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

年
齢

居
住
地
域

第２ブロック

第３ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

第８ブロック

無回答

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

 2- 15



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

849 101 743 5
100.0 11.9 87.5 0.6

375 41 334 0
100.0 10.9 89.1 0.0

456 57 394 5
100.0 12.5 86.4 1.1

18 3 15 0
100.0 16.7 83.3 0.0

70 13 57 0
100.0 18.6 81.4 0.0

86 6 80 0
100.0 7.0 93.0 0.0

130 23 107 0
100.0 17.7 82.3 0.0

137 12 124 1
100.0 8.8 90.5 0.7

60 7 53 0
100.0 11.7 88.3 0.0

84 5 79 0
100.0 6.0 94.0 0.0

100 15 84 1
100.0 15.0 84.0 1.0

180 20 157 3
100.0 11.1 87.2 1.7

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

79 12 67 0
100.0 15.2 84.8 0.0

76 16 60 0
100.0 21.1 78.9 0.0

89 9 79 1
100.0 10.1 88.8 1.1

147 12 133 2
100.0 8.2 90.5 1.4

95 12 83 0
100.0 12.6 87.4 0.0

146 15 131 0
100.0 10.3 89.7 0.0

128 11 117 0
100.0 8.6 91.4 0.0

86 14 72 0
100.0 16.3 83.7 0.0

3 0 1 2
100.0 0.0 33.3 66.7

114 7 107 0
100.0 6.1 93.9 0.0

74 8 66 0
100.0 10.8 89.2 0.0

93 14 79 0
100.0 15.1 84.9 0.0

84 18 66 0
100.0 21.4 78.6 0.0

409 45 361 3
100.0 11.0 88.3 0.7

70 9 61 0
100.0 12.9 87.1 0.0

5 0 3 2
100.0 0.0 60.0 40.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問12　水辺や湧水にふれあう活動や行事への参加

全体

性
別

年
齢

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

居
住
年
数

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い

が
、
言
葉
は
聞
い
た

こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と

も
な
い

無
回
答

849 232 378 229 10
100.0 27.3 44.5 27.0 1.2

375 122 155 97 1
100.0 32.5 41.3 25.9 0.3

456 102 215 130 9
100.0 22.4 47.1 28.5 2.0

18 8 8 2 0
100.0 44.4 44.4 11.1 0.0

70 31 27 12 0
100.0 44.3 38.6 17.1 0.0

86 20 35 31 0
100.0 23.3 40.7 36.0 0.0

130 34 62 32 2
100.0 26.2 47.7 24.6 1.5

137 34 58 44 1
100.0 24.8 42.3 32.1 0.7

60 16 26 17 1
100.0 26.7 43.3 28.3 1.7

84 24 37 23 0
100.0 28.6 44.0 27.4 0.0

100 21 49 28 2
100.0 21.0 49.0 28.0 2.0

180 50 84 42 4
100.0 27.8 46.7 23.3 2.2

2 2 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 21 36 20 2
100.0 26.6 45.6 25.3 2.5

76 23 27 25 1
100.0 30.3 35.5 32.9 1.3

89 29 32 27 1
100.0 32.6 36.0 30.3 1.1

147 34 78 32 3
100.0 23.1 53.1 21.8 2.0

95 28 46 20 1
100.0 29.5 48.4 21.1 1.1

146 50 66 30 0
100.0 34.2 45.2 20.5 0.0

128 22 61 45 0
100.0 17.2 47.7 35.2 0.0

86 25 32 29 0
100.0 29.1 37.2 33.7 0.0

3 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7

114 35 49 30 0
100.0 30.7 43.0 26.3 0.0

74 15 39 20 0
100.0 20.3 52.7 27.0 0.0

93 21 48 24 0
100.0 22.6 51.6 25.8 0.0

84 28 38 17 1
100.0 33.3 45.2 20.2 1.2

409 111 177 114 7
100.0 27.1 43.3 27.9 1.7

70 22 26 22 0
100.0 31.4 37.1 31.4 0.0

5 0 1 2 2
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0

問13　「生物多様性」の認知度

全体

性
別

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

年
齢

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

気
を
つ
け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

849 377 390 62 17 3
100.0 44.4 45.9 7.3 2.0 0.4

375 159 175 30 11 0
100.0 42.4 46.7 8.0 2.9 0.0

456 208 208 32 5 3
100.0 45.6 45.6 7.0 1.1 0.7

18 10 7 0 1 0
100.0 55.6 38.9 0.0 5.6 0.0

70 23 33 12 2 0
100.0 32.9 47.1 17.1 2.9 0.0

86 21 49 12 4 0
100.0 24.4 57.0 14.0 4.7 0.0

130 50 67 11 2 0
100.0 38.5 51.5 8.5 1.5 0.0

137 55 71 8 3 0
100.0 40.1 51.8 5.8 2.2 0.0

60 31 27 2 0 0
100.0 51.7 45.0 3.3 0.0 0.0

84 35 40 4 5 0
100.0 41.7 47.6 4.8 6.0 0.0

100 55 36 6 1 2
100.0 55.0 36.0 6.0 1.0 2.0

180 106 66 7 0 1
100.0 58.9 36.7 3.9 0.0 0.6

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 43 29 6 1 0
100.0 54.4 36.7 7.6 1.3 0.0

76 35 33 7 1 0
100.0 46.1 43.4 9.2 1.3 0.0

89 43 39 4 3 0
100.0 48.3 43.8 4.5 3.4 0.0

147 57 73 12 4 1
100.0 38.8 49.7 8.2 2.7 0.7

95 49 42 3 1 0
100.0 51.6 44.2 3.2 1.1 0.0

146 55 79 12 0 0
100.0 37.7 54.1 8.2 0.0 0.0

128 52 61 12 3 0
100.0 40.6 47.7 9.4 2.3 0.0

86 42 34 6 4 0
100.0 48.8 39.5 7.0 4.7 0.0

3 1 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

114 42 56 11 5 0
100.0 36.8 49.1 9.6 4.4 0.0

74 27 35 9 3 0
100.0 36.5 47.3 12.2 4.1 0.0

93 38 46 7 1 1
100.0 40.9 49.5 7.5 1.1 1.1

84 34 45 5 0 0
100.0 40.5 53.6 6.0 0.0 0.0

409 206 172 24 7 0
100.0 50.4 42.1 5.9 1.7 0.0

70 29 34 6 1 0
100.0 41.4 48.6 8.6 1.4 0.0

5 1 2 0 0 2
100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0

男

女

無回答

問14　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化等）に気を
つけているか

全体

性
別

年
齢

75歳以上

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

積
極
的
に
購
入
し
て

い
る

た
ま
に
購
入
し
て

い
る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

849 175 503 166 5
100.0 20.6 59.2 19.6 0.6

375 56 216 100 3
100.0 14.9 57.6 26.7 0.8

456 112 279 63 2
100.0 24.6 61.2 13.8 0.4

18 7 8 3 0
100.0 38.9 44.4 16.7 0.0

70 7 23 40 0
100.0 10.0 32.9 57.1 0.0

86 13 43 30 0
100.0 15.1 50.0 34.9 0.0

130 20 89 21 0
100.0 15.4 68.5 16.2 0.0

137 23 92 22 0
100.0 16.8 67.2 16.1 0.0

60 8 43 9 0
100.0 13.3 71.7 15.0 0.0

84 23 49 12 0
100.0 27.4 58.3 14.3 0.0

100 28 58 13 1
100.0 28.0 58.0 13.0 1.0

180 52 106 18 4
100.0 28.9 58.9 10.0 2.2

2 1 0 1 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

79 15 50 14 0
100.0 19.0 63.3 17.7 0.0

76 22 41 13 0
100.0 28.9 53.9 17.1 0.0

89 13 53 23 0
100.0 14.6 59.6 25.8 0.0

147 32 91 24 0
100.0 21.8 61.9 16.3 0.0

95 24 54 17 0
100.0 25.3 56.8 17.9 0.0

146 31 87 27 1
100.0 21.2 59.6 18.5 0.7

128 21 81 25 1
100.0 16.4 63.3 19.5 0.8

86 16 46 23 1
100.0 18.6 53.5 26.7 1.2

3 1 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7

114 24 67 23 0
100.0 21.1 58.8 20.2 0.0

74 7 43 24 0
100.0 9.5 58.1 32.4 0.0

93 15 61 17 0
100.0 16.1 65.6 18.3 0.0

84 12 52 20 0
100.0 14.3 61.9 23.8 0.0

409 103 240 64 2
100.0 25.2 58.7 15.6 0.5

70 14 38 17 1
100.0 20.0 54.3 24.3 1.4

5 0 2 1 2
100.0 0.0 40.0 20.0 40.0

問15　市内の農産物を積極的に購入しているか

全体

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

性
別

年
齢

70～74歳

75歳以上

居
住
地
域

男

女

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

知
っ

て
お
り
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用

し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

849 44 476 325 4
100.0 5.2 56.1 38.3 0.5

375 15 201 159 0
100.0 4.0 53.6 42.4 0.0

456 29 263 160 4
100.0 6.4 57.7 35.1 0.9

18 0 12 6 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

70 2 24 44 0
100.0 2.9 34.3 62.9 0.0

86 2 35 49 0
100.0 2.3 40.7 57.0 0.0

130 7 63 60 0
100.0 5.4 48.5 46.2 0.0

137 8 70 59 0
100.0 5.8 51.1 43.1 0.0

60 3 38 19 0
100.0 5.0 63.3 31.7 0.0

84 3 52 29 0
100.0 3.6 61.9 34.5 0.0

100 8 71 20 1
100.0 8.0 71.0 20.0 1.0

180 11 122 44 3
100.0 6.1 67.8 24.4 1.7

2 0 1 1 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 8 37 34 0
100.0 10.1 46.8 43.0 0.0

76 6 44 25 1
100.0 7.9 57.9 32.9 1.3

89 3 48 38 0
100.0 3.4 53.9 42.7 0.0

147 9 89 48 1
100.0 6.1 60.5 32.7 0.7

95 3 61 31 0
100.0 3.2 64.2 32.6 0.0

146 7 76 63 0
100.0 4.8 52.1 43.2 0.0

128 5 67 56 0
100.0 3.9 52.3 43.8 0.0

86 3 53 30 0
100.0 3.5 61.6 34.9 0.0

3 0 1 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 66.7

114 4 49 61 0
100.0 3.5 43.0 53.5 0.0

74 0 27 47 0
100.0 0.0 36.5 63.5 0.0

93 4 52 37 0
100.0 4.3 55.9 39.8 0.0

84 5 50 29 0
100.0 6.0 59.5 34.5 0.0

409 27 257 123 2
100.0 6.6 62.8 30.1 0.5

70 4 39 27 0
100.0 5.7 55.7 38.6 0.0

5 0 2 1 2
100.0 0.0 40.0 20.0 40.0

男

問16　消費者向けの相談・情報提供窓口の認知度

全体

性
別

年
齢

65～69歳

70～74歳

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

あ
る
（

消
費
者
セ
ン

タ
ー
に
相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に
相
談
せ
ず
、

他
の
相
談

窓
口
等
へ
行
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た

が
、
被
害
は
未
然
に

防
げ
た

な
い

無
回
答

849 7 4 141 693 4
100.0 0.8 0.5 16.6 81.6 0.5

375 3 3 78 290 1
100.0 0.8 0.8 20.8 77.3 0.3

456 4 1 60 388 3
100.0 0.9 0.2 13.2 85.1 0.7

18 0 0 3 15 0
100.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0

70 0 0 9 61 0
100.0 0.0 0.0 12.9 87.1 0.0

86 1 0 16 69 0
100.0 1.2 0.0 18.6 80.2 0.0

130 2 2 18 108 0
100.0 1.5 1.5 13.8 83.1 0.0

137 0 1 25 111 0
100.0 0.0 0.7 18.2 81.0 0.0

60 1 0 8 51 0
100.0 1.7 0.0 13.3 85.0 0.0

84 0 0 8 76 0
100.0 0.0 0.0 9.5 90.5 0.0

100 1 1 15 81 2
100.0 1.0 1.0 15.0 81.0 2.0

180 2 0 41 135 2
100.0 1.1 0.0 22.8 75.0 1.1

2 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 1 1 11 66 0
100.0 1.3 1.3 13.9 83.5 0.0

76 1 0 13 62 0
100.0 1.3 0.0 17.1 81.6 0.0

89 1 0 14 74 0
100.0 1.1 0.0 15.7 83.1 0.0

147 0 1 24 120 2
100.0 0.0 0.7 16.3 81.6 1.4

95 1 1 25 68 0
100.0 1.1 1.1 26.3 71.6 0.0

146 1 1 19 125 0
100.0 0.7 0.7 13.0 85.6 0.0

128 1 0 21 106 0
100.0 0.8 0.0 16.4 82.8 0.0

86 1 0 14 71 0
100.0 1.2 0.0 16.3 82.6 0.0

3 0 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

114 1 1 16 96 0
100.0 0.9 0.9 14.0 84.2 0.0

74 0 0 9 65 0
100.0 0.0 0.0 12.2 87.8 0.0

93 1 0 16 75 1
100.0 1.1 0.0 17.2 80.6 1.1

84 1 0 11 72 0
100.0 1.2 0.0 13.1 85.7 0.0

409 4 2 79 323 1
100.0 1.0 0.5 19.3 79.0 0.2

70 0 1 8 61 0
100.0 0.0 1.4 11.4 87.1 0.0

5 0 0 2 1 2
100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0

問17　悪質商法の被害有無

全体

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

性
別

年
齢

60～64歳

65～69歳

居
住
地
域

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

849 332 514 3
100.0 39.1 60.5 0.4

375 137 238 0
100.0 36.5 63.5 0.0

456 190 263 3
100.0 41.7 57.7 0.7

18 5 13 0
100.0 27.8 72.2 0.0

70 13 57 0
100.0 18.6 81.4 0.0

86 18 68 0
100.0 20.9 79.1 0.0

130 48 82 0
100.0 36.9 63.1 0.0

137 53 84 0
100.0 38.7 61.3 0.0

60 17 42 1
100.0 28.3 70.0 1.7

84 31 53 0
100.0 36.9 63.1 0.0

100 55 44 1
100.0 55.0 44.0 1.0

180 97 82 1
100.0 53.9 45.6 0.6

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

79 31 47 1
100.0 39.2 59.5 1.3

76 41 35 0
100.0 53.9 46.1 0.0

89 27 62 0
100.0 30.3 69.7 0.0

147 54 93 0
100.0 36.7 63.3 0.0

95 38 57 0
100.0 40.0 60.0 0.0

146 55 91 0
100.0 37.7 62.3 0.0

128 54 74 0
100.0 42.2 57.8 0.0

86 31 55 0
100.0 36.0 64.0 0.0

3 1 0 2
100.0 33.3 0.0 66.7

114 23 91 0
100.0 20.2 79.8 0.0

74 18 56 0
100.0 24.3 75.7 0.0

93 40 53 0
100.0 43.0 57.0 0.0

84 31 53 0
100.0 36.9 63.1 0.0

409 194 214 1
100.0 47.4 52.3 0.2

70 26 44 0
100.0 37.1 62.9 0.0

5 0 3 2
100.0 0.0 60.0 40.0

問18　①自治会活動等の参加有無

全体

性
別

年
齢

50～59歳

60～64歳

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

居
住
地
域

居
住
年
数

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る

場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る

仲
間
が
い
な
い

活
動
に
参
加
す
る

時
間
が
な
い

必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

514 195 80 79 58 152 57 43 5
100.0 37.9 15.6 15.4 11.3 29.6 11.1 8.4 1.0

238 92 40 45 23 70 25 13 1
100.0 38.7 16.8 18.9 9.7 29.4 10.5 5.5 0.4

263 100 38 33 33 81 29 29 3
100.0 38.0 14.4 12.5 12.5 30.8 11.0 11.0 1.1

13 3 2 1 2 1 3 1 1
100.0 23.1 15.4 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7

57 34 6 10 4 24 5 0 0
100.0 59.6 10.5 17.5 7.0 42.1 8.8 0.0 0.0

68 37 7 8 5 26 8 5 1
100.0 54.4 10.3 11.8 7.4 38.2 11.8 7.4 1.5

82 28 18 14 11 34 8 6 0
100.0 34.1 22.0 17.1 13.4 41.5 9.8 7.3 0.0

84 31 13 9 8 27 11 6 0
100.0 36.9 15.5 10.7 9.5 32.1 13.1 7.1 0.0

42 17 9 6 4 15 1 3 0
100.0 40.5 21.4 14.3 9.5 35.7 2.4 7.1 0.0

53 18 7 12 5 10 10 5 0
100.0 34.0 13.2 22.6 9.4 18.9 18.9 9.4 0.0

44 10 7 11 0 9 6 7 1
100.0 22.7 15.9 25.0 0.0 20.5 13.6 15.9 2.3

82 20 13 9 20 7 8 10 3
100.0 24.4 15.9 11.0 24.4 8.5 9.8 12.2 3.7

2 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

47 16 4 5 10 13 7 4 1
100.0 34.0 8.5 10.6 21.3 27.7 14.9 8.5 2.1

35 15 7 4 3 9 5 0 0
100.0 42.9 20.0 11.4 8.6 25.7 14.3 0.0 0.0

62 28 13 8 3 21 3 3 0
100.0 45.2 21.0 12.9 4.8 33.9 4.8 4.8 0.0

93 35 13 16 14 31 9 8 1
100.0 37.6 14.0 17.2 15.1 33.3 9.7 8.6 1.1

57 19 11 10 7 16 4 7 0
100.0 33.3 19.3 17.5 12.3 28.1 7.0 12.3 0.0

91 36 16 8 7 22 13 9 2
100.0 39.6 17.6 8.8 7.7 24.2 14.3 9.9 2.2

74 28 9 21 10 22 12 5 0
100.0 37.8 12.2 28.4 13.5 29.7 16.2 6.8 0.0

55 18 7 7 4 18 4 7 1
100.0 32.7 12.7 12.7 7.3 32.7 7.3 12.7 1.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
91 53 10 11 9 24 10 8 1

100.0 58.2 11.0 12.1 9.9 26.4 11.0 8.8 1.1
56 28 10 12 9 19 9 1 1

100.0 50.0 17.9 21.4 16.1 33.9 16.1 1.8 1.8
53 19 10 6 4 13 6 5 0

100.0 35.8 18.9 11.3 7.5 24.5 11.3 9.4 0.0
53 17 8 5 10 19 3 6 1

100.0 32.1 15.1 9.4 18.9 35.8 5.7 11.3 1.9
214 59 35 37 21 59 26 21 2

100.0 27.6 16.4 17.3 9.8 27.6 12.1 9.8 0.9
44 18 5 8 5 18 3 2 0

100.0 40.9 11.4 18.2 11.4 40.9 6.8 4.5 0.0
3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問18　②自治会活動等に参加したことがない理由

全体

性
別

年
齢

40～49歳

50～59歳

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

居
住
年
数

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

高
崎
市
（

榛
名
地

域
）

の
イ
ベ
ン
ト
に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ

ベ
ン
ト
に
は
参
加
し
て
い
な

い
が
、

観
光
目
的
な
ど
で

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い

が
、
関
心
は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な

く
、
特
別
な
関
心
も

な
い

無
回
答

849 32 306 217 291 3
100.0 3.8 36.0 25.6 34.3 0.4

375 11 145 89 129 1
100.0 2.9 38.7 23.7 34.4 0.3

456 20 157 122 155 2
100.0 4.4 34.4 26.8 34.0 0.4

18 1 4 6 7 0
100.0 5.6 22.2 33.3 38.9 0.0

70 4 26 6 34 0
100.0 5.7 37.1 8.6 48.6 0.0

86 1 22 23 40 0
100.0 1.2 25.6 26.7 46.5 0.0

130 4 38 39 49 0
100.0 3.1 29.2 30.0 37.7 0.0

137 4 47 39 47 0
100.0 2.9 34.3 28.5 34.3 0.0

60 4 27 12 17 0
100.0 6.7 45.0 20.0 28.3 0.0

84 3 36 21 24 0
100.0 3.6 42.9 25.0 28.6 0.0

100 3 38 25 33 1
100.0 3.0 38.0 25.0 33.0 1.0

180 9 71 51 47 2
100.0 5.0 39.4 28.3 26.1 1.1

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 0 34 20 25 0
100.0 0.0 43.0 25.3 31.6 0.0

76 2 26 16 32 0
100.0 2.6 34.2 21.1 42.1 0.0

89 1 32 25 30 1
100.0 1.1 36.0 28.1 33.7 1.1

147 8 54 42 43 0
100.0 5.4 36.7 28.6 29.3 0.0

95 4 40 27 24 0
100.0 4.2 42.1 28.4 25.3 0.0

146 8 49 35 54 0
100.0 5.5 33.6 24.0 37.0 0.0

128 4 41 32 51 0
100.0 3.1 32.0 25.0 39.8 0.0

86 5 28 20 32 1
100.0 5.8 32.6 23.3 37.2 1.2

3 0 2 0 0 1
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

114 2 25 31 55 1
100.0 1.8 21.9 27.2 48.2 0.9

74 0 16 22 36 0
100.0 0.0 21.6 29.7 48.6 0.0

93 3 29 27 34 0
100.0 3.2 31.2 29.0 36.6 0.0

84 4 33 24 23 0
100.0 4.8 39.3 28.6 27.4 0.0

409 16 160 109 123 1
100.0 3.9 39.1 26.7 30.1 0.2

70 7 40 4 19 0
100.0 10.0 57.1 5.7 27.1 0.0

5 0 3 0 1 1
100.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0

問19　高崎市の榛名地域への訪問有無

全体

性
別

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

年
齢

30～39歳

40～49歳

居
住
地
域

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

男

女

無回答

18～29歳

無回答

居
住
年
数

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

制
度
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
制
度

を
利
用
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

849 47 384 412 6
100.0 5.5 45.2 48.5 0.7

375 21 150 202 2
100.0 5.6 40.0 53.9 0.5

456 26 224 202 4
100.0 5.7 49.1 44.3 0.9

18 0 10 8 0
100.0 0.0 55.6 44.4 0.0

70 2 12 56 0
100.0 2.9 17.1 80.0 0.0

86 0 17 69 0
100.0 0.0 19.8 80.2 0.0

130 5 50 75 0
100.0 3.8 38.5 57.7 0.0

137 5 64 68 0
100.0 3.6 46.7 49.6 0.0

60 4 27 29 0
100.0 6.7 45.0 48.3 0.0

84 7 38 39 0
100.0 8.3 45.2 46.4 0.0

100 3 64 31 2
100.0 3.0 64.0 31.0 2.0

180 21 110 45 4
100.0 11.7 61.1 25.0 2.2

2 0 2 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

79 5 41 33 0
100.0 6.3 51.9 41.8 0.0

76 4 29 43 0
100.0 5.3 38.2 56.6 0.0

89 1 35 52 1
100.0 1.1 39.3 58.4 1.1

147 9 68 69 1
100.0 6.1 46.3 46.9 0.7

95 4 55 35 1
100.0 4.2 57.9 36.8 1.1

146 10 56 80 0
100.0 6.8 38.4 54.8 0.0

128 6 57 64 1
100.0 4.7 44.5 50.0 0.8

86 7 42 36 1
100.0 8.1 48.8 41.9 1.2

3 1 1 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3

114 0 17 96 1
100.0 0.0 14.9 84.2 0.9

74 0 20 54 0
100.0 0.0 27.0 73.0 0.0

93 3 39 51 0
100.0 3.2 41.9 54.8 0.0

84 5 37 42 0
100.0 6.0 44.0 50.0 0.0

409 31 238 136 4
100.0 7.6 58.2 33.3 1.0

70 8 30 32 0
100.0 11.4 42.9 45.7 0.0

5 0 3 1 1
100.0 0.0 60.0 20.0 20.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

男

女

無回答

問20　①榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度

全体

性
別

年
齢

18～29歳

30～39歳

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

居
住
地
域

居
住
年
数

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

行
き
た
い
と

思
わ
な
い

申
請
に
手
間
が

か
か
る

助
成
額
が
少
額
で

あ
る

そ
の
他

無
回
答

384 149 71 70 112 13
100.0 38.8 18.5 18.2 29.2 3.4

150 64 20 31 40 4
100.0 42.7 13.3 20.7 26.7 2.7

224 82 47 37 70 9
100.0 36.6 21.0 16.5 31.3 4.0

10 3 4 2 2 0
100.0 30.0 40.0 20.0 20.0 0.0

12 2 3 4 4 0
100.0 16.7 25.0 33.3 33.3 0.0

17 4 5 6 3 1
100.0 23.5 29.4 35.3 17.6 5.9

50 15 11 13 14 2
100.0 30.0 22.0 26.0 28.0 4.0

64 24 12 10 24 1
100.0 37.5 18.8 15.6 37.5 1.6

27 5 8 8 8 0
100.0 18.5 29.6 29.6 29.6 0.0

38 15 10 9 9 2
100.0 39.5 26.3 23.7 23.7 5.3

64 35 7 6 15 4
100.0 54.7 10.9 9.4 23.4 6.3

110 48 15 14 34 3
100.0 43.6 13.6 12.7 30.9 2.7

2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

41 12 8 7 17 1
100.0 29.3 19.5 17.1 41.5 2.4

29 14 5 6 5 2
100.0 48.3 17.2 20.7 17.2 6.9

35 14 7 6 11 1
100.0 40.0 20.0 17.1 31.4 2.9

68 30 11 9 17 2
100.0 44.1 16.2 13.2 25.0 2.9

55 19 10 8 21 2
100.0 34.5 18.2 14.5 38.2 3.6

56 26 11 10 10 3
100.0 46.4 19.6 17.9 17.9 5.4

57 20 10 17 16 1
100.0 35.1 17.5 29.8 28.1 1.8

42 14 9 7 14 1
100.0 33.3 21.4 16.7 33.3 2.4

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

17 3 5 10 2 0
100.0 17.6 29.4 58.8 11.8 0.0

20 6 5 5 6 0
100.0 30.0 25.0 25.0 30.0 0.0

39 12 4 11 13 1
100.0 30.8 10.3 28.2 33.3 2.6

37 12 9 4 13 2
100.0 32.4 24.3 10.8 35.1 5.4

238 99 39 35 73 9
100.0 41.6 16.4 14.7 30.7 3.8

30 17 9 4 3 1
100.0 56.7 30.0 13.3 10.0 3.3

3 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

問20　②宿泊施設利用助成制度を利用したことがない理由

全体

性
別

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

年
齢

18～29歳

居
住
地
域

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

男

女

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

関
心
を
持
っ

て

い
な
い

関
心
を
持
っ

て

い
な
い

無
回
答

849 225 409 155 48 12
100.0 26.5 48.2 18.3 5.7 1.4

375 98 188 66 18 5
100.0 26.1 50.1 17.6 4.8 1.3

456 120 215 86 28 7
100.0 26.3 47.1 18.9 6.1 1.5

18 7 6 3 2 0
100.0 38.9 33.3 16.7 11.1 0.0

70 14 30 10 16 0
100.0 20.0 42.9 14.3 22.9 0.0

86 27 42 14 2 1
100.0 31.4 48.8 16.3 2.3 1.2

130 42 60 20 8 0
100.0 32.3 46.2 15.4 6.2 0.0

137 40 66 27 4 0
100.0 29.2 48.2 19.7 2.9 0.0

60 14 29 15 2 0
100.0 23.3 48.3 25.0 3.3 0.0

84 12 45 22 3 2
100.0 14.3 53.6 26.2 3.6 2.4

100 25 52 19 2 2
100.0 25.0 52.0 19.0 2.0 2.0

180 50 84 28 11 7
100.0 27.8 46.7 15.6 6.1 3.9

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 27 38 12 1 1
100.0 34.2 48.1 15.2 1.3 1.3

76 25 35 10 6 0
100.0 32.9 46.1 13.2 7.9 0.0

89 22 39 22 5 1
100.0 24.7 43.8 24.7 5.6 1.1

147 32 80 24 9 2
100.0 21.8 54.4 16.3 6.1 1.4

95 25 49 14 7 0
100.0 26.3 51.6 14.7 7.4 0.0

146 49 56 33 7 1
100.0 33.6 38.4 22.6 4.8 0.7

128 26 66 24 9 3
100.0 20.3 51.6 18.8 7.0 2.3

86 18 45 16 4 3
100.0 20.9 52.3 18.6 4.7 3.5

3 1 1 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

114 34 54 16 9 1
100.0 29.8 47.4 14.0 7.9 0.9

74 19 38 12 5 0
100.0 25.7 51.4 16.2 6.8 0.0

93 27 43 14 8 1
100.0 29.0 46.2 15.1 8.6 1.1

84 22 42 19 1 0
100.0 26.2 50.0 22.6 1.2 0.0

409 109 195 80 18 7
100.0 26.7 47.7 19.6 4.4 1.7

70 14 36 13 6 1
100.0 20.0 51.4 18.6 8.6 1.4

5 0 1 1 1 2
100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

男

問21　青少年健全育成への関心度

全体

性
別

女

無回答

年
齢

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 240 399 149 45 16
100.0 28.3 47.0 17.6 5.3 1.9

375 109 161 70 28 7
100.0 29.1 42.9 18.7 7.5 1.9

456 125 230 77 16 8
100.0 27.4 50.4 16.9 3.5 1.8

18 6 8 2 1 1
100.0 33.3 44.4 11.1 5.6 5.6

70 22 27 17 4 0
100.0 31.4 38.6 24.3 5.7 0.0

86 17 39 25 5 0
100.0 19.8 45.3 29.1 5.8 0.0

130 20 70 30 10 0
100.0 15.4 53.8 23.1 7.7 0.0

137 31 67 32 7 0
100.0 22.6 48.9 23.4 5.1 0.0

60 13 33 12 2 0
100.0 21.7 55.0 20.0 3.3 0.0

84 28 36 10 9 1
100.0 33.3 42.9 11.9 10.7 1.2

100 33 49 13 4 1
100.0 33.0 49.0 13.0 4.0 1.0

180 75 77 10 4 14
100.0 41.7 42.8 5.6 2.2 7.8

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 26 35 12 3 3
100.0 32.9 44.3 15.2 3.8 3.8

76 27 34 10 5 0
100.0 35.5 44.7 13.2 6.6 0.0

89 25 33 23 7 1
100.0 28.1 37.1 25.8 7.9 1.1

147 37 76 26 4 4
100.0 25.2 51.7 17.7 2.7 2.7

95 24 54 10 6 1
100.0 25.3 56.8 10.5 6.3 1.1

146 42 66 32 3 3
100.0 28.8 45.2 21.9 2.1 2.1

128 37 59 23 9 0
100.0 28.9 46.1 18.0 7.0 0.0

86 22 42 13 8 1
100.0 25.6 48.8 15.1 9.3 1.2

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 27 50 24 10 3
100.0 23.7 43.9 21.1 8.8 2.6

74 14 40 16 2 2
100.0 18.9 54.1 21.6 2.7 2.7

93 23 47 15 7 1
100.0 24.7 50.5 16.1 7.5 1.1

84 16 42 26 0 0
100.0 19.0 50.0 31.0 0.0 0.0

409 139 186 54 23 7
100.0 34.0 45.5 13.2 5.6 1.7

70 20 33 14 2 1
100.0 28.6 47.1 20.0 2.9 1.4

5 1 1 0 1 2
100.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0

問22　①健康づくりに取り組んでいる

全体

性
別

男

女

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

年
齢

居
住
地
域

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 155 410 171 90 23
100.0 18.3 48.3 20.1 10.6 2.7

375 60 175 78 51 11
100.0 16.0 46.7 20.8 13.6 2.9

456 93 224 89 38 12
100.0 20.4 49.1 19.5 8.3 2.6

18 2 11 4 1 0
100.0 11.1 61.1 22.2 5.6 0.0

70 29 26 12 3 0
100.0 41.4 37.1 17.1 4.3 0.0

86 15 43 20 8 0
100.0 17.4 50.0 23.3 9.3 0.0

130 25 62 28 15 0
100.0 19.2 47.7 21.5 11.5 0.0

137 19 76 32 9 1
100.0 13.9 55.5 23.4 6.6 0.7

60 7 38 10 5 0
100.0 11.7 63.3 16.7 8.3 0.0

84 12 40 11 19 2
100.0 14.3 47.6 13.1 22.6 2.4

100 13 52 23 8 4
100.0 13.0 52.0 23.0 8.0 4.0

180 35 72 34 23 16
100.0 19.4 40.0 18.9 12.8 8.9

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 15 39 13 9 3
100.0 19.0 49.4 16.5 11.4 3.8

76 18 33 16 9 0
100.0 23.7 43.4 21.1 11.8 0.0

89 21 40 19 8 1
100.0 23.6 44.9 21.3 9.0 1.1

147 25 74 27 13 8
100.0 17.0 50.3 18.4 8.8 5.4

95 18 43 21 12 1
100.0 18.9 45.3 22.1 12.6 1.1

146 26 72 34 11 3
100.0 17.8 49.3 23.3 7.5 2.1

128 19 69 20 19 1
100.0 14.8 53.9 15.6 14.8 0.8

86 13 40 21 9 3
100.0 15.1 46.5 24.4 10.5 3.5

3 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 22 54 23 14 1
100.0 19.3 47.4 20.2 12.3 0.9

74 13 38 17 5 1
100.0 17.6 51.4 23.0 6.8 1.4

93 20 37 22 12 2
100.0 21.5 39.8 23.7 12.9 2.2

84 13 38 25 6 2
100.0 15.5 45.2 29.8 7.1 2.4

409 68 210 69 49 13
100.0 16.6 51.3 16.9 12.0 3.2

70 19 31 14 4 2
100.0 27.1 44.3 20.0 5.7 2.9

5 0 2 1 0 2
100.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問22　②自分は心身ともに健康であると感じている

全体

性
別

男

年
齢

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 573 255 12 4 5
100.0 67.5 30.0 1.4 0.5 0.6

375 258 105 9 1 2
100.0 68.8 28.0 2.4 0.3 0.5

456 302 145 3 3 3
100.0 66.2 31.8 0.7 0.7 0.7

18 13 5 0 0 0
100.0 72.2 27.8 0.0 0.0 0.0

70 46 23 1 0 0
100.0 65.7 32.9 1.4 0.0 0.0

86 58 28 0 0 0
100.0 67.4 32.6 0.0 0.0 0.0

130 77 49 4 0 0
100.0 59.2 37.7 3.1 0.0 0.0

137 85 50 2 0 0
100.0 62.0 36.5 1.5 0.0 0.0

60 40 19 1 0 0
100.0 66.7 31.7 1.7 0.0 0.0

84 54 26 1 2 1
100.0 64.3 31.0 1.2 2.4 1.2

100 81 17 1 0 1
100.0 81.0 17.0 1.0 0.0 1.0

180 131 42 2 2 3
100.0 72.8 23.3 1.1 1.1 1.7

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 54 23 1 0 1
100.0 68.4 29.1 1.3 0.0 1.3

76 52 22 2 0 0
100.0 68.4 28.9 2.6 0.0 0.0

89 60 27 1 0 1
100.0 67.4 30.3 1.1 0.0 1.1

147 97 46 3 1 0
100.0 66.0 31.3 2.0 0.7 0.0

95 61 31 2 0 1
100.0 64.2 32.6 2.1 0.0 1.1

146 105 39 2 0 0
100.0 71.9 26.7 1.4 0.0 0.0

128 83 42 1 2 0
100.0 64.8 32.8 0.8 1.6 0.0

86 59 25 0 1 1
100.0 68.6 29.1 0.0 1.2 1.2

3 2 0 0 0 1
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

114 75 33 3 1 2
100.0 65.8 28.9 2.6 0.9 1.8

74 40 31 1 1 1
100.0 54.1 41.9 1.4 1.4 1.4

93 57 33 3 0 0
100.0 61.3 35.5 3.2 0.0 0.0

84 54 29 1 0 0
100.0 64.3 34.5 1.2 0.0 0.0

409 301 101 4 2 1
100.0 73.6 24.7 1.0 0.5 0.2

70 44 26 0 0 0
100.0 62.9 37.1 0.0 0.0 0.0

5 2 2 0 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

問23　交通ルールの遵守意識

全体

性
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

年
齢

男

女

無回答

18～29歳

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

認
識
し
て
い
る

あ
る
程
度
認
識
し
て

い
る

あ
ま
り
認
識
し
て

い
な
い

認
識
し
て
い
な
い

無
回
答

849 49 262 351 181 6
100.0 5.8 30.9 41.3 21.3 0.7

375 27 107 149 89 3
100.0 7.2 28.5 39.7 23.7 0.8

456 22 147 197 87 3
100.0 4.8 32.2 43.2 19.1 0.7

18 0 8 5 5 0
100.0 0.0 44.4 27.8 27.8 0.0

70 2 8 33 27 0
100.0 2.9 11.4 47.1 38.6 0.0

86 1 23 41 21 0
100.0 1.2 26.7 47.7 24.4 0.0

130 8 34 60 28 0
100.0 6.2 26.2 46.2 21.5 0.0

137 9 30 61 37 0
100.0 6.6 21.9 44.5 27.0 0.0

60 4 14 30 12 0
100.0 6.7 23.3 50.0 20.0 0.0

84 4 24 37 18 1
100.0 4.8 28.6 44.0 21.4 1.2

100 9 41 34 14 2
100.0 9.0 41.0 34.0 14.0 2.0

180 12 87 54 24 3
100.0 6.7 48.3 30.0 13.3 1.7

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 3 27 33 15 1
100.0 3.8 34.2 41.8 19.0 1.3

76 5 26 30 15 0
100.0 6.6 34.2 39.5 19.7 0.0

89 4 17 39 28 1
100.0 4.5 19.1 43.8 31.5 1.1

147 12 40 62 31 2
100.0 8.2 27.2 42.2 21.1 1.4

95 8 35 33 19 0
100.0 8.4 36.8 34.7 20.0 0.0

146 7 49 59 31 0
100.0 4.8 33.6 40.4 21.2 0.0

128 5 43 54 26 0
100.0 3.9 33.6 42.2 20.3 0.0

86 5 25 40 15 1
100.0 5.8 29.1 46.5 17.4 1.2

3 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

114 3 31 53 26 1
100.0 2.6 27.2 46.5 22.8 0.9

74 1 16 35 21 1
100.0 1.4 21.6 47.3 28.4 1.4

93 7 27 35 24 0
100.0 7.5 29.0 37.6 25.8 0.0

84 5 27 38 13 1
100.0 6.0 32.1 45.2 15.5 1.2

409 26 139 160 82 2
100.0 6.4 34.0 39.1 20.0 0.5

70 6 21 28 15 0
100.0 8.6 30.0 40.0 21.4 0.0

5 1 1 2 0 1
100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0

性
別

男

女

無回答

問24　市の公共施設への取り組み認知度

全体

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

不
安
に
感
じ
る
こ
と

が
あ
る

不
安
に
感
じ
る
こ
と

は
な
い

無
回
答

849 387 447 15
100.0 45.6 52.7 1.8

375 155 213 7
100.0 41.3 56.8 1.9

456 224 224 8
100.0 49.1 49.1 1.8

18 8 10 0
100.0 44.4 55.6 0.0

70 15 54 1
100.0 21.4 77.1 1.4

86 37 48 1
100.0 43.0 55.8 1.2

130 77 52 1
100.0 59.2 40.0 0.8

137 76 59 2
100.0 55.5 43.1 1.5

60 30 30 0
100.0 50.0 50.0 0.0

84 38 44 2
100.0 45.2 52.4 2.4

100 47 51 2
100.0 47.0 51.0 2.0

180 65 109 6
100.0 36.1 60.6 3.3

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 40 38 1
100.0 50.6 48.1 1.3

76 28 46 2
100.0 36.8 60.5 2.6

89 34 53 2
100.0 38.2 59.6 2.2

147 74 69 4
100.0 50.3 46.9 2.7

95 42 52 1
100.0 44.2 54.7 1.1

146 64 81 1
100.0 43.8 55.5 0.7

128 65 61 2
100.0 50.8 47.7 1.6

86 39 46 1
100.0 45.3 53.5 1.2

3 1 1 1
100.0 33.3 33.3 33.3

114 48 64 2
100.0 42.1 56.1 1.8

74 42 30 2
100.0 56.8 40.5 2.7

93 38 55 0
100.0 40.9 59.1 0.0

84 39 43 2
100.0 46.4 51.2 2.4

409 186 216 7
100.0 45.5 52.8 1.7

70 33 36 1
100.0 47.1 51.4 1.4

5 1 3 1
100.0 20.0 60.0 20.0

問25　個人情報保護についての不安意識

全体

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

性
別

年
齢

男

女

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

居
住
地
域

居
住
年
数

生まれてからずっと

無回答

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

耐
震
性
は
十
分
に

あ
る
と
思
う

耐
震
性
は
不
足
し
て

い
る
と
思
う

分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

849 336 232 257 12 12
100.0 39.6 27.3 30.3 1.4 1.4

375 155 103 107 4 6
100.0 41.3 27.5 28.5 1.1 1.6

456 173 125 145 8 5
100.0 37.9 27.4 31.8 1.8 1.1

18 8 4 5 0 1
100.0 44.4 22.2 27.8 0.0 5.6

70 25 17 28 0 0
100.0 35.7 24.3 40.0 0.0 0.0

86 45 15 25 1 0
100.0 52.3 17.4 29.1 1.2 0.0

130 64 34 28 4 0
100.0 49.2 26.2 21.5 3.1 0.0

137 59 32 44 1 1
100.0 43.1 23.4 32.1 0.7 0.7

60 28 16 15 1 0
100.0 46.7 26.7 25.0 1.7 0.0

84 28 26 27 1 2
100.0 33.3 31.0 32.1 1.2 2.4

100 29 39 28 1 3
100.0 29.0 39.0 28.0 1.0 3.0

180 58 52 61 3 6
100.0 32.2 28.9 33.9 1.7 3.3

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 36 22 19 1 1
100.0 45.6 27.8 24.1 1.3 1.3

76 29 22 24 1 0
100.0 38.2 28.9 31.6 1.3 0.0

89 39 15 32 1 2
100.0 43.8 16.9 36.0 1.1 2.2

147 49 55 38 4 1
100.0 33.3 37.4 25.9 2.7 0.7

95 29 26 38 2 0
100.0 30.5 27.4 40.0 2.1 0.0

146 68 37 38 1 2
100.0 46.6 25.3 26.0 0.7 1.4

128 47 34 45 1 1
100.0 36.7 26.6 35.2 0.8 0.8

86 39 20 23 1 3
100.0 45.3 23.3 26.7 1.2 3.5

3 0 1 0 0 2
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

114 53 21 35 3 2
100.0 46.5 18.4 30.7 2.6 1.8

74 39 10 23 1 1
100.0 52.7 13.5 31.1 1.4 1.4

93 43 21 27 1 1
100.0 46.2 22.6 29.0 1.1 1.1

84 38 19 27 0 0
100.0 45.2 22.6 32.1 0.0 0.0

409 133 136 127 7 6
100.0 32.5 33.3 31.1 1.7 1.5

70 29 24 17 0 0
100.0 41.4 34.3 24.3 0.0 0.0

5 1 1 1 0 2
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0

男

問26　住居の耐震性は十分にあるか

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

20年以上

生まれてからずっと

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

は
い

い
い
え

分
か
ら
な
い

無
回
答

849 199 567 71 12
100.0 23.4 66.8 8.4 1.4

375 93 243 35 4
100.0 24.8 64.8 9.3 1.1

456 104 310 35 7
100.0 22.8 68.0 7.7 1.5

18 2 14 1 1
100.0 11.1 77.8 5.6 5.6

70 11 47 11 1
100.0 15.7 67.1 15.7 1.4

86 7 72 7 0
100.0 8.1 83.7 8.1 0.0

130 13 113 4 0
100.0 10.0 86.9 3.1 0.0

137 21 105 10 1
100.0 15.3 76.6 7.3 0.7

60 14 43 2 1
100.0 23.3 71.7 3.3 1.7

84 27 47 7 3
100.0 32.1 56.0 8.3 3.6

100 36 51 12 1
100.0 36.0 51.0 12.0 1.0

180 70 88 17 5
100.0 38.9 48.9 9.4 2.8

2 0 1 1 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 10 63 4 2
100.0 12.7 79.7 5.1 2.5

76 21 46 9 0
100.0 27.6 60.5 11.8 0.0

89 12 66 9 2
100.0 13.5 74.2 10.1 2.2

147 29 105 13 0
100.0 19.7 71.4 8.8 0.0

95 24 63 6 2
100.0 25.3 66.3 6.3 2.1

146 22 116 5 3
100.0 15.1 79.5 3.4 2.1

128 53 60 14 1
100.0 41.4 46.9 10.9 0.8

86 27 47 11 1
100.0 31.4 54.7 12.8 1.2

3 1 1 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3

114 14 75 23 2
100.0 12.3 65.8 20.2 1.8

74 7 60 6 1
100.0 9.5 81.1 8.1 1.4

93 10 71 11 1
100.0 10.8 76.3 11.8 1.1

84 4 73 7 0
100.0 4.8 86.9 8.3 0.0

409 140 244 18 7
100.0 34.2 59.7 4.4 1.7

70 22 42 6 0
100.0 31.4 60.0 8.6 0.0

5 2 2 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 20.0

問27　①住居は耐震基準改正前に建築されたものか

全体

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第５ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

性
別

年
齢

５～10年未満

10～15年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

15～20年未満

20年以上

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

849 114 721 14
100.0 13.4 84.9 1.6

375 52 318 5
100.0 13.9 84.8 1.3

456 61 386 9
100.0 13.4 84.6 2.0

18 1 17 0
100.0 5.6 94.4 0.0

70 2 68 0
100.0 2.9 97.1 0.0

86 9 77 0
100.0 10.5 89.5 0.0

130 14 116 0
100.0 10.8 89.2 0.0

137 17 117 3
100.0 12.4 85.4 2.2

60 7 53 0
100.0 11.7 88.3 0.0

84 16 67 1
100.0 19.0 79.8 1.2

100 22 77 1
100.0 22.0 77.0 1.0

180 27 144 9
100.0 15.0 80.0 5.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

79 14 63 2
100.0 17.7 79.7 2.5

76 11 64 1
100.0 14.5 84.2 1.3

89 6 80 3
100.0 6.7 89.9 3.4

147 21 126 0
100.0 14.3 85.7 0.0

95 17 76 2
100.0 17.9 80.0 2.1

146 19 124 3
100.0 13.0 84.9 2.1

128 18 109 1
100.0 14.1 85.2 0.8

86 8 77 1
100.0 9.3 89.5 1.2

3 0 2 1
100.0 0.0 66.7 33.3

114 12 101 1
100.0 10.5 88.6 0.9

74 6 66 2
100.0 8.1 89.2 2.7

93 18 74 1
100.0 19.4 79.6 1.1

84 9 75 0
100.0 10.7 89.3 0.0

409 61 340 8
100.0 14.9 83.1 2.0

70 8 61 1
100.0 11.4 87.1 1.4

5 0 4 1
100.0 0.0 80.0 20.0

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

10～15年未満

15～20年未満

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

問27　②耐震診断助成や耐震改修助成制度の認知度

全体

性
別

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

費
用
が
不
明
で
あ
る

若
し
く
は
費
用
が

高
額
で
あ
る

助
成
等
を
得
る
た
め

の
手
続
き
が
分
か
り

に
く
い

業
者
選
定
が
難
し
い

工
事
期
間
中
の

仮
住
ま
い
の
手
配
が

大
変
で
あ
る

集
合
住
宅
で
あ
り
、

必
要
な
合
意
形
成
を

図
る
こ
と
が
難
し
い

耐
震
診
断
等
の
必
要

性
を
感
じ
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

849 416 208 227 240 164 145 72 58
100.0 49.0 24.5 26.7 28.3 19.3 17.1 8.5 6.8

375 180 98 88 101 71 71 27 22
100.0 48.0 26.1 23.5 26.9 18.9 18.9 7.2 5.9

456 230 107 131 136 89 70 43 33
100.0 50.4 23.5 28.7 29.8 19.5 15.4 9.4 7.2

18 6 3 8 3 4 4 2 3
100.0 33.3 16.7 44.4 16.7 22.2 22.2 11.1 16.7

70 46 15 14 24 15 11 4 4
100.0 65.7 21.4 20.0 34.3 21.4 15.7 5.7 5.7

86 51 19 22 32 20 11 1 4
100.0 59.3 22.1 25.6 37.2 23.3 12.8 1.2 4.7

130 75 43 39 43 26 28 3 4
100.0 57.7 33.1 30.0 33.1 20.0 21.5 2.3 3.1

137 76 44 56 47 21 27 5 8
100.0 55.5 32.1 40.9 34.3 15.3 19.7 3.6 5.8

60 28 10 15 18 15 10 3 3
100.0 46.7 16.7 25.0 30.0 25.0 16.7 5.0 5.0

84 39 16 18 22 15 13 5 7
100.0 46.4 19.0 21.4 26.2 17.9 15.5 6.0 8.3

100 44 26 29 19 19 18 15 5
100.0 44.0 26.0 29.0 19.0 19.0 18.0 15.0 5.0

180 56 35 33 34 31 27 36 23
100.0 31.1 19.4 18.3 18.9 17.2 15.0 20.0 12.8

2 1 0 1 1 2 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 44 21 19 22 5 13 10 5
100.0 55.7 26.6 24.1 27.8 6.3 16.5 12.7 6.3

76 41 16 23 27 11 11 8 3
100.0 53.9 21.1 30.3 35.5 14.5 14.5 10.5 3.9

89 40 16 18 21 32 9 4 8
100.0 44.9 18.0 20.2 23.6 36.0 10.1 4.5 9.0

147 76 47 43 48 24 25 8 8
100.0 51.7 32.0 29.3 32.7 16.3 17.0 5.4 5.4

95 46 29 33 27 17 16 8 5
100.0 48.4 30.5 34.7 28.4 17.9 16.8 8.4 5.3

146 78 38 43 40 17 33 9 12
100.0 53.4 26.0 29.5 27.4 11.6 22.6 6.2 8.2

128 51 17 25 33 39 26 11 9
100.0 39.8 13.3 19.5 25.8 30.5 20.3 8.6 7.0

86 40 24 23 22 19 12 13 6
100.0 46.5 27.9 26.7 25.6 22.1 14.0 15.1 7.0

3 0 0 0 0 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

114 51 20 27 36 35 14 8 7
100.0 44.7 17.5 23.7 31.6 30.7 12.3 7.0 6.1

74 36 10 17 16 15 19 6 4
100.0 48.6 13.5 23.0 21.6 20.3 25.7 8.1 5.4

93 53 27 27 32 17 25 7 3
100.0 57.0 29.0 29.0 34.4 18.3 26.9 7.5 3.2

84 49 27 32 29 16 10 4 6
100.0 58.3 32.1 38.1 34.5 19.0 11.9 4.8 7.1

409 183 99 106 106 78 66 41 31
100.0 44.7 24.2 25.9 25.9 19.1 16.1 10.0 7.6

70 42 25 18 21 3 11 3 6
100.0 60.0 35.7 25.7 30.0 4.3 15.7 4.3 8.6

5 2 0 0 0 0 0 3 1
100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

問27　③耐震診断や耐震改修を行う際の課題

全体

性
別

年
齢

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

５～10年未満

10～15年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

信
頼
で
き
る
技
術
者

や
工
法
の
紹
介
を

し
て
ほ
し
い

助
成
の
手
続
き
を

で
き
る
だ
け
簡
単
に

し
て
ほ
し
い

耐
震
診
断
・
改
修
に

関
す
る
情
報
提
供
を

し
て
ほ
し
い

耐
震
診
断
・
改
修
に

関
す
る
説
明
会
等
を

開
催
し
て
ほ
し
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

849 283 258 302 103 233 33 51
100.0 33.3 30.4 35.6 12.1 27.4 3.9 6.0

375 98 105 135 50 115 12 20
100.0 26.1 28.0 36.0 13.3 30.7 3.2 5.3

456 181 150 163 50 113 21 28
100.0 39.7 32.9 35.7 11.0 24.8 4.6 6.1

18 4 3 4 3 5 0 3
100.0 22.2 16.7 22.2 16.7 27.8 0.0 16.7

70 23 22 25 6 24 1 2
100.0 32.9 31.4 35.7 8.6 34.3 1.4 2.9

86 40 43 34 9 15 0 3
100.0 46.5 50.0 39.5 10.5 17.4 0.0 3.5

130 55 49 49 12 33 6 2
100.0 42.3 37.7 37.7 9.2 25.4 4.6 1.5

137 66 55 54 17 30 2 7
100.0 48.2 40.1 39.4 12.4 21.9 1.5 5.1

60 26 15 19 5 20 1 1
100.0 43.3 25.0 31.7 8.3 33.3 1.7 1.7

84 22 21 29 7 27 6 5
100.0 26.2 25.0 34.5 8.3 32.1 7.1 6.0

100 23 23 34 18 34 6 4
100.0 23.0 23.0 34.0 18.0 34.0 6.0 4.0

180 27 29 57 29 50 11 27
100.0 15.0 16.1 31.7 16.1 27.8 6.1 15.0

2 1 1 1 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 26 31 35 12 16 3 6
100.0 32.9 39.2 44.3 15.2 20.3 3.8 7.6

76 22 20 27 12 20 5 5
100.0 28.9 26.3 35.5 15.8 26.3 6.6 6.6

89 32 16 27 12 27 2 6
100.0 36.0 18.0 30.3 13.5 30.3 2.2 6.7

147 52 53 59 23 34 1 7
100.0 35.4 36.1 40.1 15.6 23.1 0.7 4.8

95 36 33 39 7 25 4 2
100.0 37.9 34.7 41.1 7.4 26.3 4.2 2.1

146 49 42 47 17 39 7 15
100.0 33.6 28.8 32.2 11.6 26.7 4.8 10.3

128 37 38 42 13 39 8 5
100.0 28.9 29.7 32.8 10.2 30.5 6.3 3.9

86 29 25 26 7 31 3 4
100.0 33.7 29.1 30.2 8.1 36.0 3.5 4.7

3 0 0 0 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

114 39 37 33 13 31 3 6
100.0 34.2 32.5 28.9 11.4 27.2 2.6 5.3

74 24 27 23 4 25 3 5
100.0 32.4 36.5 31.1 5.4 33.8 4.1 6.8

93 42 26 37 9 25 5 3
100.0 45.2 28.0 39.8 9.7 26.9 5.4 3.2

84 35 32 36 12 16 2 2
100.0 41.7 38.1 42.9 14.3 19.0 2.4 2.4

409 112 104 147 61 119 17 31
100.0 27.4 25.4 35.9 14.9 29.1 4.2 7.6

70 30 32 25 4 14 3 4
100.0 42.9 45.7 35.7 5.7 20.0 4.3 5.7

5 1 0 1 0 3 0 0
100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問27　④市の耐震施策に要望すること

全体

性
別

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

年
齢

居
住
地
域

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 211 383 149 85 21
100.0 24.9 45.1 17.6 10.0 2.5

375 98 163 66 37 11
100.0 26.1 43.5 17.6 9.9 2.9

456 107 214 81 45 9
100.0 23.5 46.9 17.8 9.9 2.0

18 6 6 2 3 1
100.0 33.3 33.3 11.1 16.7 5.6

70 19 31 11 9 0
100.0 27.1 44.3 15.7 12.9 0.0

86 15 39 17 14 1
100.0 17.4 45.3 19.8 16.3 1.2

130 24 59 26 19 2
100.0 18.5 45.4 20.0 14.6 1.5

137 31 57 31 15 3
100.0 22.6 41.6 22.6 10.9 2.2

60 13 22 19 6 0
100.0 21.7 36.7 31.7 10.0 0.0

84 20 45 10 7 2
100.0 23.8 53.6 11.9 8.3 2.4

100 23 51 17 7 2
100.0 23.0 51.0 17.0 7.0 2.0

180 65 78 18 8 11
100.0 36.1 43.3 10.0 4.4 6.1

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 23 36 10 5 5
100.0 29.1 45.6 12.7 6.3 6.3

76 21 34 14 7 0
100.0 27.6 44.7 18.4 9.2 0.0

89 27 38 15 9 0
100.0 30.3 42.7 16.9 10.1 0.0

147 37 65 25 19 1
100.0 25.2 44.2 17.0 12.9 0.7

95 29 51 9 5 1
100.0 30.5 53.7 9.5 5.3 1.1

146 37 61 27 14 7
100.0 25.3 41.8 18.5 9.6 4.8

128 22 57 27 17 5
100.0 17.2 44.5 21.1 13.3 3.9

86 14 40 21 9 2
100.0 16.3 46.5 24.4 10.5 2.3

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 16 41 24 29 4
100.0 14.0 36.0 21.1 25.4 3.5

74 7 37 17 9 4
100.0 9.5 50.0 23.0 12.2 5.4

93 11 43 22 14 3
100.0 11.8 46.2 23.7 15.1 3.2

84 17 38 22 7 0
100.0 20.2 45.2 26.2 8.3 0.0

409 124 195 58 23 9
100.0 30.3 47.7 14.2 5.6 2.2

70 35 27 5 2 1
100.0 50.0 38.6 7.1 2.9 1.4

5 1 2 1 1 0
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

問28　①市にふるさととして愛着を持っている

全体

性
別

年
齢

生まれてからずっと

無回答

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

居
住
地
域

無回答

居
住
年
数

５年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 311 384 100 34 20
100.0 36.6 45.2 11.8 4.0 2.4

375 147 163 44 12 9
100.0 39.2 43.5 11.7 3.2 2.4

456 156 216 55 20 9
100.0 34.2 47.4 12.1 4.4 2.0

18 8 5 1 2 2
100.0 44.4 27.8 5.6 11.1 11.1

70 14 31 15 9 1
100.0 20.0 44.3 21.4 12.9 1.4

86 28 40 14 2 2
100.0 32.6 46.5 16.3 2.3 2.3

130 38 62 20 9 1
100.0 29.2 47.7 15.4 6.9 0.8

137 42 65 21 6 3
100.0 30.7 47.4 15.3 4.4 2.2

60 19 29 8 4 0
100.0 31.7 48.3 13.3 6.7 0.0

84 39 38 4 1 2
100.0 46.4 45.2 4.8 1.2 2.4

100 41 49 6 2 2
100.0 41.0 49.0 6.0 2.0 2.0

180 89 69 12 1 9
100.0 49.4 38.3 6.7 0.6 5.0

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 33 32 6 3 5
100.0 41.8 40.5 7.6 3.8 6.3

76 27 38 6 4 1
100.0 35.5 50.0 7.9 5.3 1.3

89 39 38 6 6 0
100.0 43.8 42.7 6.7 6.7 0.0

147 55 65 17 8 2
100.0 37.4 44.2 11.6 5.4 1.4

95 40 43 7 3 2
100.0 42.1 45.3 7.4 3.2 2.1

146 50 58 28 3 7
100.0 34.2 39.7 19.2 2.1 4.8

128 39 67 17 3 2
100.0 30.5 52.3 13.3 2.3 1.6

86 26 42 13 4 1
100.0 30.2 48.8 15.1 4.7 1.2

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 34 52 15 10 3
100.0 29.8 45.6 13.2 8.8 2.6

74 21 34 12 4 3
100.0 28.4 45.9 16.2 5.4 4.1

93 29 40 19 4 1
100.0 31.2 43.0 20.4 4.3 1.1

84 22 46 13 2 1
100.0 26.2 54.8 15.5 2.4 1.2

409 171 183 32 11 12
100.0 41.8 44.7 7.8 2.7 2.9

70 32 27 8 3 0
100.0 45.7 38.6 11.4 4.3 0.0

5 2 2 1 0 0
100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

男

女

無回答

問28　②今後も市に住みつづけたい

全体

性
別

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第８ブロック

無回答

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 66 375 281 97 30
100.0 7.8 44.2 33.1 11.4 3.5

375 36 171 119 36 13
100.0 9.6 45.6 31.7 9.6 3.5

456 29 194 159 58 16
100.0 6.4 42.5 34.9 12.7 3.5

18 1 10 3 3 1
100.0 5.6 55.6 16.7 16.7 5.6

70 4 31 23 11 1
100.0 5.7 44.3 32.9 15.7 1.4

86 6 32 31 14 3
100.0 7.0 37.2 36.0 16.3 3.5

130 6 59 44 20 1
100.0 4.6 45.4 33.8 15.4 0.8

137 10 56 51 17 3
100.0 7.3 40.9 37.2 12.4 2.2

60 4 22 24 8 2
100.0 6.7 36.7 40.0 13.3 3.3

84 3 42 28 8 3
100.0 3.6 50.0 33.3 9.5 3.6

100 9 41 37 10 3
100.0 9.0 41.0 37.0 10.0 3.0

180 24 91 42 9 14
100.0 13.3 50.6 23.3 5.0 7.8

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 4 34 26 9 6
100.0 5.1 43.0 32.9 11.4 7.6

76 2 36 25 9 4
100.0 2.6 47.4 32.9 11.8 5.3

89 8 40 29 10 2
100.0 9.0 44.9 32.6 11.2 2.2

147 13 70 43 19 2
100.0 8.8 47.6 29.3 12.9 1.4

95 13 40 34 7 1
100.0 13.7 42.1 35.8 7.4 1.1

146 10 66 47 16 7
100.0 6.8 45.2 32.2 11.0 4.8

128 8 51 46 17 6
100.0 6.3 39.8 35.9 13.3 4.7

86 7 37 31 9 2
100.0 8.1 43.0 36.0 10.5 2.3

3 1 1 0 1 0
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

114 10 47 32 21 4
100.0 8.8 41.2 28.1 18.4 3.5

74 0 33 29 9 3
100.0 0.0 44.6 39.2 12.2 4.1

93 6 43 31 10 3
100.0 6.5 46.2 33.3 10.8 3.2

84 4 41 28 10 1
100.0 4.8 48.8 33.3 11.9 1.2

409 36 177 140 39 17
100.0 8.8 43.3 34.2 9.5 4.2

70 9 33 19 7 2
100.0 12.9 47.1 27.1 10.0 2.9

5 1 1 2 1 0
100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

女

問28　③市のサービスは、地域の社会や経済状態からみて妥当であると感じて
いる

全体

性
別

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

年
齢

居
住
地
域

第７ブロック

第８ブロック

居
住
年
数
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 75 472 225 47 30
100.0 8.8 55.6 26.5 5.5 3.5

375 31 212 97 22 13
100.0 8.3 56.5 25.9 5.9 3.5

456 43 248 126 23 16
100.0 9.4 54.4 27.6 5.0 3.5

18 1 12 2 2 1
100.0 5.6 66.7 11.1 11.1 5.6

70 8 32 24 4 2
100.0 11.4 45.7 34.3 5.7 2.9

86 7 50 23 4 2
100.0 8.1 58.1 26.7 4.7 2.3

130 8 83 33 5 1
100.0 6.2 63.8 25.4 3.8 0.8

137 10 71 42 11 3
100.0 7.3 51.8 30.7 8.0 2.2

60 4 30 22 3 1
100.0 6.7 50.0 36.7 5.0 1.7

84 3 50 21 7 3
100.0 3.6 59.5 25.0 8.3 3.6

100 11 53 26 7 3
100.0 11.0 53.0 26.0 7.0 3.0

180 24 101 34 6 15
100.0 13.3 56.1 18.9 3.3 8.3

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 9 44 16 5 5
100.0 11.4 55.7 20.3 6.3 6.3

76 4 36 31 2 3
100.0 5.3 47.4 40.8 2.6 3.9

89 9 42 32 4 2
100.0 10.1 47.2 36.0 4.5 2.2

147 10 93 34 8 2
100.0 6.8 63.3 23.1 5.4 1.4

95 10 60 21 4 0
100.0 10.5 63.2 22.1 4.2 0.0

146 10 75 43 10 8
100.0 6.8 51.4 29.5 6.8 5.5

128 12 75 26 9 6
100.0 9.4 58.6 20.3 7.0 4.7

86 10 46 21 5 4
100.0 11.6 53.5 24.4 5.8 4.7

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 11 65 29 6 3
100.0 9.6 57.0 25.4 5.3 2.6

74 3 41 22 4 4
100.0 4.1 55.4 29.7 5.4 5.4

93 8 55 22 6 2
100.0 8.6 59.1 23.7 6.5 2.2

84 5 47 25 5 2
100.0 6.0 56.0 29.8 6.0 2.4

409 38 224 104 25 18
100.0 9.3 54.8 25.4 6.1 4.4

70 9 38 21 1 1
100.0 12.9 54.3 30.0 1.4 1.4

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

男

問28　④市政情報（広報紙・ホームページ）が十分提供された開かれた市政が
行われている

全体

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

性
別

年
齢

居
住
地
域

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 202 479 124 24 20
100.0 23.8 56.4 14.6 2.8 2.4

375 81 215 55 14 10
100.0 21.6 57.3 14.7 3.7 2.7

456 114 257 67 9 9
100.0 25.0 56.4 14.7 2.0 2.0

18 7 7 2 1 1
100.0 38.9 38.9 11.1 5.6 5.6

70 20 40 9 1 0
100.0 28.6 57.1 12.9 1.4 0.0

86 32 47 6 0 1
100.0 37.2 54.7 7.0 0.0 1.2

130 34 79 12 4 1
100.0 26.2 60.8 9.2 3.1 0.8

137 28 74 29 3 3
100.0 20.4 54.0 21.2 2.2 2.2

60 12 37 9 1 1
100.0 20.0 61.7 15.0 1.7 1.7

84 14 52 10 6 2
100.0 16.7 61.9 11.9 7.1 2.4

100 18 57 20 4 1
100.0 18.0 57.0 20.0 4.0 1.0

180 43 93 28 5 11
100.0 23.9 51.7 15.6 2.8 6.1

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 21 40 9 4 5
100.0 26.6 50.6 11.4 5.1 6.3

76 17 43 14 0 2
100.0 22.4 56.6 18.4 0.0 2.6

89 22 52 12 2 1
100.0 24.7 58.4 13.5 2.2 1.1

147 25 90 27 4 1
100.0 17.0 61.2 18.4 2.7 0.7

95 31 43 18 1 2
100.0 32.6 45.3 18.9 1.1 2.1

146 37 78 19 5 7
100.0 25.3 53.4 13.0 3.4 4.8

128 25 82 16 4 1
100.0 19.5 64.1 12.5 3.1 0.8

86 22 50 9 4 1
100.0 25.6 58.1 10.5 4.7 1.2

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 37 60 11 4 2
100.0 32.5 52.6 9.6 3.5 1.8

74 17 44 7 2 4
100.0 23.0 59.5 9.5 2.7 5.4

93 18 56 14 2 3
100.0 19.4 60.2 15.1 2.2 3.2

84 15 49 16 4 0
100.0 17.9 58.3 19.0 4.8 0.0

409 90 233 64 11 11
100.0 22.0 57.0 15.6 2.7 2.7

70 23 36 10 1 0
100.0 32.9 51.4 14.3 1.4 0.0

5 2 1 2 0 0
100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

問28　⑤緑を基本とした景観が保全されていると感じている

全体

性
別

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

年
齢

居
住
地
域

第５ブロック

第６ブロック

居
住
年
数

 2- 42



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 128 446 210 37 28
100.0 15.1 52.5 24.7 4.4 3.3

375 51 194 101 17 12
100.0 13.6 51.7 26.9 4.5 3.2

456 72 247 103 19 15
100.0 15.8 54.2 22.6 4.2 3.3

18 5 5 6 1 1
100.0 27.8 27.8 33.3 5.6 5.6

70 11 39 19 1 0
100.0 15.7 55.7 27.1 1.4 0.0

86 24 43 16 2 1
100.0 27.9 50.0 18.6 2.3 1.2

130 21 71 28 9 1
100.0 16.2 54.6 21.5 6.9 0.8

137 17 72 40 4 4
100.0 12.4 52.6 29.2 2.9 2.9

60 4 41 11 4 0
100.0 6.7 68.3 18.3 6.7 0.0

84 7 45 21 7 4
100.0 8.3 53.6 25.0 8.3 4.8

100 11 48 34 3 4
100.0 11.0 48.0 34.0 3.0 4.0

180 32 86 41 7 14
100.0 17.8 47.8 22.8 3.9 7.8

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 13 37 17 7 5
100.0 16.5 46.8 21.5 8.9 6.3

76 9 42 20 1 4
100.0 11.8 55.3 26.3 1.3 5.3

89 14 54 16 4 1
100.0 15.7 60.7 18.0 4.5 1.1

147 16 80 42 6 3
100.0 10.9 54.4 28.6 4.1 2.0

95 20 47 25 1 2
100.0 21.1 49.5 26.3 1.1 2.1

146 28 61 44 6 7
100.0 19.2 41.8 30.1 4.1 4.8

128 15 77 26 6 4
100.0 11.7 60.2 20.3 4.7 3.1

86 11 48 19 6 2
100.0 12.8 55.8 22.1 7.0 2.3

3 2 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

114 28 55 24 4 3
100.0 24.6 48.2 21.1 3.5 2.6

74 13 37 17 4 3
100.0 17.6 50.0 23.0 5.4 4.1

93 9 53 25 4 2
100.0 9.7 57.0 26.9 4.3 2.2

84 8 45 26 5 0
100.0 9.5 53.6 31.0 6.0 0.0

409 56 215 101 19 18
100.0 13.7 52.6 24.7 4.6 4.4

70 13 39 15 1 2
100.0 18.6 55.7 21.4 1.4 2.9

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

第４ブロック

第５ブロック

問28　⑥良好なまちなみ景観が形成されていると感じている

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 304 405 99 17 24
100.0 35.8 47.7 11.7 2.0 2.8

375 134 171 46 11 13
100.0 35.7 45.6 12.3 2.9 3.5

456 164 224 53 5 10
100.0 36.0 49.1 11.6 1.1 2.2

18 6 10 0 1 1
100.0 33.3 55.6 0.0 5.6 5.6

70 24 30 12 4 0
100.0 34.3 42.9 17.1 5.7 0.0

86 33 39 11 1 2
100.0 38.4 45.3 12.8 1.2 2.3

130 45 70 10 4 1
100.0 34.6 53.8 7.7 3.1 0.8

137 43 67 22 2 3
100.0 31.4 48.9 16.1 1.5 2.2

60 17 30 13 0 0
100.0 28.3 50.0 21.7 0.0 0.0

84 32 37 10 3 2
100.0 38.1 44.0 11.9 3.6 2.4

100 34 53 9 2 2
100.0 34.0 53.0 9.0 2.0 2.0

180 75 78 12 1 14
100.0 41.7 43.3 6.7 0.6 7.8

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 29 37 6 1 6
100.0 36.7 46.8 7.6 1.3 7.6

76 31 37 7 0 1
100.0 40.8 48.7 9.2 0.0 1.3

89 38 42 6 2 1
100.0 42.7 47.2 6.7 2.2 1.1

147 52 76 12 3 4
100.0 35.4 51.7 8.2 2.0 2.7

95 47 36 10 0 2
100.0 49.5 37.9 10.5 0.0 2.1

146 55 63 19 2 7
100.0 37.7 43.2 13.0 1.4 4.8

128 29 66 27 4 2
100.0 22.7 51.6 21.1 3.1 1.6

86 21 47 12 5 1
100.0 24.4 54.7 14.0 5.8 1.2

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 36 49 22 5 2
100.0 31.6 43.0 19.3 4.4 1.8

74 19 36 13 3 3
100.0 25.7 48.6 17.6 4.1 4.1

93 32 43 12 3 3
100.0 34.4 46.2 12.9 3.2 3.2

84 26 50 6 2 0
100.0 31.0 59.5 7.1 2.4 0.0

409 152 199 39 3 16
100.0 37.2 48.7 9.5 0.7 3.9

70 36 27 7 0 0
100.0 51.4 38.6 10.0 0.0 0.0

5 3 1 0 1 0
100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

第６ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

問28　⑦東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている

全体

性
別

年
齢

第７ブロック

第８ブロック

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

居
住
地
域

第３ブロック

第４ブロック

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第５ブロック

居
住
年
数

無回答

５年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 138 358 267 58 28
100.0 16.3 42.2 31.4 6.8 3.3

375 53 138 137 33 14
100.0 14.1 36.8 36.5 8.8 3.7

456 84 210 125 24 13
100.0 18.4 46.1 27.4 5.3 2.9

18 1 10 5 1 1
100.0 5.6 55.6 27.8 5.6 5.6

70 10 18 33 8 1
100.0 14.3 25.7 47.1 11.4 1.4

86 12 39 26 7 2
100.0 14.0 45.3 30.2 8.1 2.3

130 20 64 39 5 2
100.0 15.4 49.2 30.0 3.8 1.5

137 15 63 47 8 4
100.0 10.9 46.0 34.3 5.8 2.9

60 7 27 20 6 0
100.0 11.7 45.0 33.3 10.0 0.0

84 14 31 29 7 3
100.0 16.7 36.9 34.5 8.3 3.6

100 18 45 29 5 3
100.0 18.0 45.0 29.0 5.0 3.0

180 41 70 44 12 13
100.0 22.8 38.9 24.4 6.7 7.2

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 9 40 18 5 7
100.0 11.4 50.6 22.8 6.3 8.9

76 14 34 22 3 3
100.0 18.4 44.7 28.9 3.9 3.9

89 13 40 26 8 2
100.0 14.6 44.9 29.2 9.0 2.2

147 35 55 48 8 1
100.0 23.8 37.4 32.7 5.4 0.7

95 20 43 27 3 2
100.0 21.1 45.3 28.4 3.2 2.1

146 23 55 50 10 8
100.0 15.8 37.7 34.2 6.8 5.5

128 10 58 47 9 4
100.0 7.8 45.3 36.7 7.0 3.1

86 12 32 29 12 1
100.0 14.0 37.2 33.7 14.0 1.2

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 17 42 38 14 3
100.0 14.9 36.8 33.3 12.3 2.6

74 6 25 30 9 4
100.0 8.1 33.8 40.5 12.2 5.4

93 10 43 31 5 4
100.0 10.8 46.2 33.3 5.4 4.3

84 12 39 29 4 0
100.0 14.3 46.4 34.5 4.8 0.0

409 71 183 117 21 17
100.0 17.4 44.7 28.6 5.1 4.2

70 21 24 22 3 0
100.0 30.0 34.3 31.4 4.3 0.0

5 1 2 0 2 0
100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0

性
別

年
齢

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

居
住
地
域

第２ブロック

第３ブロック

居
住
年
数

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

問28　⑧東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を知っている

全体

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 25 155 418 222 29
100.0 2.9 18.3 49.2 26.1 3.4

375 5 69 192 96 13
100.0 1.3 18.4 51.2 25.6 3.5

456 20 81 219 121 15
100.0 4.4 17.8 48.0 26.5 3.3

18 0 5 7 5 1
100.0 0.0 27.8 38.9 27.8 5.6

70 3 17 27 23 0
100.0 4.3 24.3 38.6 32.9 0.0

86 3 14 40 27 2
100.0 3.5 16.3 46.5 31.4 2.3

130 1 18 68 42 1
100.0 0.8 13.8 52.3 32.3 0.8

137 4 24 71 34 4
100.0 2.9 17.5 51.8 24.8 2.9

60 2 6 31 20 1
100.0 3.3 10.0 51.7 33.3 1.7

84 1 12 47 21 3
100.0 1.2 14.3 56.0 25.0 3.6

100 3 17 52 27 1
100.0 3.0 17.0 52.0 27.0 1.0

180 8 47 81 27 17
100.0 4.4 26.1 45.0 15.0 9.4

2 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 6 12 39 17 5
100.0 7.6 15.2 49.4 21.5 6.3

76 1 18 35 16 6
100.0 1.3 23.7 46.1 21.1 7.9

89 2 12 46 28 1
100.0 2.2 13.5 51.7 31.5 1.1

147 3 26 76 41 1
100.0 2.0 17.7 51.7 27.9 0.7

95 4 17 48 23 3
100.0 4.2 17.9 50.5 24.2 3.2

146 4 28 69 36 9
100.0 2.7 19.2 47.3 24.7 6.2

128 3 27 59 36 3
100.0 2.3 21.1 46.1 28.1 2.3

86 2 14 44 25 1
100.0 2.3 16.3 51.2 29.1 1.2

3 0 1 2 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

114 4 21 47 39 3
100.0 3.5 18.4 41.2 34.2 2.6

74 1 12 34 23 4
100.0 1.4 16.2 45.9 31.1 5.4

93 0 13 56 22 2
100.0 0.0 14.0 60.2 23.7 2.2

84 1 12 47 24 0
100.0 1.2 14.3 56.0 28.6 0.0

409 16 80 203 91 19
100.0 3.9 19.6 49.6 22.2 4.6

70 3 16 29 21 1
100.0 4.3 22.9 41.4 30.0 1.4

5 0 1 2 2 0
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

問28　⑨にぎわいと魅力ある商店（商店街）があると感じている

全体

性
別

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

年
齢

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

第７ブロック

第８ブロック

無回答

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 94 296 307 121 31
100.0 11.1 34.9 36.2 14.3 3.7

375 40 138 122 60 15
100.0 10.7 36.8 32.5 16.0 4.0

456 53 150 182 57 14
100.0 11.6 32.9 39.9 12.5 3.1

18 1 8 3 4 2
100.0 5.6 44.4 16.7 22.2 11.1

70 14 28 19 9 0
100.0 20.0 40.0 27.1 12.9 0.0

86 16 32 24 12 2
100.0 18.6 37.2 27.9 14.0 2.3

130 14 47 45 23 1
100.0 10.8 36.2 34.6 17.7 0.8

137 8 41 64 21 3
100.0 5.8 29.9 46.7 15.3 2.2

60 5 25 24 6 0
100.0 8.3 41.7 40.0 10.0 0.0

84 7 27 31 17 2
100.0 8.3 32.1 36.9 20.2 2.4

100 10 27 46 11 6
100.0 10.0 27.0 46.0 11.0 6.0

180 20 67 54 22 17
100.0 11.1 37.2 30.0 12.2 9.4

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 12 35 21 5 6
100.0 15.2 44.3 26.6 6.3 7.6

76 17 32 20 3 4
100.0 22.4 42.1 26.3 3.9 5.3

89 9 28 40 12 0
100.0 10.1 31.5 44.9 13.5 0.0

147 13 53 55 24 2
100.0 8.8 36.1 37.4 16.3 1.4

95 13 29 35 15 3
100.0 13.7 30.5 36.8 15.8 3.2

146 15 45 47 27 12
100.0 10.3 30.8 32.2 18.5 8.2

128 9 45 51 20 3
100.0 7.0 35.2 39.8 15.6 2.3

86 5 29 36 15 1
100.0 5.8 33.7 41.9 17.4 1.2

3 1 0 2 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

114 19 35 35 21 4
100.0 16.7 30.7 30.7 18.4 3.5

74 7 30 22 11 4
100.0 9.5 40.5 29.7 14.9 5.4

93 6 31 37 16 3
100.0 6.5 33.3 39.8 17.2 3.2

84 7 34 33 10 0
100.0 8.3 40.5 39.3 11.9 0.0

409 43 145 149 52 20
100.0 10.5 35.5 36.4 12.7 4.9

70 12 21 27 10 0
100.0 17.1 30.0 38.6 14.3 0.0

5 0 0 4 1 0
100.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

女

無回答

18～29歳

問28　⑩市内で気軽にスポーツができる場がある

全体

性
別

年
齢

無回答

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

居
住
地
域

第１ブロック

居
住
年
数

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 51 318 323 108 49
100.0 6.0 37.5 38.0 12.7 5.8

375 22 143 151 42 17
100.0 5.9 38.1 40.3 11.2 4.5

456 29 167 168 63 29
100.0 6.4 36.6 36.8 13.8 6.4

18 0 8 4 3 3
100.0 0.0 44.4 22.2 16.7 16.7

70 6 27 26 11 0
100.0 8.6 38.6 37.1 15.7 0.0

86 7 43 20 14 2
100.0 8.1 50.0 23.3 16.3 2.3

130 6 41 63 19 1
100.0 4.6 31.5 48.5 14.6 0.8

137 8 47 63 14 5
100.0 5.8 34.3 46.0 10.2 3.6

60 2 21 27 6 4
100.0 3.3 35.0 45.0 10.0 6.7

84 4 33 29 14 4
100.0 4.8 39.3 34.5 16.7 4.8

100 7 38 35 13 7
100.0 7.0 38.0 35.0 13.0 7.0

180 11 68 59 17 25
100.0 6.1 37.8 32.8 9.4 13.9

2 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

79 7 30 25 11 6
100.0 8.9 38.0 31.6 13.9 7.6

76 4 27 26 12 7
100.0 5.3 35.5 34.2 15.8 9.2

89 4 30 37 13 5
100.0 4.5 33.7 41.6 14.6 5.6

147 7 61 56 20 3
100.0 4.8 41.5 38.1 13.6 2.0

95 7 37 34 11 6
100.0 7.4 38.9 35.8 11.6 6.3

146 13 50 59 13 11
100.0 8.9 34.2 40.4 8.9 7.5

128 5 51 48 18 6
100.0 3.9 39.8 37.5 14.1 4.7

86 4 31 36 10 5
100.0 4.7 36.0 41.9 11.6 5.8

3 0 1 2 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

114 10 48 35 15 6
100.0 8.8 42.1 30.7 13.2 5.3

74 0 27 29 14 4
100.0 0.0 36.5 39.2 18.9 5.4

93 3 33 38 16 3
100.0 3.2 35.5 40.9 17.2 3.2

84 3 35 41 4 1
100.0 3.6 41.7 48.8 4.8 1.2

409 27 148 150 52 32
100.0 6.6 36.2 36.7 12.7 7.8

70 7 27 26 7 3
100.0 10.0 38.6 37.1 10.0 4.3

5 1 0 4 0 0
100.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0

年
齢

75歳以上

無回答

居
住
地
域

男

女

無回答

問28　⑪子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っていると感じている

全体

性
別

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満
居
住
年
数

 2- 48



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 98 369 254 101 27
100.0 11.5 43.5 29.9 11.9 3.2

375 36 170 109 47 13
100.0 9.6 45.3 29.1 12.5 3.5

456 59 193 141 52 11
100.0 12.9 42.3 30.9 11.4 2.4

18 3 6 4 2 3
100.0 16.7 33.3 22.2 11.1 16.7

70 18 33 12 7 0
100.0 25.7 47.1 17.1 10.0 0.0

86 16 39 21 9 1
100.0 18.6 45.3 24.4 10.5 1.2

130 12 53 44 20 1
100.0 9.2 40.8 33.8 15.4 0.8

137 9 61 44 20 3
100.0 6.6 44.5 32.1 14.6 2.2

60 3 30 23 3 1
100.0 5.0 50.0 38.3 5.0 1.7

84 8 38 23 12 3
100.0 9.5 45.2 27.4 14.3 3.6

100 9 41 36 11 3
100.0 9.0 41.0 36.0 11.0 3.0

180 23 74 50 19 14
100.0 12.8 41.1 27.8 10.6 7.8

2 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

79 12 34 18 10 5
100.0 15.2 43.0 22.8 12.7 6.3

76 6 35 26 6 3
100.0 7.9 46.1 34.2 7.9 3.9

89 8 43 30 6 2
100.0 9.0 48.3 33.7 6.7 2.2

147 13 56 54 23 1
100.0 8.8 38.1 36.7 15.6 0.7

95 11 37 36 7 4
100.0 11.6 38.9 37.9 7.4 4.2

146 17 62 36 24 7
100.0 11.6 42.5 24.7 16.4 4.8

128 17 63 31 13 4
100.0 13.3 49.2 24.2 10.2 3.1

86 13 38 22 12 1
100.0 15.1 44.2 25.6 14.0 1.2

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 19 49 30 13 3
100.0 16.7 43.0 26.3 11.4 2.6

74 7 37 16 11 3
100.0 9.5 50.0 21.6 14.9 4.1

93 5 39 33 14 2
100.0 5.4 41.9 35.5 15.1 2.2

84 6 41 28 9 0
100.0 7.1 48.8 33.3 10.7 0.0

409 45 173 127 46 18
100.0 11.0 42.3 31.1 11.2 4.4

70 15 28 18 8 1
100.0 21.4 40.0 25.7 11.4 1.4

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

無回答

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

男

女

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

問28　⑫生活に必要な道路や公園が整っている

全体

性
別

年
齢

70～74歳

75歳以上

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

 2- 49



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 287 315 170 52 25
100.0 33.8 37.1 20.0 6.1 2.9

375 125 138 79 22 11
100.0 33.3 36.8 21.1 5.9 2.9

456 156 169 88 30 13
100.0 34.2 37.1 19.3 6.6 2.9

18 6 8 3 0 1
100.0 33.3 44.4 16.7 0.0 5.6

70 18 29 18 5 0
100.0 25.7 41.4 25.7 7.1 0.0

86 36 34 13 2 1
100.0 41.9 39.5 15.1 2.3 1.2

130 72 31 21 5 1
100.0 55.4 23.8 16.2 3.8 0.8

137 45 64 19 6 3
100.0 32.8 46.7 13.9 4.4 2.2

60 17 20 19 3 1
100.0 28.3 33.3 31.7 5.0 1.7

84 31 27 17 7 2
100.0 36.9 32.1 20.2 8.3 2.4

100 25 45 22 7 1
100.0 25.0 45.0 22.0 7.0 1.0

180 43 64 40 17 16
100.0 23.9 35.6 22.2 9.4 8.9

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 29 26 15 4 5
100.0 36.7 32.9 19.0 5.1 6.3

76 20 30 16 5 5
100.0 26.3 39.5 21.1 6.6 6.6

89 24 37 22 5 1
100.0 27.0 41.6 24.7 5.6 1.1

147 56 52 32 6 1
100.0 38.1 35.4 21.8 4.1 0.7

95 38 36 15 4 2
100.0 40.0 37.9 15.8 4.2 2.1

146 68 45 17 8 8
100.0 46.6 30.8 11.6 5.5 5.5

128 34 52 29 11 2
100.0 26.6 40.6 22.7 8.6 1.6

86 17 36 23 9 1
100.0 19.8 41.9 26.7 10.5 1.2

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 41 42 20 9 2
100.0 36.0 36.8 17.5 7.9 1.8

74 28 29 9 5 3
100.0 37.8 39.2 12.2 6.8 4.1

93 46 29 15 1 2
100.0 49.5 31.2 16.1 1.1 2.2

84 30 30 20 4 0
100.0 35.7 35.7 23.8 4.8 0.0

409 116 159 86 30 18
100.0 28.4 38.9 21.0 7.3 4.4

70 25 24 18 3 0
100.0 35.7 34.3 25.7 4.3 0.0

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

性
別

年
齢

65～69歳

70～74歳

居
住
地
域

20年以上

生まれてからずっと

男

問28　⑬市内の道路を通行するときに危ないことがある

全体

第３ブロック

第４ブロック

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

女

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

５年未満

居
住
年
数

無回答

 2- 50



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 148 324 213 125 39
100.0 17.4 38.2 25.1 14.7 4.6

375 58 152 102 45 18
100.0 15.5 40.5 27.2 12.0 4.8

456 84 167 109 76 20
100.0 18.4 36.6 23.9 16.7 4.4

18 6 5 2 4 1
100.0 33.3 27.8 11.1 22.2 5.6

70 15 25 20 7 3
100.0 21.4 35.7 28.6 10.0 4.3

86 14 37 22 12 1
100.0 16.3 43.0 25.6 14.0 1.2

130 16 58 33 22 1
100.0 12.3 44.6 25.4 16.9 0.8

137 11 50 43 29 4
100.0 8.0 36.5 31.4 21.2 2.9

60 9 28 17 5 1
100.0 15.0 46.7 28.3 8.3 1.7

84 17 30 17 15 5
100.0 20.2 35.7 20.2 17.9 6.0

100 18 38 25 14 5
100.0 18.0 38.0 25.0 14.0 5.0

180 47 58 35 21 19
100.0 26.1 32.2 19.4 11.7 10.6

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 19 28 13 14 5
100.0 24.1 35.4 16.5 17.7 6.3

76 8 29 21 13 5
100.0 10.5 38.2 27.6 17.1 6.6

89 10 41 25 8 5
100.0 11.2 46.1 28.1 9.0 5.6

147 28 55 36 22 6
100.0 19.0 37.4 24.5 15.0 4.1

95 16 41 20 13 5
100.0 16.8 43.2 21.1 13.7 5.3

146 26 43 50 21 6
100.0 17.8 29.5 34.2 14.4 4.1

128 27 60 27 10 4
100.0 21.1 46.9 21.1 7.8 3.1

86 14 25 21 24 2
100.0 16.3 29.1 24.4 27.9 2.3

3 0 2 0 0 1
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

114 20 47 28 14 5
100.0 17.5 41.2 24.6 12.3 4.4

74 12 30 18 11 3
100.0 16.2 40.5 24.3 14.9 4.1

93 12 43 21 15 2
100.0 12.9 46.2 22.6 16.1 2.2

84 13 30 23 18 0
100.0 15.5 35.7 27.4 21.4 0.0

409 77 145 100 62 25
100.0 18.8 35.5 24.4 15.2 6.1

70 12 27 23 5 3
100.0 17.1 38.6 32.9 7.1 4.3

5 2 2 0 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

性
別

問29　①市内はバスの便が良い

全体

年
齢

60～64歳

65～69歳

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
地
域

居
住
年
数

 2- 51



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 150 226 294 121 58
100.0 17.7 26.6 34.6 14.3 6.8

375 49 105 138 52 31
100.0 13.1 28.0 36.8 13.9 8.3

456 97 118 153 65 23
100.0 21.3 25.9 33.6 14.3 5.0

18 4 3 3 4 4
100.0 22.2 16.7 16.7 22.2 22.2

70 9 20 29 9 3
100.0 12.9 28.6 41.4 12.9 4.3

86 18 24 30 13 1
100.0 20.9 27.9 34.9 15.1 1.2

130 25 31 53 17 4
100.0 19.2 23.8 40.8 13.1 3.1

137 33 36 44 15 9
100.0 24.1 26.3 32.1 10.9 6.6

60 10 17 25 6 2
100.0 16.7 28.3 41.7 10.0 3.3

84 15 23 23 15 8
100.0 17.9 27.4 27.4 17.9 9.5

100 15 30 35 13 7
100.0 15.0 30.0 35.0 13.0 7.0

180 25 45 54 33 23
100.0 13.9 25.0 30.0 18.3 12.8

2 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

79 19 20 19 12 9
100.0 24.1 25.3 24.1 15.2 11.4

76 13 16 29 10 8
100.0 17.1 21.1 38.2 13.2 10.5

89 8 24 38 13 6
100.0 9.0 27.0 42.7 14.6 6.7

147 23 41 56 16 11
100.0 15.6 27.9 38.1 10.9 7.5

95 9 23 43 15 5
100.0 9.5 24.2 45.3 15.8 5.3

146 35 47 41 16 7
100.0 24.0 32.2 28.1 11.0 4.8

128 19 34 44 24 7
100.0 14.8 26.6 34.4 18.8 5.5

86 24 20 23 15 4
100.0 27.9 23.3 26.7 17.4 4.7

3 0 1 1 0 1
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

114 22 31 37 19 5
100.0 19.3 27.2 32.5 16.7 4.4

74 14 26 21 10 3
100.0 18.9 35.1 28.4 13.5 4.1

93 18 15 44 14 2
100.0 19.4 16.1 47.3 15.1 2.2

84 21 18 31 10 4
100.0 25.0 21.4 36.9 11.9 4.8

409 63 116 131 60 39
100.0 15.4 28.4 32.0 14.7 9.5

70 11 20 28 7 4
100.0 15.7 28.6 40.0 10.0 5.7

5 1 0 2 1 1
100.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

性
別

年
齢

50～59歳

60～64歳

問29　②（１）市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

居
住
年
数

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 102 189 344 162 52
100.0 12.0 22.3 40.5 19.1 6.1

375 40 78 167 64 26
100.0 10.7 20.8 44.5 17.1 6.9

456 58 108 174 92 24
100.0 12.7 23.7 38.2 20.2 5.3

18 4 3 3 6 2
100.0 22.2 16.7 16.7 33.3 11.1

70 6 18 27 16 3
100.0 8.6 25.7 38.6 22.9 4.3

86 10 16 39 20 1
100.0 11.6 18.6 45.3 23.3 1.2

130 14 26 62 24 4
100.0 10.8 20.0 47.7 18.5 3.1

137 23 38 52 17 7
100.0 16.8 27.7 38.0 12.4 5.1

60 4 16 29 9 2
100.0 6.7 26.7 48.3 15.0 3.3

84 11 21 23 22 7
100.0 13.1 25.0 27.4 26.2 8.3

100 8 20 46 19 7
100.0 8.0 20.0 46.0 19.0 7.0

180 25 34 65 35 21
100.0 13.9 18.9 36.1 19.4 11.7

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 11 20 24 18 6
100.0 13.9 25.3 30.4 22.8 7.6

76 8 12 32 18 6
100.0 10.5 15.8 42.1 23.7 7.9

89 5 18 36 23 7
100.0 5.6 20.2 40.4 25.8 7.9

147 16 31 68 22 10
100.0 10.9 21.1 46.3 15.0 6.8

95 11 21 40 18 5
100.0 11.6 22.1 42.1 18.9 5.3

146 17 36 63 23 7
100.0 11.6 24.7 43.2 15.8 4.8

128 14 29 52 27 6
100.0 10.9 22.7 40.6 21.1 4.7

86 20 21 28 13 4
100.0 23.3 24.4 32.6 15.1 4.7

3 0 1 1 0 1
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

114 14 19 48 27 6
100.0 12.3 16.7 42.1 23.7 5.3

74 7 22 28 14 3
100.0 9.5 29.7 37.8 18.9 4.1

93 13 9 51 18 2
100.0 14.0 9.7 54.8 19.4 2.2

84 10 20 37 14 3
100.0 11.9 23.8 44.0 16.7 3.6

409 49 99 152 75 34
100.0 12.0 24.2 37.2 18.3 8.3

70 8 19 27 13 3
100.0 11.4 27.1 38.6 18.6 4.3

5 1 1 1 1 1
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

年
齢

40～49歳

50～59歳

居
住
地
域

居
住
年
数

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問29　②（２）市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

全体

性
別

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 142 223 294 134 56
100.0 16.7 26.3 34.6 15.8 6.6

375 52 103 137 56 27
100.0 13.9 27.5 36.5 14.9 7.2

456 84 119 154 72 27
100.0 18.4 26.1 33.8 15.8 5.9

18 6 1 3 6 2
100.0 33.3 5.6 16.7 33.3 11.1

70 10 18 23 14 5
100.0 14.3 25.7 32.9 20.0 7.1

86 13 21 36 14 2
100.0 15.1 24.4 41.9 16.3 2.3

130 17 32 59 19 3
100.0 13.1 24.6 45.4 14.6 2.3

137 29 39 48 14 7
100.0 21.2 28.5 35.0 10.2 5.1

60 6 23 20 9 2
100.0 10.0 38.3 33.3 15.0 3.3

84 13 24 22 16 9
100.0 15.5 28.6 26.2 19.0 10.7

100 16 24 39 14 7
100.0 16.0 24.0 39.0 14.0 7.0

180 37 42 46 34 21
100.0 20.6 23.3 25.6 18.9 11.7

2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 15 22 23 12 7
100.0 19.0 27.8 29.1 15.2 8.9

76 11 14 28 17 6
100.0 14.5 18.4 36.8 22.4 7.9

89 14 22 31 16 6
100.0 15.7 24.7 34.8 18.0 6.7

147 19 39 64 15 10
100.0 12.9 26.5 43.5 10.2 6.8

95 13 23 37 18 4
100.0 13.7 24.2 38.9 18.9 4.2

146 28 43 45 19 11
100.0 19.2 29.5 30.8 13.0 7.5

128 17 39 44 20 8
100.0 13.3 30.5 34.4 15.6 6.3

86 25 20 22 16 3
100.0 29.1 23.3 25.6 18.6 3.5

3 0 1 0 1 1
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

114 18 27 48 17 4
100.0 15.8 23.7 42.1 14.9 3.5

74 16 24 20 9 5
100.0 21.6 32.4 27.0 12.2 6.8

93 10 14 49 19 1
100.0 10.8 15.1 52.7 20.4 1.1

84 15 21 30 13 5
100.0 17.9 25.0 35.7 15.5 6.0

409 72 117 119 65 36
100.0 17.6 28.6 29.1 15.9 8.8

70 10 19 28 9 4
100.0 14.3 27.1 40.0 12.9 5.7

5 1 1 0 2 1
100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

男

女

無回答

18～29歳

問29　②（３）市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

全体

性
別

年
齢

30～39歳

40～49歳

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

居
住
地
域

居
住
年
数

 2- 54



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 225 255 207 88 74
100.0 26.5 30.0 24.4 10.4 8.7

375 73 123 105 43 31
100.0 19.5 32.8 28.0 11.5 8.3

456 147 129 99 39 42
100.0 32.2 28.3 21.7 8.6 9.2

18 5 3 3 6 1
100.0 27.8 16.7 16.7 33.3 5.6

70 21 22 18 6 3
100.0 30.0 31.4 25.7 8.6 4.3

86 27 20 32 5 2
100.0 31.4 23.3 37.2 5.8 2.3

130 36 44 33 13 4
100.0 27.7 33.8 25.4 10.0 3.1

137 44 55 22 10 6
100.0 32.1 40.1 16.1 7.3 4.4

60 14 16 18 5 7
100.0 23.3 26.7 30.0 8.3 11.7

84 19 18 23 14 10
100.0 22.6 21.4 27.4 16.7 11.9

100 27 32 25 7 9
100.0 27.0 32.0 25.0 7.0 9.0

180 37 48 35 27 33
100.0 20.6 26.7 19.4 15.0 18.3

2 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 19 20 26 8 6
100.0 24.1 25.3 32.9 10.1 7.6

76 15 24 17 10 10
100.0 19.7 31.6 22.4 13.2 13.2

89 12 27 24 16 10
100.0 13.5 30.3 27.0 18.0 11.2

147 40 44 41 8 14
100.0 27.2 29.9 27.9 5.4 9.5

95 31 28 17 14 5
100.0 32.6 29.5 17.9 14.7 5.3

146 51 44 31 11 9
100.0 34.9 30.1 21.2 7.5 6.2

128 32 42 28 13 13
100.0 25.0 32.8 21.9 10.2 10.2

86 24 26 23 7 6
100.0 27.9 30.2 26.7 8.1 7.0

3 1 0 0 1 1
100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

114 24 29 41 14 6
100.0 21.1 25.4 36.0 12.3 5.3

74 27 20 16 5 6
100.0 36.5 27.0 21.6 6.8 8.1

93 21 27 31 11 3
100.0 22.6 29.0 33.3 11.8 3.2

84 24 29 19 6 6
100.0 28.6 34.5 22.6 7.1 7.1

409 109 124 83 45 48
100.0 26.7 30.3 20.3 11.0 11.7

70 18 24 17 7 4
100.0 25.7 34.3 24.3 10.0 5.7

5 2 2 0 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

男

女

無回答

問29　③自転車駐車場が少ない

全体

性
別

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

年
齢

18～29歳

30～39歳

居
住
地
域

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

 2- 55



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

849 427 72 139 35 107 19 12 38
100.0 50.3 8.5 16.4 4.1 12.6 2.2 1.4 4.5

375 202 27 56 17 40 11 6 16
100.0 53.9 7.2 14.9 4.5 10.7 2.9 1.6 4.3

456 216 44 80 18 64 6 6 22
100.0 47.4 9.6 17.5 3.9 14.0 1.3 1.3 4.8

18 9 1 3 0 3 2 0 0
100.0 50.0 5.6 16.7 0.0 16.7 11.1 0.0 0.0

70 28 9 15 4 6 1 4 3
100.0 40.0 12.9 21.4 5.7 8.6 1.4 5.7 4.3

86 46 6 16 2 12 1 1 2
100.0 53.5 7.0 18.6 2.3 14.0 1.2 1.2 2.3

130 65 13 26 8 12 1 1 4
100.0 50.0 10.0 20.0 6.2 9.2 0.8 0.8 3.1

137 65 15 19 6 20 4 2 6
100.0 47.4 10.9 13.9 4.4 14.6 2.9 1.5 4.4

60 35 1 10 4 6 2 2 0
100.0 58.3 1.7 16.7 6.7 10.0 3.3 3.3 0.0

84 46 8 7 4 7 4 1 7
100.0 54.8 9.5 8.3 4.8 8.3 4.8 1.2 8.3

100 44 10 15 3 22 2 1 3
100.0 44.0 10.0 15.0 3.0 22.0 2.0 1.0 3.0

180 96 10 31 4 22 4 0 13
100.0 53.3 5.6 17.2 2.2 12.2 2.2 0.0 7.2

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 74 1 0 0 0 0 0 4
100.0 93.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1

76 32 0 40 0 0 0 0 4
100.0 42.1 0.0 52.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

89 86 0 0 0 0 0 0 3
100.0 96.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4

147 77 62 0 1 3 0 1 3
100.0 52.4 42.2 0.0 0.7 2.0 0.0 0.7 2.0

95 72 3 3 0 10 1 1 5
100.0 75.8 3.2 3.2 0.0 10.5 1.1 1.1 5.3

146 27 1 92 0 5 17 0 4
100.0 18.5 0.7 63.0 0.0 3.4 11.6 0.0 2.7

128 35 0 4 1 75 1 7 5
100.0 27.3 0.0 3.1 0.8 58.6 0.8 5.5 3.9

86 23 5 0 33 14 0 3 8
100.0 26.7 5.8 0.0 38.4 16.3 0.0 3.5 9.3

3 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

114 57 10 26 3 11 1 3 3
100.0 50.0 8.8 22.8 2.6 9.6 0.9 2.6 2.6

74 27 3 16 4 17 2 2 3
100.0 36.5 4.1 21.6 5.4 23.0 2.7 2.7 4.1

93 47 10 11 5 14 2 0 4
100.0 50.5 10.8 11.8 5.4 15.1 2.2 0.0 4.3

84 40 12 16 8 5 2 0 1
100.0 47.6 14.3 19.0 9.5 6.0 2.4 0.0 1.2

409 220 31 56 12 54 10 4 22
100.0 53.8 7.6 13.7 2.9 13.2 2.4 1.0 5.4

70 35 6 14 3 4 2 3 3
100.0 50.0 8.6 20.0 4.3 5.7 2.9 4.3 4.3

5 1 0 0 0 2 0 0 2
100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

男

女

問30　①電車利用駅

全体

性
別

無回答

年
齢

18～29歳

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

 2- 56



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

無
回
答

849 28 287 3 3 179 277 72
100.0 3.3 33.8 0.4 0.4 21.1 32.6 8.5

375 15 125 0 2 72 126 35
100.0 4.0 33.3 0.0 0.5 19.2 33.6 9.3

456 12 150 3 1 107 146 37
100.0 2.6 32.9 0.7 0.2 23.5 32.0 8.1

18 1 12 0 0 0 5 0
100.0 5.6 66.7 0.0 0.0 0.0 27.8 0.0

70 0 17 0 0 20 29 4
100.0 0.0 24.3 0.0 0.0 28.6 41.4 5.7

86 2 25 0 0 25 32 2
100.0 2.3 29.1 0.0 0.0 29.1 37.2 2.3

130 5 26 0 0 39 49 11
100.0 3.8 20.0 0.0 0.0 30.0 37.7 8.5

137 4 42 0 2 34 46 9
100.0 2.9 30.7 0.0 1.5 24.8 33.6 6.6

60 3 21 0 0 10 24 2
100.0 5.0 35.0 0.0 0.0 16.7 40.0 3.3

84 9 22 0 1 12 26 14
100.0 10.7 26.2 0.0 1.2 14.3 31.0 16.7

100 4 44 0 0 22 23 7
100.0 4.0 44.0 0.0 0.0 22.0 23.0 7.0

180 1 89 3 0 17 47 23
100.0 0.6 49.4 1.7 0.0 9.4 26.1 12.8

2 0 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

79 0 25 1 0 16 33 4
100.0 0.0 31.6 1.3 0.0 20.3 41.8 5.1

76 0 3 0 0 15 49 9
100.0 0.0 3.9 0.0 0.0 19.7 64.5 11.8

89 0 0 0 0 2 85 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 95.5 2.2

147 8 45 0 0 36 42 16
100.0 5.4 30.6 0.0 0.0 24.5 28.6 10.9

95 4 38 1 0 29 15 8
100.0 4.2 40.0 1.1 0.0 30.5 15.8 8.4

146 4 55 0 0 33 41 13
100.0 2.7 37.7 0.0 0.0 22.6 28.1 8.9

128 5 82 0 1 25 2 13
100.0 3.9 64.1 0.0 0.8 19.5 1.6 10.2

86 7 37 1 2 23 10 6
100.0 8.1 43.0 1.2 2.3 26.7 11.6 7.0

3 0 2 0 0 0 0 1
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

114 4 29 0 0 20 52 9
100.0 3.5 25.4 0.0 0.0 17.5 45.6 7.9

74 3 25 0 0 23 17 6
100.0 4.1 33.8 0.0 0.0 31.1 23.0 8.1

93 2 27 0 0 28 32 4
100.0 2.2 29.0 0.0 0.0 30.1 34.4 4.3

84 1 30 0 1 24 23 5
100.0 1.2 35.7 0.0 1.2 28.6 27.4 6.0

409 16 152 3 2 71 127 38
100.0 3.9 37.2 0.7 0.5 17.4 31.1 9.3

70 2 20 0 0 13 26 9
100.0 2.9 28.6 0.0 0.0 18.6 37.1 12.9

5 0 4 0 0 0 0 1
100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

男

問30　②駅への主な交通手段

全体

性
別

女

無回答

居
住
年
数

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

年
齢

居
住
地
域

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

 2- 57



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

849 637 194 18
100.0 75.0 22.9 2.1

375 279 86 10
100.0 74.4 22.9 2.7

456 345 103 8
100.0 75.7 22.6 1.8

18 13 5 0
100.0 72.2 27.8 0.0

70 43 26 1
100.0 61.4 37.1 1.4

86 56 30 0
100.0 65.1 34.9 0.0

130 102 27 1
100.0 78.5 20.8 0.8

137 105 31 1
100.0 76.6 22.6 0.7

60 51 9 0
100.0 85.0 15.0 0.0

84 59 19 6
100.0 70.2 22.6 7.1

100 74 23 3
100.0 74.0 23.0 3.0

180 145 29 6
100.0 80.6 16.1 3.3

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

79 58 19 2
100.0 73.4 24.1 2.5

76 61 12 3
100.0 80.3 15.8 3.9

89 68 19 2
100.0 76.4 21.3 2.2

147 108 37 2
100.0 73.5 25.2 1.4

95 72 21 2
100.0 75.8 22.1 2.1

146 111 31 4
100.0 76.0 21.2 2.7

128 87 39 2
100.0 68.0 30.5 1.6

86 70 16 0
100.0 81.4 18.6 0.0

3 2 0 1
100.0 66.7 0.0 33.3

114 80 32 2
100.0 70.2 28.1 1.8

74 56 17 1
100.0 75.7 23.0 1.4

93 74 19 0
100.0 79.6 20.4 0.0

84 66 17 1
100.0 78.6 20.2 1.2

409 309 89 11
100.0 75.6 21.8 2.7

70 49 19 2
100.0 70.0 27.1 2.9

5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

問31　過去１年間に平和について考えたことがあるか

全体

性
別

男

女

年
齢

50～59歳

60～64歳

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

 2- 58



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

女
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

男
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

無
回
答

849 232 89 13 381 97 37
100.0 27.3 10.5 1.5 44.9 11.4 4.4

375 129 49 9 134 36 18
100.0 34.4 13.1 2.4 35.7 9.6 4.8

456 94 38 3 243 59 19
100.0 20.6 8.3 0.7 53.3 12.9 4.2

18 9 2 1 4 2 0
100.0 50.0 11.1 5.6 22.2 11.1 0.0

70 19 6 3 34 7 1
100.0 27.1 8.6 4.3 48.6 10.0 1.4

86 17 12 2 46 7 2
100.0 19.8 14.0 2.3 53.5 8.1 2.3

130 27 20 4 58 20 1
100.0 20.8 15.4 3.1 44.6 15.4 0.8

137 28 19 2 71 16 1
100.0 20.4 13.9 1.5 51.8 11.7 0.7

60 11 10 0 30 7 2
100.0 18.3 16.7 0.0 50.0 11.7 3.3

84 23 4 0 37 13 7
100.0 27.4 4.8 0.0 44.0 15.5 8.3

100 25 4 0 47 15 9
100.0 25.0 4.0 0.0 47.0 15.0 9.0

180 81 14 2 57 12 14
100.0 45.0 7.8 1.1 31.7 6.7 7.8

2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 19 7 1 37 13 2
100.0 24.1 8.9 1.3 46.8 16.5 2.5

76 20 4 0 38 8 6
100.0 26.3 5.3 0.0 50.0 10.5 7.9

89 19 8 3 40 15 4
100.0 21.3 9.0 3.4 44.9 16.9 4.5

147 46 19 1 62 10 9
100.0 31.3 12.9 0.7 42.2 6.8 6.1

95 29 10 5 38 9 4
100.0 30.5 10.5 5.3 40.0 9.5 4.2

146 42 16 1 67 13 7
100.0 28.8 11.0 0.7 45.9 8.9 4.8

128 32 13 1 60 18 4
100.0 25.0 10.2 0.8 46.9 14.1 3.1

86 24 12 1 38 11 0
100.0 27.9 14.0 1.2 44.2 12.8 0.0

3 1 0 0 1 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

114 31 15 0 52 11 5
100.0 27.2 13.2 0.0 45.6 9.6 4.4

74 14 7 4 37 11 1
100.0 18.9 9.5 5.4 50.0 14.9 1.4

93 23 8 2 47 11 2
100.0 24.7 8.6 2.2 50.5 11.8 2.2

84 21 10 1 42 7 3
100.0 25.0 11.9 1.2 50.0 8.3 3.6

409 128 35 5 169 50 22
100.0 31.3 8.6 1.2 41.3 12.2 5.4

70 15 13 1 32 6 3
100.0 21.4 18.6 1.4 45.7 8.6 4.3

5 0 1 0 2 1 1
100.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0

女

無回答

問32　男女は平等になっているか

全体

性
別

男

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

年
齢

居
住
地
域

18～29歳

30～39歳

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

居
住
年
数

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

 2- 59



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

反
対
で
あ
る

反
対
で
あ
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

849 32 148 263 254 129 23
100.0 3.8 17.4 31.0 29.9 15.2 2.7

375 19 79 106 105 55 11
100.0 5.1 21.1 28.3 28.0 14.7 2.9

456 13 60 153 147 72 11
100.0 2.9 13.2 33.6 32.2 15.8 2.4

18 0 9 4 2 2 1
100.0 0.0 50.0 22.2 11.1 11.1 5.6

70 1 6 16 35 11 1
100.0 1.4 8.6 22.9 50.0 15.7 1.4

86 4 13 29 30 10 0
100.0 4.7 15.1 33.7 34.9 11.6 0.0

130 4 12 41 45 27 1
100.0 3.1 9.2 31.5 34.6 20.8 0.8

137 3 25 47 34 25 3
100.0 2.2 18.2 34.3 24.8 18.2 2.2

60 2 8 22 22 5 1
100.0 3.3 13.3 36.7 36.7 8.3 1.7

84 1 14 26 31 8 4
100.0 1.2 16.7 31.0 36.9 9.5 4.8

100 4 18 31 30 13 4
100.0 4.0 18.0 31.0 30.0 13.0 4.0

180 13 51 51 26 30 9
100.0 7.2 28.3 28.3 14.4 16.7 5.0

2 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 4 17 18 27 10 3
100.0 5.1 21.5 22.8 34.2 12.7 3.8

76 0 16 27 16 13 4
100.0 0.0 21.1 35.5 21.1 17.1 5.3

89 2 18 30 24 13 2
100.0 2.2 20.2 33.7 27.0 14.6 2.2

147 10 24 39 46 22 6
100.0 6.8 16.3 26.5 31.3 15.0 4.1

95 5 15 30 28 15 2
100.0 5.3 15.8 31.6 29.5 15.8 2.1

146 6 20 37 56 23 4
100.0 4.1 13.7 25.3 38.4 15.8 2.7

128 4 17 56 33 18 0
100.0 3.1 13.3 43.8 25.8 14.1 0.0

86 0 20 26 24 15 1
100.0 0.0 23.3 30.2 27.9 17.4 1.2

3 1 1 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

114 6 13 32 40 19 4
100.0 5.3 11.4 28.1 35.1 16.7 3.5

74 1 8 30 20 14 1
100.0 1.4 10.8 40.5 27.0 18.9 1.4

93 6 11 37 30 9 0
100.0 6.5 11.8 39.8 32.3 9.7 0.0

84 1 16 21 30 15 1
100.0 1.2 19.0 25.0 35.7 17.9 1.2

409 17 85 125 109 58 15
100.0 4.2 20.8 30.6 26.7 14.2 3.7

70 1 13 17 24 14 1
100.0 1.4 18.6 24.3 34.3 20.0 1.4

5 0 2 1 1 0 1
100.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

第７ブロック

第８ブロック

無回答

問33　性別で役割を決めることについてどう思うか

全体

性
別

年
齢

無回答

女

無回答

18～29歳

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

 2- 60



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

内
容
も
よ
く
知
っ

て

い
る

内
容
も
少
し
知
っ

て

い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

849 203 188 220 218 20
100.0 23.9 22.1 25.9 25.7 2.4

375 102 81 85 97 10
100.0 27.2 21.6 22.7 25.9 2.7

456 96 103 131 117 9
100.0 21.1 22.6 28.7 25.7 2.0

18 5 4 4 4 1
100.0 27.8 22.2 22.2 22.2 5.6

70 22 17 16 14 1
100.0 31.4 24.3 22.9 20.0 1.4

86 36 16 21 13 0
100.0 41.9 18.6 24.4 15.1 0.0

130 49 24 25 31 1
100.0 37.7 18.5 19.2 23.8 0.8

137 37 30 35 33 2
100.0 27.0 21.9 25.5 24.1 1.5

60 13 18 16 12 1
100.0 21.7 30.0 26.7 20.0 1.7

84 16 21 24 20 3
100.0 19.0 25.0 28.6 23.8 3.6

100 11 29 23 34 3
100.0 11.0 29.0 23.0 34.0 3.0

180 18 33 60 60 9
100.0 10.0 18.3 33.3 33.3 5.0

2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

79 26 14 21 15 3
100.0 32.9 17.7 26.6 19.0 3.8

76 22 14 21 15 4
100.0 28.9 18.4 27.6 19.7 5.3

89 27 16 19 25 2
100.0 30.3 18.0 21.3 28.1 2.2

147 33 34 46 30 4
100.0 22.4 23.1 31.3 20.4 2.7

95 23 22 22 26 2
100.0 24.2 23.2 23.2 27.4 2.1

146 38 36 30 39 3
100.0 26.0 24.7 20.5 26.7 2.1

128 16 33 35 43 1
100.0 12.5 25.8 27.3 33.6 0.8

86 18 19 26 23 0
100.0 20.9 22.1 30.2 26.7 0.0

3 0 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

114 42 29 20 20 3
100.0 36.8 25.4 17.5 17.5 2.6

74 23 15 20 15 1
100.0 31.1 20.3 27.0 20.3 1.4

93 29 20 17 27 0
100.0 31.2 21.5 18.3 29.0 0.0

84 26 17 23 17 1
100.0 31.0 20.2 27.4 20.2 1.2

409 65 93 122 116 13
100.0 15.9 22.7 29.8 28.4 3.2

70 18 14 16 21 1
100.0 25.7 20.0 22.9 30.0 1.4

5 0 0 2 2 1
100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0

問34　「ワーク・ライフ・バランス」の認知度

70～74歳

75歳以上

年
齢

性
別

男

女

無回答

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

全体

居
住
地
域

居
住
年
数

無回答

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

849 118 265 189 95 101 53 28
100.0 13.9 31.2 22.3 11.2 11.9 6.2 3.3

375 43 121 78 39 54 29 11
100.0 11.5 32.3 20.8 10.4 14.4 7.7 2.9

456 70 140 107 56 44 23 16
100.0 15.4 30.7 23.5 12.3 9.6 5.0 3.5

18 5 4 4 0 3 1 1
100.0 27.8 22.2 22.2 0.0 16.7 5.6 5.6

70 10 22 16 11 8 2 1
100.0 14.3 31.4 22.9 15.7 11.4 2.9 1.4

86 10 20 19 16 21 0 0
100.0 11.6 23.3 22.1 18.6 24.4 0.0 0.0

130 15 38 26 17 28 5 1
100.0 11.5 29.2 20.0 13.1 21.5 3.8 0.8

137 16 35 42 22 18 1 3
100.0 11.7 25.5 30.7 16.1 13.1 0.7 2.2

60 8 18 19 7 2 5 1
100.0 13.3 30.0 31.7 11.7 3.3 8.3 1.7

84 13 26 20 5 7 9 4
100.0 15.5 31.0 23.8 6.0 8.3 10.7 4.8

100 10 43 21 7 7 7 5
100.0 10.0 43.0 21.0 7.0 7.0 7.0 5.0

180 35 63 25 10 10 24 13
100.0 19.4 35.0 13.9 5.6 5.6 13.3 7.2

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

79 16 19 14 10 11 4 5
100.0 20.3 24.1 17.7 12.7 13.9 5.1 6.3

76 11 29 17 7 4 4 4
100.0 14.5 38.2 22.4 9.2 5.3 5.3 5.3

89 19 25 18 8 13 3 3
100.0 21.3 28.1 20.2 9.0 14.6 3.4 3.4

147 18 47 31 17 18 10 6
100.0 12.2 32.0 21.1 11.6 12.2 6.8 4.1

95 16 24 27 5 12 8 3
100.0 16.8 25.3 28.4 5.3 12.6 8.4 3.2

146 18 48 36 16 13 11 4
100.0 12.3 32.9 24.7 11.0 8.9 7.5 2.7

128 9 46 32 16 16 8 1
100.0 7.0 35.9 25.0 12.5 12.5 6.3 0.8

86 10 26 14 16 14 5 1
100.0 11.6 30.2 16.3 18.6 16.3 5.8 1.2

3 1 1 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

114 11 41 23 13 19 3 4
100.0 9.6 36.0 20.2 11.4 16.7 2.6 3.5

74 8 19 13 16 13 4 1
100.0 10.8 25.7 17.6 21.6 17.6 5.4 1.4

93 12 28 21 15 10 6 1
100.0 12.9 30.1 22.6 16.1 10.8 6.5 1.1

84 6 26 29 10 10 2 1
100.0 7.1 31.0 34.5 11.9 11.9 2.4 1.2

409 65 135 88 35 34 34 18
100.0 15.9 33.0 21.5 8.6 8.3 8.3 4.4

70 15 15 14 5 15 4 2
100.0 21.4 21.4 20.0 7.1 21.4 5.7 2.9

5 1 1 1 1 0 0 1
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0

無回答

男

女

問35　自分の望む時間の使い方ができているか

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

生まれてからずっと

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

849 270 550 29
100.0 31.8 64.8 3.4

375 89 273 13
100.0 23.7 72.8 3.5

456 176 265 15
100.0 38.6 58.1 3.3

18 5 12 1
100.0 27.8 66.7 5.6

70 11 58 1
100.0 15.7 82.9 1.4

86 23 63 0
100.0 26.7 73.3 0.0

130 46 81 3
100.0 35.4 62.3 2.3

137 44 90 3
100.0 32.1 65.7 2.2

60 17 42 1
100.0 28.3 70.0 1.7

84 26 55 3
100.0 31.0 65.5 3.6

100 39 56 5
100.0 39.0 56.0 5.0

180 64 103 13
100.0 35.6 57.2 7.2

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

79 33 42 4
100.0 41.8 53.2 5.1

76 25 46 5
100.0 32.9 60.5 6.6

89 34 52 3
100.0 38.2 58.4 3.4

147 52 92 3
100.0 35.4 62.6 2.0

95 29 63 3
100.0 30.5 66.3 3.2

146 35 106 5
100.0 24.0 72.6 3.4

128 34 94 0
100.0 26.6 73.4 0.0

86 27 54 5
100.0 31.4 62.8 5.8

3 1 1 1
100.0 33.3 33.3 33.3

114 27 82 5
100.0 23.7 71.9 4.4

74 21 51 2
100.0 28.4 68.9 2.7

93 33 59 1
100.0 35.5 63.4 1.1

84 34 49 1
100.0 40.5 58.3 1.2

409 140 251 18
100.0 34.2 61.4 4.4

70 14 55 1
100.0 20.0 78.6 1.4

5 1 3 1
100.0 20.0 60.0 20.0

性
別

問36　男女平等推進センターの認知度

全体

70～74歳

75歳以上

無回答

男

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

居
住
地
域

居
住
年
数

20年以上

生まれてからずっと

年
齢

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

849 56 88 255 426 24
100.0 6.6 10.4 30.0 50.2 2.8

375 21 30 101 210 13
100.0 5.6 8.0 26.9 56.0 3.5

456 33 57 149 207 10
100.0 7.2 12.5 32.7 45.4 2.2

18 2 1 5 9 1
100.0 11.1 5.6 27.8 50.0 5.6

70 11 11 21 26 1
100.0 15.7 15.7 30.0 37.1 1.4

86 6 12 32 36 0
100.0 7.0 14.0 37.2 41.9 0.0

130 9 20 35 65 1
100.0 6.9 15.4 26.9 50.0 0.8

137 13 14 55 53 2
100.0 9.5 10.2 40.1 38.7 1.5

60 1 7 19 31 2
100.0 1.7 11.7 31.7 51.7 3.3

84 6 6 20 48 4
100.0 7.1 7.1 23.8 57.1 4.8

100 2 4 34 57 3
100.0 2.0 4.0 34.0 57.0 3.0

180 7 14 39 109 11
100.0 3.9 7.8 21.7 60.6 6.1

2 1 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

79 8 4 22 41 4
100.0 10.1 5.1 27.8 51.9 5.1

76 3 6 27 37 3
100.0 3.9 7.9 35.5 48.7 3.9

89 5 10 27 45 2
100.0 5.6 11.2 30.3 50.6 2.2

147 10 15 52 65 5
100.0 6.8 10.2 35.4 44.2 3.4

95 10 10 27 46 2
100.0 10.5 10.5 28.4 48.4 2.1

146 9 13 45 73 6
100.0 6.2 8.9 30.8 50.0 4.1

128 5 22 29 71 1
100.0 3.9 17.2 22.7 55.5 0.8

86 6 7 26 47 0
100.0 7.0 8.1 30.2 54.7 0.0

3 0 1 0 1 1
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

114 11 13 34 53 3
100.0 9.6 11.4 29.8 46.5 2.6

74 8 15 22 28 1
100.0 10.8 20.3 29.7 37.8 1.4

93 7 9 34 43 0
100.0 7.5 9.7 36.6 46.2 0.0

84 3 13 29 39 0
100.0 3.6 15.5 34.5 46.4 0.0

409 17 32 112 232 16
100.0 4.2 7.8 27.4 56.7 3.9

70 10 4 22 31 3
100.0 14.3 5.7 31.4 44.3 4.3

5 0 2 2 0 1
100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

年
齢

問37　①人から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか

全体

性
別

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

15～20年未満

20年以上

10～15年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

144 9 7 5 123 0
100.0 6.3 4.9 3.5 85.4 0.0

51 4 2 2 43 0
100.0 7.8 3.9 3.9 84.3 0.0

90 5 5 3 77 0
100.0 5.6 5.6 3.3 85.6 0.0

3 0 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

22 0 0 2 20 0
100.0 0.0 0.0 9.1 90.9 0.0

18 0 1 0 17 0
100.0 0.0 5.6 0.0 94.4 0.0

29 3 0 1 25 0
100.0 10.3 0.0 3.4 86.2 0.0

27 2 2 1 22 0
100.0 7.4 7.4 3.7 81.5 0.0

8 0 1 1 6 0
100.0 0.0 12.5 12.5 75.0 0.0

12 1 2 0 9 0
100.0 8.3 16.7 0.0 75.0 0.0

6 2 0 0 4 0
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

21 1 1 0 19 0
100.0 4.8 4.8 0.0 90.5 0.0

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

12 0 0 0 12 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

9 0 0 0 9 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

15 0 2 1 12 0
100.0 0.0 13.3 6.7 80.0 0.0

25 3 0 1 21 0
100.0 12.0 0.0 4.0 84.0 0.0

20 3 1 0 16 0
100.0 15.0 5.0 0.0 80.0 0.0

22 2 1 0 19 0
100.0 9.1 4.5 0.0 86.4 0.0

27 0 2 2 23 0
100.0 0.0 7.4 7.4 85.2 0.0

13 1 1 1 10 0
100.0 7.7 7.7 7.7 76.9 0.0

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

24 2 3 1 18 0
100.0 8.3 12.5 4.2 75.0 0.0

23 0 2 1 20 0
100.0 0.0 8.7 4.3 87.0 0.0

16 2 0 0 14 0
100.0 12.5 0.0 0.0 87.5 0.0

16 1 0 1 14 0
100.0 6.3 0.0 6.3 87.5 0.0

49 2 1 2 44 0
100.0 4.1 2.0 4.1 89.8 0.0

14 2 1 0 11 0
100.0 14.3 7.1 0.0 78.6 0.0

2 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問37　②差別や嫌がらせを受けたと感じた際に、行政機関等に相談したことが
あるか

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

全体

性
別

年
齢

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

居
住
地
域

居
住
年
数

10～15年未満

15～20年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 130 405 224 57 33
100.0 15.3 47.7 26.4 6.7 3.9

375 66 180 96 22 11
100.0 17.6 48.0 25.6 5.9 2.9

456 60 221 123 32 20
100.0 13.2 48.5 27.0 7.0 4.4

18 4 4 5 3 2
100.0 22.2 22.2 27.8 16.7 11.1

70 16 30 14 7 3
100.0 22.9 42.9 20.0 10.0 4.3

86 12 51 20 2 1
100.0 14.0 59.3 23.3 2.3 1.2

130 11 65 43 9 2
100.0 8.5 50.0 33.1 6.9 1.5

137 11 60 50 11 5
100.0 8.0 43.8 36.5 8.0 3.6

60 6 31 16 4 3
100.0 10.0 51.7 26.7 6.7 5.0

84 13 36 24 9 2
100.0 15.5 42.9 28.6 10.7 2.4

100 17 49 25 6 3
100.0 17.0 49.0 25.0 6.0 3.0

180 44 82 31 9 14
100.0 24.4 45.6 17.2 5.0 7.8

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 10 43 17 6 3
100.0 12.7 54.4 21.5 7.6 3.8

76 13 34 23 3 3
100.0 17.1 44.7 30.3 3.9 3.9

89 12 36 26 9 6
100.0 13.5 40.4 29.2 10.1 6.7

147 22 83 28 8 6
100.0 15.0 56.5 19.0 5.4 4.1

95 16 41 30 6 2
100.0 16.8 43.2 31.6 6.3 2.1

146 20 64 46 10 6
100.0 13.7 43.8 31.5 6.8 4.1

128 21 65 31 8 3
100.0 16.4 50.8 24.2 6.3 2.3

86 15 38 22 7 4
100.0 17.4 44.2 25.6 8.1 4.7

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 17 55 29 11 2
100.0 14.9 48.2 25.4 9.6 1.8

74 6 36 20 7 5
100.0 8.1 48.6 27.0 9.5 6.8

93 11 52 23 5 2
100.0 11.8 55.9 24.7 5.4 2.2

84 6 42 31 3 2
100.0 7.1 50.0 36.9 3.6 2.4

409 73 184 106 26 20
100.0 17.8 45.0 25.9 6.4 4.9

70 16 34 13 5 2
100.0 22.9 48.6 18.6 7.1 2.9

5 1 2 2 0 0
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

５～10年未満

10～15年未満

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

問38　①適切な医療が受けられる環境（相談窓口・医療機関等）が整っている

全体

性
別

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 170 424 184 44 27
100.0 20.0 49.9 21.7 5.2 3.2

375 83 188 75 20 9
100.0 22.1 50.1 20.0 5.3 2.4

456 82 230 105 23 16
100.0 18.0 50.4 23.0 5.0 3.5

18 5 6 4 1 2
100.0 27.8 33.3 22.2 5.6 11.1

70 13 32 18 4 3
100.0 18.6 45.7 25.7 5.7 4.3

86 17 50 16 2 1
100.0 19.8 58.1 18.6 2.3 1.2

130 9 72 38 8 3
100.0 6.9 55.4 29.2 6.2 2.3

137 16 55 51 11 4
100.0 11.7 40.1 37.2 8.0 2.9

60 6 32 14 5 3
100.0 10.0 53.3 23.3 8.3 5.0

84 18 39 19 6 2
100.0 21.4 46.4 22.6 7.1 2.4

100 21 59 14 4 2
100.0 21.0 59.0 14.0 4.0 2.0

180 70 83 14 4 9
100.0 38.9 46.1 7.8 2.2 5.0

2 0 2 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

79 15 39 19 3 3
100.0 19.0 49.4 24.1 3.8 3.8

76 17 37 16 4 2
100.0 22.4 48.7 21.1 5.3 2.6

89 13 43 20 8 5
100.0 14.6 48.3 22.5 9.0 5.6

147 36 78 22 6 5
100.0 24.5 53.1 15.0 4.1 3.4

95 19 44 28 2 2
100.0 20.0 46.3 29.5 2.1 2.1

146 24 73 38 7 4
100.0 16.4 50.0 26.0 4.8 2.7

128 25 67 24 10 2
100.0 19.5 52.3 18.8 7.8 1.6

86 19 42 17 4 4
100.0 22.1 48.8 19.8 4.7 4.7

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 18 54 34 6 2
100.0 15.8 47.4 29.8 5.3 1.8

74 8 41 18 4 3
100.0 10.8 55.4 24.3 5.4 4.1

93 14 46 27 4 2
100.0 15.1 49.5 29.0 4.3 2.2

84 12 53 13 4 2
100.0 14.3 63.1 15.5 4.8 2.4

409 99 194 76 24 16
100.0 24.2 47.4 18.6 5.9 3.9

70 17 34 15 2 2
100.0 24.3 48.6 21.4 2.9 2.9

5 2 2 1 0 0
100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問38　②安心して国民健康保険制度・後期高齢者医療制度が利用できる

全体

性
別

年
齢

無回答

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
地
域

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

 2- 67



上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 40 211 348 207 43
100.0 4.7 24.9 41.0 24.4 5.1

375 20 101 149 90 15
100.0 5.3 26.9 39.7 24.0 4.0

456 19 103 196 112 26
100.0 4.2 22.6 43.0 24.6 5.7

18 1 7 3 5 2
100.0 5.6 38.9 16.7 27.8 11.1

70 5 19 33 9 4
100.0 7.1 27.1 47.1 12.9 5.7

86 4 21 42 17 2
100.0 4.7 24.4 48.8 19.8 2.3

130 3 32 53 39 3
100.0 2.3 24.6 40.8 30.0 2.3

137 3 36 65 28 5
100.0 2.2 26.3 47.4 20.4 3.6

60 3 12 29 14 2
100.0 5.0 20.0 48.3 23.3 3.3

84 5 18 35 23 3
100.0 6.0 21.4 41.7 27.4 3.6

100 5 26 38 27 4
100.0 5.0 26.0 38.0 27.0 4.0

180 12 47 52 49 20
100.0 6.7 26.1 28.9 27.2 11.1

2 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 3 19 34 19 4
100.0 3.8 24.1 43.0 24.1 5.1

76 3 19 31 16 7
100.0 3.9 25.0 40.8 21.1 9.2

89 5 15 40 25 4
100.0 5.6 16.9 44.9 28.1 4.5

147 7 51 48 32 9
100.0 4.8 34.7 32.7 21.8 6.1

95 7 23 39 24 2
100.0 7.4 24.2 41.1 25.3 2.1

146 6 34 63 37 6
100.0 4.1 23.3 43.2 25.3 4.1

128 6 32 59 27 4
100.0 4.7 25.0 46.1 21.1 3.1

86 3 17 33 26 7
100.0 3.5 19.8 38.4 30.2 8.1

3 0 1 1 1 0
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

114 5 30 49 26 4
100.0 4.4 26.3 43.0 22.8 3.5

74 1 19 36 14 4
100.0 1.4 25.7 48.6 18.9 5.4

93 2 26 34 28 3
100.0 2.2 28.0 36.6 30.1 3.2

84 2 24 37 19 2
100.0 2.4 28.6 44.0 22.6 2.4

409 23 94 161 104 27
100.0 5.6 23.0 39.4 25.4 6.6

70 7 17 28 15 3
100.0 10.0 24.3 40.0 21.4 4.3

5 0 1 3 1 0
100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

男

女

無回答

18～29歳

問38　③地域で行政や民間の福祉サービスに頼らずに住民同士が支えあって生
活していると感じている

全体

性
別

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

年
齢

居
住
地
域

無回答

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

ほ
ぼ
毎
日
取
り

組
ん
で
い
る

週
に
数
回
程
度
取
り

組
ん
で
い
る

月
に
数
回
程
度
取
り

組
ん
で
い
る

ほ
と
ん
ど
取
り

組
ん
で
い
な
い

無
回
答

849 62 133 155 475 24
100.0 7.3 15.7 18.3 55.9 2.8

375 30 54 56 226 9
100.0 8.0 14.4 14.9 60.3 2.4

456 31 74 96 241 14
100.0 6.8 16.2 21.1 52.9 3.1

18 1 5 3 8 1
100.0 5.6 27.8 16.7 44.4 5.6

70 13 8 9 38 2
100.0 18.6 11.4 12.9 54.3 2.9

86 5 10 21 49 1
100.0 5.8 11.6 24.4 57.0 1.2

130 10 15 21 82 2
100.0 7.7 11.5 16.2 63.1 1.5

137 4 18 29 84 2
100.0 2.9 13.1 21.2 61.3 1.5

60 4 7 9 40 0
100.0 6.7 11.7 15.0 66.7 0.0

84 7 13 11 51 2
100.0 8.3 15.5 13.1 60.7 2.4

100 7 26 14 53 0
100.0 7.0 26.0 14.0 53.0 0.0

180 12 36 40 77 15
100.0 6.7 20.0 22.2 42.8 8.3

2 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 7 16 11 43 2
100.0 8.9 20.3 13.9 54.4 2.5

76 2 12 21 40 1
100.0 2.6 15.8 27.6 52.6 1.3

89 8 17 18 44 2
100.0 9.0 19.1 20.2 49.4 2.2

147 13 16 26 84 8
100.0 8.8 10.9 17.7 57.1 5.4

95 5 16 14 58 2
100.0 5.3 16.8 14.7 61.1 2.1

146 13 30 24 76 3
100.0 8.9 20.5 16.4 52.1 2.1

128 6 20 26 73 3
100.0 4.7 15.6 20.3 57.0 2.3

86 8 6 14 55 3
100.0 9.3 7.0 16.3 64.0 3.5

3 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

114 11 13 21 66 3
100.0 9.6 11.4 18.4 57.9 2.6

74 6 13 8 45 2
100.0 8.1 17.6 10.8 60.8 2.7

93 5 10 13 64 1
100.0 5.4 10.8 14.0 68.8 1.1

84 4 13 17 48 2
100.0 4.8 15.5 20.2 57.1 2.4

409 28 73 88 207 13
100.0 6.8 17.8 21.5 50.6 3.2

70 8 11 7 41 3
100.0 11.4 15.7 10.0 58.6 4.3

5 0 0 1 4 0
100.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

問39　生涯学習活動を行う頻度

全体

性
別

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

居
住
地
域

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

849 83 742 24
100.0 9.8 87.4 2.8

375 20 348 7
100.0 5.3 92.8 1.9

456 60 380 16
100.0 13.2 83.3 3.5

18 3 14 1
100.0 16.7 77.8 5.6

70 4 64 2
100.0 5.7 91.4 2.9

86 5 80 1
100.0 5.8 93.0 1.2

130 6 122 2
100.0 4.6 93.8 1.5

137 13 122 2
100.0 9.5 89.1 1.5

60 3 57 0
100.0 5.0 95.0 0.0

84 8 74 2
100.0 9.5 88.1 2.4

100 16 83 1
100.0 16.0 83.0 1.0

180 27 139 14
100.0 15.0 77.2 7.8

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

79 11 66 2
100.0 13.9 83.5 2.5

76 12 62 2
100.0 15.8 81.6 2.6

89 6 81 2
100.0 6.7 91.0 2.2

147 12 128 7
100.0 8.2 87.1 4.8

95 10 82 3
100.0 10.5 86.3 3.2

146 10 132 4
100.0 6.8 90.4 2.7

128 15 112 1
100.0 11.7 87.5 0.8

86 7 76 3
100.0 8.1 88.4 3.5

3 0 3 0
100.0 0.0 100.0 0.0

114 4 107 3
100.0 3.5 93.9 2.6

74 7 65 2
100.0 9.5 87.8 2.7

93 6 86 1
100.0 6.5 92.5 1.1

84 9 72 3
100.0 10.7 85.7 3.6

409 53 343 13
100.0 13.0 83.9 3.2

70 4 64 2
100.0 5.7 91.4 2.9

5 0 5 0
100.0 0.0 100.0 0.0

問40　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

全体

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

年
齢

居
住
地
域

第７ブロック

第８ブロック

無回答

男

女

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て

い
る

週
に
数
回
程
度

行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度

行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て

い
な
い

無
回
答

849 141 223 145 320 20
100.0 16.6 26.3 17.1 37.7 2.4

375 79 91 65 134 6
100.0 21.1 24.3 17.3 35.7 1.6

456 60 123 77 183 13
100.0 13.2 27.0 16.9 40.1 2.9

18 2 9 3 3 1
100.0 11.1 50.0 16.7 16.7 5.6

70 9 15 15 29 2
100.0 12.9 21.4 21.4 41.4 2.9

86 9 20 19 37 1
100.0 10.5 23.3 22.1 43.0 1.2

130 10 29 21 68 2
100.0 7.7 22.3 16.2 52.3 1.5

137 15 27 30 62 3
100.0 10.9 19.7 21.9 45.3 2.2

60 3 18 11 28 0
100.0 5.0 30.0 18.3 46.7 0.0

84 21 24 12 25 2
100.0 25.0 28.6 14.3 29.8 2.4

100 26 31 11 31 1
100.0 26.0 31.0 11.0 31.0 1.0

180 47 58 26 40 9
100.0 26.1 32.2 14.4 22.2 5.0

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 13 26 9 29 2
100.0 16.5 32.9 11.4 36.7 2.5

76 17 21 16 21 1
100.0 22.4 27.6 21.1 27.6 1.3

89 10 20 14 43 2
100.0 11.2 22.5 15.7 48.3 2.2

147 19 44 26 53 5
100.0 12.9 29.9 17.7 36.1 3.4

95 16 28 20 28 3
100.0 16.8 29.5 21.1 29.5 3.2

146 18 38 27 59 4
100.0 12.3 26.0 18.5 40.4 2.7

128 30 28 22 47 1
100.0 23.4 21.9 17.2 36.7 0.8

86 16 18 10 40 2
100.0 18.6 20.9 11.6 46.5 2.3

3 2 0 1 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

114 20 23 18 50 3
100.0 17.5 20.2 15.8 43.9 2.6

74 5 20 13 34 2
100.0 6.8 27.0 17.6 45.9 2.7

93 11 26 12 42 2
100.0 11.8 28.0 12.9 45.2 2.2

84 10 23 13 35 3
100.0 11.9 27.4 15.5 41.7 3.6

409 80 117 74 129 9
100.0 19.6 28.6 18.1 31.5 2.2

70 14 14 13 28 1
100.0 20.0 20.0 18.6 40.0 1.4

5 1 0 2 2 0
100.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

男

問41　スポーツを行う頻度

全体

性
別

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

年
齢

居
住
地
域

第６ブロック

第７ブロック

居
住
年
数

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

849 7 25 126 285 389 17
100.0 0.8 2.9 14.8 33.6 45.8 2.0

375 5 13 48 112 192 5
100.0 1.3 3.5 12.8 29.9 51.2 1.3

456 2 12 73 165 193 11
100.0 0.4 2.6 16.0 36.2 42.3 2.4

18 0 0 5 8 4 1
100.0 0.0 0.0 27.8 44.4 22.2 5.6

70 1 0 8 32 27 2
100.0 1.4 0.0 11.4 45.7 38.6 2.9

86 0 0 17 35 33 1
100.0 0.0 0.0 19.8 40.7 38.4 1.2

130 0 4 22 58 44 2
100.0 0.0 3.1 16.9 44.6 33.8 1.5

137 0 3 21 44 68 1
100.0 0.0 2.2 15.3 32.1 49.6 0.7

60 0 2 5 17 36 0
100.0 0.0 3.3 8.3 28.3 60.0 0.0

84 1 3 11 17 50 2
100.0 1.2 3.6 13.1 20.2 59.5 2.4

100 0 7 13 29 50 1
100.0 0.0 7.0 13.0 29.0 50.0 1.0

180 5 6 29 52 80 8
100.0 2.8 3.3 16.1 28.9 44.4 4.4

2 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

79 0 3 15 28 31 2
100.0 0.0 3.8 19.0 35.4 39.2 2.5

76 1 2 13 25 34 1
100.0 1.3 2.6 17.1 32.9 44.7 1.3

89 1 1 9 31 45 2
100.0 1.1 1.1 10.1 34.8 50.6 2.2

147 0 6 18 43 75 5
100.0 0.0 4.1 12.2 29.3 51.0 3.4

95 1 2 11 36 43 2
100.0 1.1 2.1 11.6 37.9 45.3 2.1

146 2 1 33 55 53 2
100.0 1.4 0.7 22.6 37.7 36.3 1.4

128 2 6 16 44 59 1
100.0 1.6 4.7 12.5 34.4 46.1 0.8

86 0 4 11 22 47 2
100.0 0.0 4.7 12.8 25.6 54.7 2.3

3 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

114 1 2 23 33 53 2
100.0 0.9 1.8 20.2 28.9 46.5 1.8

74 0 0 21 23 28 2
100.0 0.0 0.0 28.4 31.1 37.8 2.7

93 1 4 10 41 36 1
100.0 1.1 4.3 10.8 44.1 38.7 1.1

84 0 2 9 29 42 2
100.0 0.0 2.4 10.7 34.5 50.0 2.4

409 4 16 60 127 193 9
100.0 1.0 3.9 14.7 31.1 47.2 2.2

70 1 1 3 29 35 1
100.0 1.4 1.4 4.3 41.4 50.0 1.4

5 0 0 0 3 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

問42　①過去１年間の図書館利用頻度

全体

第７ブロック

第８ブロック

無回答

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数

５年未満

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

性
別

年
齢

居
住
地
域

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

資
料
（

本
・
雑
誌
・

新
聞
な
ど
）

を
読
む

資
料
を
借
り
る

調
べ
も
の

（

デ
ー

タ
ベ
ー

ス
・
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
端
末
等
の
利

用
・
閲
覧
を
含
む
）

イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加

学
習
ス
ペ
ー
ス
の

利
用

そ
の
他

無
回
答

443 271 194 41 14 47 11 10
100.0 61.2 43.8 9.3 3.2 10.6 2.5 2.3

178 118 71 18 5 24 9 3
100.0 66.3 39.9 10.1 2.8 13.5 5.1 1.7

252 146 118 21 8 23 2 7
100.0 57.9 46.8 8.3 3.2 9.1 0.8 2.8

13 7 5 2 1 0 0 0
100.0 53.8 38.5 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0

41 22 15 7 0 15 0 1
100.0 53.7 36.6 17.1 0.0 36.6 0.0 2.4

52 29 34 3 0 6 1 0
100.0 55.8 65.4 5.8 0.0 11.5 1.9 0.0

84 44 47 8 3 8 4 3
100.0 52.4 56.0 9.5 3.6 9.5 4.8 3.6

68 44 38 5 2 5 0 2
100.0 64.7 55.9 7.4 2.9 7.4 0.0 2.9

24 10 12 2 2 2 1 0
100.0 41.7 50.0 8.3 8.3 8.3 4.2 0.0

32 27 11 0 0 5 0 1
100.0 84.4 34.4 0.0 0.0 15.6 0.0 3.1

49 28 15 6 4 0 2 0
100.0 57.1 30.6 12.2 8.2 0.0 4.1 0.0

92 66 22 10 3 6 3 3
100.0 71.7 23.9 10.9 3.3 6.5 3.3 3.3

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 30 26 2 1 2 1 0
100.0 65.2 56.5 4.3 2.2 4.3 2.2 0.0

41 24 21 6 0 5 1 1
100.0 58.5 51.2 14.6 0.0 12.2 2.4 2.4

42 24 20 2 2 8 1 1
100.0 57.1 47.6 4.8 4.8 19.0 2.4 2.4

67 46 25 5 2 10 0 3
100.0 68.7 37.3 7.5 3.0 14.9 0.0 4.5

50 32 19 8 4 4 2 0
100.0 64.0 38.0 16.0 8.0 8.0 4.0 0.0

91 55 42 5 1 9 1 2
100.0 60.4 46.2 5.5 1.1 9.9 1.1 2.2

68 39 25 9 3 7 4 3
100.0 57.4 36.8 13.2 4.4 10.3 5.9 4.4

37 21 16 4 1 1 1 0
100.0 56.8 43.2 10.8 2.7 2.7 2.7 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

59 29 32 2 0 7 4 2
100.0 49.2 54.2 3.4 0.0 11.9 6.8 3.4

44 28 28 3 2 6 0 1
100.0 63.6 63.6 6.8 4.5 13.6 0.0 2.3

56 34 23 2 2 5 2 2
100.0 60.7 41.1 3.6 3.6 8.9 3.6 3.6

40 24 17 5 0 6 0 1
100.0 60.0 42.5 12.5 0.0 15.0 0.0 2.5

207 134 78 23 10 17 5 2
100.0 64.7 37.7 11.1 4.8 8.2 2.4 1.0

34 21 15 6 0 5 0 2
100.0 61.8 44.1 17.6 0.0 14.7 0.0 5.9

3 1 1 0 0 1 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

問42　②図書館の利用目的

全体

性
別

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

第６ブロック

第７ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
年
齢

居
住
地
域

第４ブロック

第５ブロック

居
住
年
数

第８ブロック

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

レ
フ
ァ
レ
ン
ス

サ
ー
ビ
ス

地
域
資
料
の
収
集

ハ
ン
デ
ィ
ー
キ
ャ
ッ

プ
サ
ー
ビ
ス

多
文
化
サ
ー
ビ
ス

リ
ク
エ
ス
ト

相
互
利
用

無
回
答

849 145 189 67 92 376 301 310
100.0 17.1 22.3 7.9 10.8 44.3 35.5 36.5

375 59 81 21 34 132 113 154
100.0 15.7 21.6 5.6 9.1 35.2 30.1 41.1

456 85 107 45 56 237 183 147
100.0 18.6 23.5 9.9 12.3 52.0 40.1 32.2

18 1 1 1 2 7 5 9
100.0 5.6 5.6 5.6 11.1 38.9 27.8 50.0

70 19 23 7 14 39 23 18
100.0 27.1 32.9 10.0 20.0 55.7 32.9 25.7

86 17 21 9 14 43 28 28
100.0 19.8 24.4 10.5 16.3 50.0 32.6 32.6

130 36 34 13 22 77 58 28
100.0 27.7 26.2 10.0 16.9 59.2 44.6 21.5

137 20 28 10 18 77 60 38
100.0 14.6 20.4 7.3 13.1 56.2 43.8 27.7

60 10 18 7 3 27 20 24
100.0 16.7 30.0 11.7 5.0 45.0 33.3 40.0

84 15 20 7 3 31 29 36
100.0 17.9 23.8 8.3 3.6 36.9 34.5 42.9

100 9 17 8 10 36 31 45
100.0 9.0 17.0 8.0 10.0 36.0 31.0 45.0

180 19 28 6 8 45 51 92
100.0 10.6 15.6 3.3 4.4 25.0 28.3 51.1

2 0 0 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0

79 16 23 12 14 47 34 20
100.0 20.3 29.1 15.2 17.7 59.5 43.0 25.3

76 15 19 7 6 35 31 26
100.0 19.7 25.0 9.2 7.9 46.1 40.8 34.2

89 12 18 2 5 37 22 38
100.0 13.5 20.2 2.2 5.6 41.6 24.7 42.7

147 30 31 11 16 56 52 54
100.0 20.4 21.1 7.5 10.9 38.1 35.4 36.7

95 16 24 14 16 45 30 35
100.0 16.8 25.3 14.7 16.8 47.4 31.6 36.8

146 31 29 6 10 67 58 51
100.0 21.2 19.9 4.1 6.8 45.9 39.7 34.9

128 16 22 7 14 57 41 48
100.0 12.5 17.2 5.5 10.9 44.5 32.0 37.5

86 9 23 8 11 32 33 35
100.0 10.5 26.7 9.3 12.8 37.2 38.4 40.7

3 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

114 34 23 13 20 54 37 38
100.0 29.8 20.2 11.4 17.5 47.4 32.5 33.3

74 15 12 7 9 38 30 25
100.0 20.3 16.2 9.5 12.2 51.4 40.5 33.8

93 15 27 9 12 41 34 31
100.0 16.1 29.0 9.7 12.9 44.1 36.6 33.3

84 15 21 4 10 37 30 24
100.0 17.9 25.0 4.8 11.9 44.0 35.7 28.6

409 52 86 29 33 171 148 167
100.0 12.7 21.0 7.1 8.1 41.8 36.2 40.8

70 14 19 5 8 34 21 22
100.0 20.0 27.1 7.1 11.4 48.6 30.0 31.4

5 0 1 0 0 1 1 3
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0

無回答

第１ブロック

第２ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

問43　図書館のサービスや事業の認知度

全体

性
別

年
齢

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
地
域

第３ブロック

第４ブロック

居
住
年
数

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

849 198 620 31
100.0 23.3 73.0 3.7

375 104 258 13
100.0 27.7 68.8 3.5

456 90 349 17
100.0 19.7 76.5 3.7

18 4 13 1
100.0 22.2 72.2 5.6

70 17 51 2
100.0 24.3 72.9 2.9

86 13 71 2
100.0 15.1 82.6 2.3

130 30 98 2
100.0 23.1 75.4 1.5

137 30 105 2
100.0 21.9 76.6 1.5

60 14 46 0
100.0 23.3 76.7 0.0

84 22 60 2
100.0 26.2 71.4 2.4

100 24 71 5
100.0 24.0 71.0 5.0

180 48 116 16
100.0 26.7 64.4 8.9

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

79 24 53 2
100.0 30.4 67.1 2.5

76 23 51 2
100.0 30.3 67.1 2.6

89 18 68 3
100.0 20.2 76.4 3.4

147 30 109 8
100.0 20.4 74.1 5.4

95 24 68 3
100.0 25.3 71.6 3.2

146 39 103 4
100.0 26.7 70.5 2.7

128 24 101 3
100.0 18.8 78.9 2.3

86 15 65 6
100.0 17.4 75.6 7.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

114 29 81 4
100.0 25.4 71.1 3.5

74 12 59 3
100.0 16.2 79.7 4.1

93 19 72 2
100.0 20.4 77.4 2.2

84 20 60 4
100.0 23.8 71.4 4.8

409 100 293 16
100.0 24.4 71.6 3.9

70 17 51 2
100.0 24.3 72.9 2.9

5 1 4 0
100.0 20.0 80.0 0.0

問44　「協働」の認知度

全体

性
別

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

第１ブロック

年
齢

居
住
地
域

第２ブロック

第３ブロック

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

第８ブロック

無回答

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

活
動
に
つ
い
て
の

情
報
提
供

活
動
に
関
す
る

相
談
・
助
言
な
ど
の

支
援

活
動
の
担
い
手
の

育
成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

849 386 89 145 74 23 132
100.0 45.5 10.5 17.1 8.7 2.7 15.5

375 173 41 63 31 15 52
100.0 46.1 10.9 16.8 8.3 4.0 13.9

456 207 47 79 40 8 75
100.0 45.4 10.3 17.3 8.8 1.8 16.4

18 6 1 3 3 0 5
100.0 33.3 5.6 16.7 16.7 0.0 27.8

70 38 8 11 4 1 8
100.0 54.3 11.4 15.7 5.7 1.4 11.4

86 34 7 22 7 3 13
100.0 39.5 8.1 25.6 8.1 3.5 15.1

130 63 10 30 14 2 11
100.0 48.5 7.7 23.1 10.8 1.5 8.5

137 68 21 26 6 1 15
100.0 49.6 15.3 19.0 4.4 0.7 10.9

60 27 9 11 2 1 10
100.0 45.0 15.0 18.3 3.3 1.7 16.7

84 46 6 7 12 2 11
100.0 54.8 7.1 8.3 14.3 2.4 13.1

100 39 16 18 9 4 14
100.0 39.0 16.0 18.0 9.0 4.0 14.0

180 70 12 20 19 9 50
100.0 38.9 6.7 11.1 10.6 5.0 27.8

2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

79 38 8 18 7 2 6
100.0 48.1 10.1 22.8 8.9 2.5 7.6

76 31 7 15 10 1 12
100.0 40.8 9.2 19.7 13.2 1.3 15.8

89 33 15 18 6 3 14
100.0 37.1 16.9 20.2 6.7 3.4 15.7

147 74 16 17 7 4 29
100.0 50.3 10.9 11.6 4.8 2.7 19.7

95 42 10 17 7 3 16
100.0 44.2 10.5 17.9 7.4 3.2 16.8

146 64 13 21 14 1 33
100.0 43.8 8.9 14.4 9.6 0.7 22.6

128 62 13 25 16 6 6
100.0 48.4 10.2 19.5 12.5 4.7 4.7

86 42 7 13 7 2 15
100.0 48.8 8.1 15.1 8.1 2.3 17.4

3 0 0 1 0 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

114 58 8 24 4 2 18
100.0 50.9 7.0 21.1 3.5 1.8 15.8

74 30 9 16 5 3 11
100.0 40.5 12.2 21.6 6.8 4.1 14.9

93 46 11 13 7 3 13
100.0 49.5 11.8 14.0 7.5 3.2 14.0

84 37 8 17 10 2 10
100.0 44.0 9.5 20.2 11.9 2.4 11.9

409 181 43 61 43 12 69
100.0 44.3 10.5 14.9 10.5 2.9 16.9

70 31 10 13 5 1 10
100.0 44.3 14.3 18.6 7.1 1.4 14.3

5 3 0 1 0 0 1
100.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

男

女

無回答

18～29歳

30～39歳

問45　協働の推進に必要なこと

全体

性
別

年
齢

生まれてからずっと

無回答

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

居
住
年
数

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 492 298 33 8 18
100.0 58.0 35.1 3.9 0.9 2.1

375 210 132 17 4 12
100.0 56.0 35.2 4.5 1.1 3.2

456 273 159 16 4 4
100.0 59.9 34.9 3.5 0.9 0.9

18 9 7 0 0 2
100.0 50.0 38.9 0.0 0.0 11.1

70 36 24 9 0 1
100.0 51.4 34.3 12.9 0.0 1.4

86 35 45 6 0 0
100.0 40.7 52.3 7.0 0.0 0.0

130 70 53 4 3 0
100.0 53.8 40.8 3.1 2.3 0.0

137 57 71 4 1 4
100.0 41.6 51.8 2.9 0.7 2.9

60 33 25 1 1 0
100.0 55.0 41.7 1.7 1.7 0.0

84 60 18 2 2 2
100.0 71.4 21.4 2.4 2.4 2.4

100 75 20 3 0 2
100.0 75.0 20.0 3.0 0.0 2.0

180 125 41 4 1 9
100.0 69.4 22.8 2.2 0.6 5.0

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 47 25 4 0 3
100.0 59.5 31.6 5.1 0.0 3.8

76 53 19 3 0 1
100.0 69.7 25.0 3.9 0.0 1.3

89 54 28 4 1 2
100.0 60.7 31.5 4.5 1.1 2.2

147 77 61 3 2 4
100.0 52.4 41.5 2.0 1.4 2.7

95 59 32 3 0 1
100.0 62.1 33.7 3.2 0.0 1.1

146 79 57 7 0 3
100.0 54.1 39.0 4.8 0.0 2.1

128 70 49 4 3 2
100.0 54.7 38.3 3.1 2.3 1.6

86 50 27 5 2 2
100.0 58.1 31.4 5.8 2.3 2.3

3 3 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

114 52 53 6 1 2
100.0 45.6 46.5 5.3 0.9 1.8

74 31 36 5 1 1
100.0 41.9 48.6 6.8 1.4 1.4

93 51 34 5 2 1
100.0 54.8 36.6 5.4 2.2 1.1

84 45 31 6 0 2
100.0 53.6 36.9 7.1 0.0 2.4

409 267 120 8 3 11
100.0 65.3 29.3 2.0 0.7 2.7

70 42 23 3 1 1
100.0 60.0 32.9 4.3 1.4 1.4

5 4 1 0 0 0
100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

男

女

無回答

18～29歳

問46　①防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣）に気をつけて生活している

全体

性
別

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

20年以上

生まれてからずっと

無回答

居
住
年
数
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 71 485 206 58 29
100.0 8.4 57.1 24.3 6.8 3.4

375 29 213 90 26 17
100.0 7.7 56.8 24.0 6.9 4.5

456 40 263 112 31 10
100.0 8.8 57.7 24.6 6.8 2.2

18 2 9 4 1 2
100.0 11.1 50.0 22.2 5.6 11.1

70 12 34 19 3 2
100.0 17.1 48.6 27.1 4.3 2.9

86 4 44 28 10 0
100.0 4.7 51.2 32.6 11.6 0.0

130 8 74 38 9 1
100.0 6.2 56.9 29.2 6.9 0.8

137 10 71 46 6 4
100.0 7.3 51.8 33.6 4.4 2.9

60 3 46 8 2 1
100.0 5.0 76.7 13.3 3.3 1.7

84 5 47 18 11 3
100.0 6.0 56.0 21.4 13.1 3.6

100 8 66 16 7 3
100.0 8.0 66.0 16.0 7.0 3.0

180 21 102 32 10 15
100.0 11.7 56.7 17.8 5.6 8.3

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 4 45 22 4 4
100.0 5.1 57.0 27.8 5.1 5.1

76 7 40 21 6 2
100.0 9.2 52.6 27.6 7.9 2.6

89 10 52 21 2 4
100.0 11.2 58.4 23.6 2.2 4.5

147 6 85 35 15 6
100.0 4.1 57.8 23.8 10.2 4.1

95 9 57 23 4 2
100.0 9.5 60.0 24.2 4.2 2.1

146 17 81 34 9 5
100.0 11.6 55.5 23.3 6.2 3.4

128 13 77 26 10 2
100.0 10.2 60.2 20.3 7.8 1.6

86 5 46 23 8 4
100.0 5.8 53.5 26.7 9.3 4.7

3 0 2 1 0 0
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

114 12 62 24 13 3
100.0 10.5 54.4 21.1 11.4 2.6

74 2 42 24 5 1
100.0 2.7 56.8 32.4 6.8 1.4

93 6 53 27 4 3
100.0 6.5 57.0 29.0 4.3 3.2

84 3 49 27 3 2
100.0 3.6 58.3 32.1 3.6 2.4

409 39 242 82 28 18
100.0 9.5 59.2 20.0 6.8 4.4

70 8 34 21 5 2
100.0 11.4 48.6 30.0 7.1 2.9

5 1 3 1 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

男

女

無回答

問46　②自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

全体

性
別

年
齢

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 139 450 186 43 31
100.0 16.4 53.0 21.9 5.1 3.7

375 65 203 70 20 17
100.0 17.3 54.1 18.7 5.3 4.5

456 71 239 114 21 11
100.0 15.6 52.4 25.0 4.6 2.4

18 3 8 2 2 3
100.0 16.7 44.4 11.1 11.1 16.7

70 7 34 24 2 3
100.0 10.0 48.6 34.3 2.9 4.3

86 8 46 27 5 0
100.0 9.3 53.5 31.4 5.8 0.0

130 23 63 39 5 0
100.0 17.7 48.5 30.0 3.8 0.0

137 11 81 37 4 4
100.0 8.0 59.1 27.0 2.9 2.9

60 11 34 12 2 1
100.0 18.3 56.7 20.0 3.3 1.7

84 16 47 10 8 3
100.0 19.0 56.0 11.9 9.5 3.6

100 22 56 13 6 3
100.0 22.0 56.0 13.0 6.0 3.0

180 40 88 24 11 17
100.0 22.2 48.9 13.3 6.1 9.4

2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

79 13 43 19 1 3
100.0 16.5 54.4 24.1 1.3 3.8

76 16 40 17 2 1
100.0 21.1 52.6 22.4 2.6 1.3

89 18 44 20 4 3
100.0 20.2 49.4 22.5 4.5 3.4

147 21 71 40 7 8
100.0 14.3 48.3 27.2 4.8 5.4

95 12 59 18 3 3
100.0 12.6 62.1 18.9 3.2 3.2

146 22 85 27 6 6
100.0 15.1 58.2 18.5 4.1 4.1

128 20 70 22 12 4
100.0 15.6 54.7 17.2 9.4 3.1

86 15 37 23 8 3
100.0 17.4 43.0 26.7 9.3 3.5

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 13 67 26 6 2
100.0 11.4 58.8 22.8 5.3 1.8

74 6 38 24 5 1
100.0 8.1 51.4 32.4 6.8 1.4

93 19 45 24 3 2
100.0 20.4 48.4 25.8 3.2 2.2

84 11 43 25 2 3
100.0 13.1 51.2 29.8 2.4 3.6

409 77 221 68 23 20
100.0 18.8 54.0 16.6 5.6 4.9

70 10 35 18 4 3
100.0 14.3 50.0 25.7 5.7 4.3

5 3 1 1 0 0
100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

問46　③火災予防に対する知識を持っている

全体

性
別

男

女

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 93 279 299 145 33
100.0 11.0 32.9 35.2 17.1 3.9

375 46 127 130 56 16
100.0 12.3 33.9 34.7 14.9 4.3

456 46 147 162 87 14
100.0 10.1 32.2 35.5 19.1 3.1

18 1 5 7 2 3
100.0 5.6 27.8 38.9 11.1 16.7

70 12 29 26 1 2
100.0 17.1 41.4 37.1 1.4 2.9

86 12 31 31 10 2
100.0 14.0 36.0 36.0 11.6 2.3

130 18 41 48 23 0
100.0 13.8 31.5 36.9 17.7 0.0

137 10 52 52 19 4
100.0 7.3 38.0 38.0 13.9 2.9

60 9 18 22 10 1
100.0 15.0 30.0 36.7 16.7 1.7

84 6 30 22 24 2
100.0 7.1 35.7 26.2 28.6 2.4

100 15 34 33 15 3
100.0 15.0 34.0 33.0 15.0 3.0

180 11 43 64 43 19
100.0 6.1 23.9 35.6 23.9 10.6

2 0 1 1 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 6 23 34 14 2
100.0 7.6 29.1 43.0 17.7 2.5

76 10 23 26 16 1
100.0 13.2 30.3 34.2 21.1 1.3

89 11 28 31 15 4
100.0 12.4 31.5 34.8 16.9 4.5

147 18 40 56 24 9
100.0 12.2 27.2 38.1 16.3 6.1

95 10 37 35 10 3
100.0 10.5 38.9 36.8 10.5 3.2

146 16 50 49 24 7
100.0 11.0 34.2 33.6 16.4 4.8

128 13 42 40 30 3
100.0 10.2 32.8 31.3 23.4 2.3

86 8 35 27 12 4
100.0 9.3 40.7 31.4 14.0 4.7

3 1 1 1 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

114 10 44 42 16 2
100.0 8.8 38.6 36.8 14.0 1.8

74 6 28 24 15 1
100.0 8.1 37.8 32.4 20.3 1.4

93 14 31 29 16 3
100.0 15.1 33.3 31.2 17.2 3.2

84 10 21 39 10 4
100.0 11.9 25.0 46.4 11.9 4.8

409 40 128 144 77 20
100.0 9.8 31.3 35.2 18.8 4.9

70 12 25 20 10 3
100.0 17.1 35.7 28.6 14.3 4.3

5 1 2 1 1 0
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

問46　④救命処置の知識を持っている

全体

性
別

男

女

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

849 209 415 147 49 29
100.0 24.6 48.9 17.3 5.8 3.4

375 108 175 54 22 16
100.0 28.8 46.7 14.4 5.9 4.3

456 96 233 91 25 11
100.0 21.1 51.1 20.0 5.5 2.4

18 5 7 2 2 2
100.0 27.8 38.9 11.1 11.1 11.1

70 16 36 15 1 2
100.0 22.9 51.4 21.4 1.4 2.9

86 13 49 19 5 0
100.0 15.1 57.0 22.1 5.8 0.0

130 33 77 16 4 0
100.0 25.4 59.2 12.3 3.1 0.0

137 21 75 30 7 4
100.0 15.3 54.7 21.9 5.1 2.9

60 16 29 12 2 1
100.0 26.7 48.3 20.0 3.3 1.7

84 27 34 13 8 2
100.0 32.1 40.5 15.5 9.5 2.4

100 33 40 18 6 3
100.0 33.0 40.0 18.0 6.0 3.0

180 50 74 24 15 17
100.0 27.8 41.1 13.3 8.3 9.4

2 0 1 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

79 21 33 22 1 2
100.0 26.6 41.8 27.8 1.3 2.5

76 23 29 17 6 1
100.0 30.3 38.2 22.4 7.9 1.3

89 14 40 25 6 4
100.0 15.7 44.9 28.1 6.7 4.5

147 36 67 28 8 8
100.0 24.5 45.6 19.0 5.4 5.4

95 27 51 12 3 2
100.0 28.4 53.7 12.6 3.2 2.1

146 33 87 15 5 6
100.0 22.6 59.6 10.3 3.4 4.1

128 29 68 16 13 2
100.0 22.7 53.1 12.5 10.2 1.6

86 24 39 12 7 4
100.0 27.9 45.3 14.0 8.1 4.7

3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

114 26 56 24 6 2
100.0 22.8 49.1 21.1 5.3 1.8

74 13 38 16 6 1
100.0 17.6 51.4 21.6 8.1 1.4

93 22 49 13 7 2
100.0 23.7 52.7 14.0 7.5 2.2

84 19 49 14 0 2
100.0 22.6 58.3 16.7 0.0 2.4

409 104 190 71 24 20
100.0 25.4 46.5 17.4 5.9 4.9

70 23 32 8 5 2
100.0 32.9 45.7 11.4 7.1 2.9

5 2 1 1 1 0
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

問46　⑤災害発生時に安全な場所へ避難できる

全体

性
別

男

女

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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上段：集 　計　 値
下段：構成比 (％)

上段：集計値
下段：構成比(％)

合
計

食
料

水
ト
イ
レ

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー
カ
ー

無
回
答

 849 480 603 172 322 50 90
100.0 56.5 71.0 20.3 37.9 5.9 10.6

375 199 247 63 146 28 51
100.0 53.1 65.9 16.8 38.9 7.5 13.6

456 271 344 107 173 22 34
100.0 59.4 75.4 23.5 37.9 4.8 7.5

18 10 12 2 3 0 5
100.0 55.6 66.7 11.1 16.7 0.0 27.8

70 37 47 9 17 1 13
100.0 52.9 67.1 12.9 24.3 1.4 18.6

86 42 61 16 25 3 13
100.0 48.8 70.9 18.6 29.1 3.5 15.1

130 81 96 30 57 7 6
100.0 62.3 73.8 23.1 43.8 5.4 4.6

137 73 92 28 61 7 15
100.0 53.3 67.2 20.4 44.5 5.1 10.9

60 24 40 10 23 2 8
100.0 40.0 66.7 16.7 38.3 3.3 13.3

84 46 55 16 33 5 11
100.0 54.8 65.5 19.0 39.3 6.0 13.1

100 65 79 20 41 5 3
100.0 65.0 79.0 20.0 41.0 5.0 3.0

180 110 131 42 64 20 21
100.0 61.1 72.8 23.3 35.6 11.1 11.7

2 2 2 1 1 0 0
100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

79 47 59 12 35 2 7
100.0 59.5 74.7 15.2 44.3 2.5 8.9

76 43 53 16 30 6 6
100.0 56.6 69.7 21.1 39.5 7.9 7.9

89 39 53 21 30 4 16
100.0 43.8 59.6 23.6 33.7 4.5 18.0

147 79 104 31 65 8 13
100.0 53.7 70.7 21.1 44.2 5.4 8.8

95 60 72 18 39 6 7
100.0 63.2 75.8 18.9 41.1 6.3 7.4

146 90 107 35 50 8 14
100.0 61.6 73.3 24.0 34.2 5.5 9.6

128 70 90 23 46 9 18
100.0 54.7 70.3 18.0 35.9 7.0 14.1

86 49 62 15 25 6 9
100.0 57.0 72.1 17.4 29.1 7.0 10.5

3 3 3 1 2 1 0
100.0 100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 0.0

114 54 74 23 34 5 21
100.0 47.4 64.9 20.2 29.8 4.4 18.4

74 41 50 14 15 4 7
100.0 55.4 67.6 18.9 20.3 5.4 9.5

93 59 77 28 43 5 7
100.0 63.4 82.8 30.1 46.2 5.4 7.5

84 42 58 12 36 3 8
100.0 50.0 69.0 14.3 42.9 3.6 9.5

409 234 288 81 169 30 41
100.0 57.2 70.4 19.8 41.3 7.3 10.0

70 45 51 13 23 3 6
100.0 64.3 72.9 18.6 32.9 4.3 8.6

5 5 5 1 2 0 0
100.0 100.0 100.0 20.0 40.0 0.0 0.0

問47　災害に備えて準備していること

全体

性
別

男

女

無回答

年
齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住
地
域

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

無回答

居
住
年
数

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

生まれてからずっと

無回答
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【市政について】
〇市政全般について
市議の人数が多過ぎると感じています。財政が厳しいのですから、議員の数を減らすべきと思いま
す。市政の取り組みをもっとわかり易くしてください。例えば、昨年と比べて○○が○％削減出来た
等。あと、市長と市議の年収をオープンにしてください。年収に見合う仕事をしているのか知りたい
です。
市民の声を聞く、市民の考えを取り入れる力のある市長、又市職員であってほしい。市長になったら
議員になったらコロリと変わるのはもう沢山
Top（市長）のリーダーシップで市役所の体質は良くも悪くも変化します。特に高齢、障害を持つ市
民が市役所に出向くのではなく、市役所の職員がもっと地域には入っていく行政が必要でしょう。そ
の為に財源が必要であれば、サービスを受ける市民の満足度に応じて財源は出てくるのではないで
しょうか
市で働く人達も優秀な人材を雇う為に東京都と肩を並べるくらいの給料を支払えないと東久留米が
もっと取り残されていく様に思うのと、東久留米市がもっと市が潤う活動して欲しい。たとえば、ゴ
ミ処理場を他県が利用している民間に委託してゴミから肥料を作って現金にする。
東久留米市役所の人員が多いのでは、と疑問があります。市役所に行く毎に思います。ディヴジョン
により繁忙さが違うと思いますが。
新しい提案に対する、実現力が不足していると感じます。
職員の汚職の不備
庁舎の建物ばかり立派で今迄便利に使っていたところを民間の業者に売りわたし不満と思っている。
税金が高く、市内の循環バスも走らせていないのはどういうことか？本舎の係り（窓口）の人が十一
時から一時迄昼休みでマイナンバーを取るのに数回行かざるをえなかった。市民にやさしいとは思っ
ていない。民間の業者への委託が多すぎる。（例えば庁舎の駐車場の係りの人々）
路上禁煙の条例が欲しい。
主にさいたま地区の仕事が多いのですが老人（子供も）の迷い人の情報を市役所が放送して警察に知
らせるを市民の方に協力してもらうことは良いと思う
他の市町村に比べて目に見えるサービスが少ない。保養施設やリクレーション施設が少ない。以前保
養所があったのは知っているが人口11万人の東久留米が無くて7.4万人の清瀬にあるのは、東久留米
市役所の人件費等が高すぎるのでは！また近隣の道路案内標識が東久留米が少なく知名度が上がらな
い。「調布→野寺4丁目」の標識なぜ「清瀬←↑→」になっている。東久留米でしょう！！
人は人生がいつ悪くなるかわかりません。昨日までふつーに家にかえれて衣食住ととのっていたのに
急にそれがくずれることがあります。災害、DVいろいろ弱者の人が、わらをもすがる思いで市役所に
行った時、道を開いてくれるそんな行政をお願いします。

○財政運営について
私は独身なので、税金の還元を感じるのは唯一、図書館だけです。
他市にくらべ税金が高いのが不満
小さい政府、小さい市役所で良いのでは、市役所が大きすぎ、経費かかりすぎ、昔の町役場位でよ
かったのに、箱物はいらない！！
税金高すぎ、市民税をもっと下げてほしい！！
無駄なコトをせずコンパクトに行政運営しているのはとても好感がもてます。

○施策の優先性・重点化について
高年令者に厚い政策より、未来の社会を作っていく子どもやその保護者に対する厚い保護をお願いし
たい。
未来の活性化に向けて、若年層への施策支援を進めていただきたい。（年々高齢化が進んでいるの
で）
子育て関係よりも高齢者関係に力を入れているようで偏りを感じます。
高齢者を大切にするのも良いが、若い世代や納税者をもっと優遇しないと若い世代の流出が始まって
しまうかと思う。生まれも育ちも地元の人はとてもこの地域を気に入っているが、新しく入ってきた
人がもっと良い地域に引っ越したい…と話しているのをよく聞きます。
自然豊かな東久留米をもっとアピールし、市の活性化に役立てて下さい。
緑と水が豊かである環境をもっとアピールして、子育て世代を呼びこみ、もっと活気ある街作りを目
指すのが（企業を呼びこめない現状を打破する）得策だと思う。そのためには保育園をむしろ公立公
営を進め他市との差別化を図る、小中学校に特色を持たせ、より魅力的なものにするなどして、若い
世代にアピールして欲しい。福祉も大切だが、このままでは税収は減るだけで、市の財政が破たんし
てしまうと懸念している。市は、様々な民営化など支出を抑えるばかりが目立つが、収入（税収）を
増やす方へシフトしてはいかがでしょうか。
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湧水のある落合川はすばらしい市の財産だと思います。もっと活用すべきだと思います。“水”にま
つわる取り組みの発信は今後もっと必要でしょう。東久留米はこれ！というよなストロングポイント
をしっかり持ちアピールしていくことはマーケティングの観点から必要です。あれもこれも打ち出さ
ない、ゆるキャラは絶対ヤメル！！誰も注目しないし、今どきかっこ悪いです。

行政に対する興味・感心が低い（市公報及その他メッセージに対する）。健康推進員をしていて、特
くに感じます。（東京都民意識が高く勤労者、市民意識が低い）東くるめ愛、個性化、全国発信、若
者が元気な東くるめ市。地域協同体の崩壊。自治会の機能していない地域もあると聞きます。災害が
発生すると、実態が明らかになるのではと考えますが、行政の利用法が知らず、相談窓口の利用度が
低い様に感じます。地域の活性化といっても、地域に古くから住んでいる人と新来者、移住？者、が
本市は非常に多く、市民まつりなどのイベントなどで、序々に広がっていると考えます。地域づくり
は時間を要します。都市再開発、権利調整業務の経験から「都市空間のデザイン」と、人と人の触れ
あいイベント例えば、市の歴史、平安の万葉歌人在原業平、（皇子でもある）、「業平と東久留米」
「平安のラブロマンス」と篠宮家、笠松坂など、東久留米より全国に発信する計画を提案します。
「関東下向」の足取りとラブロマスは絶好の題材と考えます。（観光事業、商品開発、令和（万葉集
より）元年にピッタリ。最後に健康長寿課新設を提案。介護予防法を提案いたします。新設プロジェ
クト専門家・学者と折衝中です。解決法、福祉費削減、超高令化社会問題5年余り実験中（実証実
験）エビデンスは京大と交渉予定、骨に特化した（骨、軟骨）健康増進、介護予防法。民間人中心の
方が行政コストは削減される、企業スポンサーと直接交渉予定（民活法）。

【行政サービスについて】
○行政サービス全般について
乳がん検診の通知を対象者の家に送って欲しい。色々な検診予定を1年に1回各家庭に送って欲しい。
市報だけで記載してもみのがしてしまうから…
市の健康診断の項目が少ない（年令で）、いろいろ本人が気になる項目も出来るようにして頂きた
い。
家のリフォーム等、何かあった時の業者選定に困っております。市内で営業されている信用出来る業
者さん方を市でもっと紹介やわかりやすく情報として提供してもらいたいです。
絶対に絶対に水道の民営化に参入すべきでは無い世界中でそれが失敗におわっている…そこから何を
学ぶべきなのか！！絶対に水道の民営化は大反対です。東久留米を今まで良い街にと努力してきて下
さった皆様に感謝申し上げます。そしてこれからもより良い街へとして下さっていく事を願ってま
す。ありがとうございます。

行政を業者に委託した場合、業者まかせにしないであくまで市民よりに考え、市民のために動いてい
ただきたい。たとえば不良ゴミがあれば業者に報告させ市がその処理を行う。粗大ゴミ（大型）があ
れば業者を紹介して終わりでなく、身内に聞かれているような対応。予防注射補助などは他都市でも
OKとか。病院マップを作るとか。

滝山団地・西団地など、古い建物が多くて市全体のイメージが古く感じる。若い世帯が増えるような
行政サービスがあると良いと思う。

○行政サービスの水準・格差
市政のサービスは、どこまでやったら良いものか、線引きが難しいと思います。やり過ぎると介入だ
と市民から苦情が出るだろうし、やらないと、何もやっていないと苦情が出ます。これからの時代は
IT化が進みますので（コンビニでの住民票、印カン登録証の発行は便利でした）、さらに省力化する
中で、人は考えないとできないことに注力すべきと思います。

○窓口等の対応

周りの市と比較して行政サービスが悪いと思います。具体的には、周りの市では限定的ながら土曜日
でも市役所が開庁しているのに対し、東久留米市役所は全くと言っていいほど土曜開庁がありませ
ん。毎週とは言いませんが隔週で開庁すべきです。子育て世代が多い東久留米市にとって、土曜日の
市役所開庁をふくむ行政サービスの向上は急務と考えます。なお、土曜日の開庁が難しくても、せめ
て印鑑カード等でコンビニで住民票等の各種証明書を取得できるようになればだいぶ助かります。

行政の教育がなっていない！！何でも事務的にしか答えない行政サービスが分かりにくい。行政が市
を経営しないで下さい。
市職員、特に市民に対応される方は、にこやかな対応をお願いします。
全ての手続を市役所でできるようにしてほしい。（（例）わくわくプラザまで行かないと手続出来な
い事があった）
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また、市の保健課の窓口が、市役所と別の遠方の建物にある不便さも改善を強く求めるところです。
妻が妊娠中、窓口をたらい回しにされて、とても辛い思いをしたため、強い憤りを覚えています。同
じ思いをされる方がなくなるよう出張窓口などの設置を検討して頂きたいです。
市役所の方々は態度、接客が良い（親切です。）（粗大ゴミの受付け電話はふてぶてしい）
市役所で働く方々は親切で、聞きやすい。

【まちづくりについて】
○まちづくり全般について
私道改修に伴う補助金。古い公営住宅を建て替え、若者やファミリー層を呼び込む。
若い人が住むかんきょうが必要。税金が減少で金がなくなる（市の財せい）
若者も興味が持てるまちづくりをお願いしたいです。高齢化が進んで高齢の方々がたくさん住まわれ
ていますが、子供など若い人もたくさん住んでいます。なので、難しい問題かもしれませんが高齢者
と若い人達が楽しく住める東久留米市を作っていただきたいです。よろしくお願いします。
多摩地区の中でも、高齢化率が特に進んでいると思うので、若者家族が多く好のんで住みたいと思え
るような街づくりをもっと積極的に推進していく必要があると思います。
これからの若い世代が子育てしやすいと思える街作りをしていただきたい。
自然豊かな町づくりを目ざして下さい。若い人をたくさん住める子育てにやさしい町づくりをお願い
します。
子育てしやすいまちづくりをお願いします。待機児童0をめざしてください。
民間活力の導入については必要な面もあるかも知れないが、公共だからこその利点も考える必要があ
ると思う。財政の黒字化は大切なのだろうが、手離しで喜べることばかりではない。東久留米市とし
て他市のマネばかりしているのではなく、特色のあるまちづくりをして欲しい。魅力があまりない。
（お金があれば他市・他区に引っ越したい）子どもたちが大人になった時に、東久留米に住みたいと
思えるまちを望みます。
地域的に集合住宅（マンション・団地・借家）が多い地域のため、地域感が薄いと思う。もっと機能
的な街づくりをしたら良いと思う。住宅地域（古い街）では道が狭いし、都市づくりがなっていな
い。これを直していかなければ良い町づくりはできないと思う。
団地を活性化しましょう
（仕事と生活の調和）ワーク、ライフ・バランスこれが重要なので、環境、交通をしっかり、治安を
良くしてもらいたい。ルール、きまりの徹底、みんな（大人から子供まで）が平和に安心して活動出
来るまちづくりを東久留米市には協力し合いやってもらいたいです。
福祉の充実、図書館の整備。自然の保持と整備を実現して人が集まる観光資源にすべき。
老人の憩の場所、椅子、テーブル。車椅子でも動ける公園のコンクリート道。手摺り。
東久留米市は、スポーツセンターや図書館など、お子様からお年寄りまで集まることが出来る場があ
るので、この点はずっと変えないで欲しいなと感じております。また、昔に比べ畑や緑が減り、住宅
がたくさん建ち、閉塞的になっていくように感じ、少し寂しいです。
映画館をつくってください。お願いします。
もっと都会的になる様に望みます。
何か目新しい物が必要かもしれない。
市の財政状態をみれば、まあ仕方のないレベルだと思います。
配水管整備等、進まないことが多く困っている。
電柱の地中化の推進。
また、空家対策は重要な課題であり、所有者との協議の他、専門家、建築業者との協業を推進し、民
間の力を活用すべきと思う。行政だけでは、対応にも無理があり、様々な角度から検討と試行が求め
られていると感じる。行政には、是非頑張って頂きたい。
最近空き家が多くなりハクビシンを夜になるとたまに見たりするどうしたらいいでしょうね。空き家
問題。
個人商店がどんどん閉店していくのは淋しいかぎりです。しかし、跡継ぎ問題は行政でもいかんとも
しがたいでしょうね。空き店舗や空き家の積極的な活用について、様々な事例を紹介するフォーラム
を開催するとか、若い人のアイディアを取込む方法を考えてみてはいかがでしょうか。
用途地域、特に建ぺい、容積率が、30％、60％の地域と40％、80％の地域を見直すことで土地利用を
図るべきであると考える。
建ぺい率40％のため狭い土地に建てた家が狭小ハウスとなった。この先もここに住むしかないが、歩
けなくなったら車椅子も入れられない。親のための介護用のベッドをレンタルしたくても入らなかっ
た。簡易トイレを置く場所もない。広い土地の所有者ばかりではないのだ。せめて50％。土地の半分
は住宅に使いたい。最近はできるだけ自宅で過ごせる様、様々叫ばれているのに40％の弊害が老後の
自宅での生活に大いなる絶望をもたらしていることを考えてほしい。
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日常生活で利用しなければならないメイン通りが狭く歩道もなく危ない（年寄、幼児、車椅子等安心
出来ない。）なぜこれ迄“都市計画”をしてこなかったのか、市役所、議員さん達に疑問だし不満。
東久留米にはまだ大きな土地を持っている人達がいる。市民が求める町づくりもまだ間に合うのでは
ないか。先は必要な町づくりをしていってほしい。
新しくできた道路沿いには、二種住専の低層階の住宅のみの建築ですが、せっかく、投じた公共金な
ので、高層住宅も建てられるようにした方がいい。戸建て住宅だけだと、投資した金額に対して、●
●金額が、税収として入ってくる額の方が多くなります。将来の市の独自の税収についても、今一
度、考えてみる時だと思います。
これからの東久留米市のまちづくりについて東久留米市の良いところ、特徴的なところをアピールし
やすいよう、こうなったらいいなと思ったことを書きました。「名水の街」「パワースポット」を
もっとアピールする。市内の名水で淹れた珈琲である「東久留米名水珈琲」というブランドを作る。
湧き水スポットにオブジェや看板を設置しSNSに映えるスポットを作る。高橋留美子の名作漫画「め
ぞん一刻」の舞台であることをもっとアピール！北口駅舎が新しくなってちょうど１０周年を記念
し、「めぞん一刻」に関する様々な企画を催す。東久留米駅北口に「時計坂駅跡地」の碑を設置す
る。北口商店街ののぼりにめぞん一刻のキャラクターを描き、時計坂商店街にする。東久留米駅の発
着メロディを「めぞん一刻」のオープニング曲にする。2009年に実施した「時計坂駅面影スタンプラ
リー」を復活させる。市内の無名の坂に「時計坂」の名をつけることで観光名所にする。手塚治虫ゆ
かりの地であることをもっとアピール！東久留米駅西口に「ブラックジャック像」を建てる。手塚治
虫にゆかりのある高田馬場や新座市では「アトム通貨」という独自通貨が使用でき、それを東久留米
でも導入する。手塚治虫キャラクターが描かれたマンホールを市内へ設置する。

○地域での活動について
引越してきたばかりですが、東久留米市は、今ある豊かな自然と住む場所がバランスがいいと思って
ます。さらによりよくなっていってほしいです。これから、人口減少になると思うので、人々のコ
ミュニティーの場やお年を召した方も活動的に交流が持てる場が様々な所にあるといいと思います。
（空家や空商店の活用等。）図書館・イトーヨーカ堂のイートインスペース等に集まる姿をお見かけ
しますので…
東久留米市の町作りとは少し違うかも知れませんが今、中高年の引きこもりが多いと言われている様
ですが小さなコミュニティー作り、ささやかでも出来たらいいと考え中の一人です。でも頼もしい仲
間もいますが中々一歩踏み出す方法が今一わからず（勉強出来る様学べる事を）模索中です。
高齢化が進んでいるなか、市内を少しお散歩するとか、体操とか、歌を歌うとか、そういうコミュニ
ティへの参加率が上がれば良いな、と思います。そういうのに参加したらスタンプを押して、いくつ
たまったら商店街で使える商品券と交換、とか。
我家は西団地ですが、最近一人暮らしの方が多いので気楽に立ち寄れる場所、ふれあいの場所がほし
いと思います。滝山団地は地区センターが有りますが建物も古く、洗面所もいつまでもこわれていて
水道が出ない所が有ります。又娯楽やサークル活動やっている様ですが、何をやっているのか分かり
ませんです。
地域活動に興味が全くない訳ではありませんが、少ない休みの中で関わったら、時間的制約が増すと
思うと参加をためらってしまいます。勤めていない人の時間感覚に縛られない参加体制があるといい
のではと思います。（もし既にあるのであれば、気づかずすみません）

○産業振興について
七福神めぐり、百選の美しい水、駅から見える美しい富士山、アピールできる所がたくさんあり、市
民としては嬉しく思います。せっかくよそから来てくださるのに食事やショッピングの出来るセンス
の良いお店や施設が少な過ぎます。ドラッグストアやヘアサロンばかり増やすより先程申し上げた施
設などを増やすことでさらにレベルUPされるのに、と残念です。又電線を地下にうめる工事を徐々に
進めている事は素晴しい事だと思っております。
住民が増え、企業が増えることで、活気が出て人の流れが出来ると良いと思う。
東久留米の特産品のアピールが足りない様に思います
小企業でもいいので働く場所がもう少しあればと思います。東久留米は都心まで通える位置ですが毎
日通勤するとなるとちょっときついです。今後家族の介護なども必要になってくると考えられますし
近くに勤務できる所があればと思います。
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○駅前の環境について
東久留米駅周辺の商店街の活性化推進（西口、東口、北口商店街の総合的統一活動等）
東久留米駅の北口、東口にもう少しお店を増やしてほしい。

【交通について】
○交通全般について
緑と水がとても美しく自然があり、東久留米市は、大好きです。ただ、南町から、市役所や東久留米
駅は、とても遠く、本当に必要がある時しか行きません。バスの便もよくないです。でも、不自由は
していません。生活に必要なものは、近くにありますので。緑豊かなこのまちを守っていってほしい
と思います。子どもと老人に優しい町であってほしいです。

ひばりが丘団地は、市役所にも滝山（わくわくとか）にも行きづらい。保育園もない。子どもが0才
の時に知り合った賃貸の人はみんな西東京の方に引っこした。もう、西東京市にしたらいいと思う。

柳窪●丁目に住んでいる為、バスがなく、東久留米駅に行く事が非常に困難。めぐりんバス等配備
を。また、上記の理由で小平駅を利用せざるを得ないが、新青梅街道の信号←旧サイゼリヤと小平霊
園付近の信号です。早急に対処を望みます。が待ち時間が非常に長く腹立たしい。信号を守らない方
の方が多い。夜間押しボタンではなく、常時押しボタンか、赤・青の換わる時間設定を短くして下さ
い。
東久留米駅を高架にしてほしい。

浅間町、（特に3丁目など）はひばりヶ丘駅に近いことで住宅を求めた人が多く昭和35年以降に住宅
が増加しました。その頃は自家用の車を持つ家もほとんどなく、それ故、道路の狭さなどは市内でも
一番ではないでしょうか。その頃家を求めた人は高齢になり、バス、ミニバスの運行もゼロで、市役
所、マロニエホールでの会合にも、数人でTaxiを利用したり、誰かの車に乗せてもらったりと不自由
をしています。市議会も、市もこのことを十分に理解して手を打っていただきたいと望んでいます。

高齢者の買物難民対策
所沢街道が歩行者、自転車に対しあぶない。
自転車道がほしい。

○交通手段について
市の中心への交通の便がネックで市内の事はあまり知りません。（50年以上住んでいるが、現役中は
都心、住いは道をはさんで他市であったと云う事情もあり市役所へ行くのが精一杯です）
人口増の割りに、何故急行が止まらない？
西武線の踏切…西武線電車が多過ぎる。特急の数どうなってるのか。

○バス全般について
今、東久留米市と東村山市をつなぐ道路が作られています。道路がつながったらバスが通るようにな
ると便利だと思います。今住んでいる所はバス停が遠く、老後交通機関を使うようになった時に不便
な所だと感じているので、バス停が柳窪4～5丁目方面にも出来るととても助かります。
自分が住んでいる地域から（滝山●丁目）小平駅行きのバスがあると便利だと思います。ご検討よろ
しくお願いします。
イオンバスを反対回りも運行してほしい。（買いには行けても帰れない。）
西武バスが全く時間通りに来ない。謝りも毎回ないし、信号むしもこの間していた。とてもがっか
り。子育てしているから、いつかなにかあるんでないか心配。どこに伝えたらいいか分からなかった
のでここに書きました。よくバスを使うため、もっとしっかりして欲しい。
南町に住んでいますが東久留米駅までのバスがなく不便。バス停に高令者の為のベンチがほしい。
市バスがないのはとても不便。バス停までの距離もある。市バスが無理なら路線バスを増やす方法を
考えてほしい。路線バスの経路滝山団地へ行くものばかりでそれより先清瀬やひばり田無方面が少な
すぎる。
バスがもう少し時間通りにきてくれると良い。
スポーツセンターへの交通が不便、定期バスを夜間も走らせてほしい。
新青梅街道に路線バスを運行してほしい。
市バスがほしいと思います
路線バスがあっても、ダイヤがほぼ機能していないので、別のルートから遠回りして目的地に行かね
ばならない事や、道路の歩道がなぜか途中で切れていて（大体は、家屋がせり出していて阻んでいる
ケース）結局これも別ルートを選ばさるを得ない事など、交通に関しては、かなりひどい状況だと思
います。もう少し住みやすいように改善されたら嬉しいです。
バス停までに行くのには老人達が遠すぎます。八幡団地の中にもバスがあればいいと思います。強
く、強く、お願いします。
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バスの本数を増やしてほしい。バスの現在地が分かるサービスとかあったらうれしい。
引っ越して間もないですが、とても快適に暮らせております。市への意見としては見当違いかも知れ
ませんが、イオンモールの東久留米駅ルートのバスについて、反対回りのバスもあると大変便利なの
になと感じます。
あと、小平行きのバスをつくってください。
昭和病院へ通院できるように路線バスを復活してもらいたい。
新しく道をつくったのだから、バス便もふやしていいと思う。
市内のバスをもっと充実させてほしい。東久留米市内でもひばりヶ丘行きのバスしかなく不便です。
（特に南沢地域）
バスについて駅近に引越したので、今は使ってないが、雨の日など混雑で、久留米西高くらいから乗
れない事がある。タクシーも台数が少なく電話すらつながらない事があり、駅から離れると、不便が
多い。
氷川台二丁目地区居住者は、バス路線が無いため高齢となった場合、買物や通院に不便である。高齢
者が安心して生活できる環境を整えて下さい。
下里バス停がない。
市内の移動も不便、（バス停が遠い）
スポーツセンターへのバスがもっとたくさん出てたらうれしい。滝山下里住民には遠いので。もしく
はこちらがわにスポセンの様な所をつくってほしいです。
柳窪あたりに住んでいると、滝山へ行くにも市役所へ行くにも交通の不便があり、高齢者や足の弱い
人はバス停まで出るのが無理です。市内循環バスは通ってるのかどうかも分りません。停留所がある
ならその情報周知お願いしたいです。
交通について、この地域はバスが通っていません。駅まで、徒歩20分以上かかります。車を持たない
ため、雨の日など特に暑かった昨年夏はタクシーを何回も使いました。
バス路線に対する改善を行い、市内移動の利便性を向上してください
市内バスを考えてほしい（壮年者、若者の運転マナー（自転車を含めて）

○コミュニティバスについて
コミュニティバスが走ってくれたらと思います。
コミニティーバスの運行
コミュニティーバスを走らせてほしいです。
市内のコミュニティーバスが必要と考えます
コミュニティーバスの早期運行を
コミュニティバスを走らせるなど、交通の便をよくしてほしい。
バスの通らない地域にコミュニティバスを。
コミュニティーバスがあると有難い。
学園町は市のはずれで市役所・公民館など市の中心への足場が悪い。コミュニティーバスを早く実行
してほしい。
氷川台地区にコミュニティーバスを望みます。高令となり免許証を返上した者にとって、バスが通っ
ていないため、どこにも徒歩で行かなければならないことがつらいのです。
自分は柳窪●丁目に住んでいるが、どこに行くもバスの便が悪い。コミニティバスか巡回バスを考え
てほしい。道路が狭くて駄目なら道路を広げて欲しい。
私は滝山地区に住んでいる者ですが友人（他地区）の話しを聞きますと、バスの便が悪くコミュニ
ティバスが通っていたら良いと。どんなに良いか。髙令化が進み、今まで車を使ってお買物など行っ
ていたのが車を止め足も思うままにならず困っている。このような会話を耳にします。市が出来ない
のなら、他に委託してその業者には税で優遇するとか色々の方法があると思います。是非お願いしま
す。
学園町から市役所へ行きたい時の交通手段がない。市役所→笠松坂→学園町郵便局→ひばりヶ丘団地
西友のルートのコミュニティバスがあると助かります。（そんなに行くわけではないのですが行くと
なると…）大門スポーツセンターの規模のものが市の東側←（ひばりヶ丘寄り）学園町から線路をこ
えず行けるところ。にできるとうれしいです。
問29でも印をつけたように東久留米市民ですが東久留米駅方面には、こちらからあまり行きません。
池袋に出ても早く帰ってこなければ夜のバスが無いので帰りは新宿線に乗り花小金井駅から帰りま
す。上記とは別に市内を回れる様に、コミュニティバスの運行予定はあるのでしょうか
市内じゅんかん（及び主要病院等への立ち寄り）するコミュニティ・バスを開設して下さい。
氷川台二丁目にコミュニティバスがほしいです。
駅前はバスがよく通っているが、コミュニティーバスも、もっと通してほしい。また、雨の日はタク
シーがなかなか来ないので、タクシーの数も増やしてほしい。（雨の日だけでも）
市内循環バスみたいなものがあって、もっと自由に市内の往来ができると良いのだが。
現在は買物等は車で行っているが運転が出来なくなった時の移動の不安を感じるので、市内の循環バ
スを走らせて欲しい
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市内巡回バスを作って欲しい。
市内循環バス（特に柳窪付近）はバス停まで遠く、どこに行くにも大変です。（特に役所、等）
近隣の市や町へ移動する際の市の循環バス（花バス～西東京市等）があれば便利かと。吉祥寺・三鷹
行き等のバスの誘致はいかがかと。武蔵小金井だけのバスでは不足、不便。

○交通マナーについて
生活の都合で、毎日の買い物、孫の習い事での事で車の運転をしております。75才以上での事で運転
時は注意して行動しております。そして夜のこの学園町での道路で無灯火の自転車が6台に1台ぐらい
あります。昼も自転車の特に若いお母さんの子供を乗せたままのルール（一時停車、スマートフォン
使用）が見られます。自動車運転でこわい思いが多いです。そして夜無灯火の自転車を注意する事で
逆にその事でおどかされております。とりしまりなどお願いしたい。
自転車のマナーが悪いと思う。小さい時からの教育が大切だと思います！特に路地から突然スピード
を下げずに出たり、横切ったりと、是非市民に浸透出来る方法を市民から集めてみてはいかがでしょ
うか。例、楽しんでやれる方法で、ポイントを集めるとか…！？（七福神巡り等参考に）
市内の小中学校で、自転車の乗り方の教育をできないか。→右側を走る自転車が多いので危険であ
る。
交通ルールが守らない人が多い、マナー講習をするべき。
子供（ろうじんも）が安全に、そして安心にくらせる町づくりをお願いします。じこ、へんしつ者、
ぼうはん、など。そして、下里のいちば通り？に、おうだんほどうがないので（スギ薬局、市場の前
らへんとオザムの前らへん）ろうじんのナナメおうだんが多く、こわいです。おうだんほどうや、な
にかたいさくがひつようだと思います。
スマホのながら扱い（危険）高齢者の免許返上というが、対策がなさすぎる。若者の事故が問題だ

○駐輪場について
駐輪場について　東久留米市民以外の利用者の駐車場利用料金を高くするべきです。（三鷹市・吉祥
寺などは、そのようになっています）或いは東久留米市民は安くするべきです。
駅前で活動している、シルバー人材派遣の違法駐輪監視員が仕事していない！！特に東口の迷惑駐輪
常習者に対し、文句の一つも言えない。税金の無駄使いである。もっと強硬的な権限を与えて、マ
ナー違反者に対し注意すべき。
自転車置き場も駅周辺少ない。AM10時で埋まってた平日。
駅前の定期の駐輪場が増えると嬉しい。
駐輪場が年々縮小されている。健康のため歩けば良いということか？勤め帰りに歩けば良いというこ
とか？勤め帰りに買物をした時、電車で立ちっぱなしで疲れている時は自転車が大変ありがたい。重
い荷物がある時はタクシーを利用するしかない。通勤時駅まで自転車を利用しているのは体力のある
男性ばかりではない。駐輪場確保に努めてほしい。
駅周辺の有料駐輪について、料金が高すぎないか、場所がせまいと思う（民営だから仕方ないではな
く考えてほしい）

【道路について】
○道路全般について
道路…農道のような道を整備しまともな道に願いたい。
駅の高架による道路の渋滞改善。特に通勤時のアイドリングの改善により空気をきれいにする。
歩行者信号、歩道橋が少なすぎる。
自宅から駅までの道が遠回りになっているので、道路を整備してほしい。（イオンバイクの向かいの
コインパーキングのところ）
①道路が狭い。②電柱が出ている。③15-16時のスクールゾーンの意味がない。④自転車・歩行者の
マナーが悪い。
道路整備。

道路、歩道の整備について行ってほしいと考えています。笠松坂は危険にもかかわらずと中まででき
ていますがずっとそのと中のままになっています。通学路によく使われる道路に歩道を！子供達を安
全に通わせてあげたいです。笠松坂より学園町郵便局の所の横断歩道までも危険です。中学生が通学
に利用していますが白線の歩道でそこを車が通ることも、横断歩道に信号・コンクリートの壁の高い
所も多く通っていて地しんがきたら…と思うと恐いです。企業ゆうち、みりょく的なまちづくりのた
め、バリアフリー、バスの本数、電車の本数ふやす（人口は増加しているので）駐輪場の充実

東久留米との隣接する市（清瀬、東村山）との連携をして、境界地域の環境整備をお願いします。
（信号機、横断歩道、道路）
自転車の危険な走行や、車道の逆走が多いため自転車通行帯の整備（進行方向の周知も含む）をして
いただけると有難いです。
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自転車専用道路（レーン）があっても良いのでは…。歩道での自転車走行が危険だと常々感じる。
（道路が広い為か。）
遊歩道を時々、徒歩中に自転車を危険と感じる。市内のメイン道路を単に自転車用のマークを道路に
書くだけでなく、車との分別をはっきりとして安心して自転車を運転出来るようにして欲しい（調布
市のように）。
南沢に住んでいますが、東久留米市の施設を利用するのに足の便が悪く、自転車移動が負担になる事
が多く、歩くには遠いいので、買い物も西東京市利用がほとんどです。滝山方面でのボランティアも
頼まれますが、お断りしています。道路の状態の悪い所が多く、自転車は特に危いので、暗くなる頃
は要注意です。住宅が増えたのですが、車が多くなりマナーの悪さが目につくようになりました。通
り抜けが多くなりカーブミラーの設置など調査して下さい。
都市計画道路の整備が早くおわることを期待しております。
都市計画道路の整備をすすめ民間バスの運行ルート（市内）を確保すべき。

道路計画のみで数年実施されていない箇所があり（浅間町2丁目）今後の計画を市報にのせてほしい

年配者が増えており、公衆トイレやベンチを増やして下さい。特に、落合川沿いの遊歩道の利用者が
困っています。
『水と緑のまち』というわりに黒目川の歩道は狭く、段差やはがれ、植え込みがせり出し歩きにく
い。東口駅前は歩道が狭く、通行に危険を感じる。踏切があるため時間のロスが多い。
黒目川沿いの道路を歩行者、自転車が通行しているが、狭い所が多くあり、すれ違う際接触する恐れ
があり、植木の伐採をお願いしたい。又、道路表面の凹凸の整備も頼みます・駅の上下の踏切は朝夕
遮断機の降りている時間が長い。線路の高架制を実現して頂きたい。
引越してきて3年が経ちます。高齢者が多い様に感じる町です。坂が多く、お年寄りの自転車や歩く
方が大変そうと思いました。坂道の整備はできるかは分からないが、もう少しお年寄の方が歩きやす
い道にしたらなと思います。また、自身はバイク使用ですが、バイクの駐輪場を増やしてほしいで
す。駅や駅近くには少なすぎます。
他市はわかりませんが。東久留米市は私道が多い様に思います。私道に面して住んでいると建物や道
路の規制がきびしく建替えもできないと聞きます。緩和することはできないのでしょうか。
笠松坂を通学路として子供が利用している。私が子供時代から危ないと言われているのに30年以上
たっても改善していないのは市が市民の安全を守る義務をおこたっている早急の改善を求む。市民の
増加、マンション建設、週末のイオン、西友、ヨーカドーへの市外からの来客　道路が渋滞するよう
になった道整備を考えてほしい。歩道がせまく、歩きにくい。道路整備に力を入れ住み良いまち作り
をしてほしい。駅前のメインストリートのみキレイにしてもいみがない！！
一見、見違える様な町並に変っていたり、道路も整備され、近代的な都市になっていて驚き誇らしげ
に感じるのですが、一方通学道路でありながら、交通事故の絶えない四ツ角があり、もう何十年も前
より、陳情しているのですが、一方が都道、一方が市道と云う事で、あまり役にたたない、カーブミ
ラーを建ててくれるだけ…。もう一歩、踏みこんで、影の力となって頑張って、いただける議員さん
が現れて、頂けるとうれしいし、応援もしたいです。そう願っています。
問6にて該当する第4ブロックでの道路（交通）事情に不安を感じる。小山通り、久留米総合高校通り
は通学、通勤の歩行者が多いが道が狭い割に車が多く危険。この状況に対して市や警察が積極的な交
通安全対策を取っている事を見た事が無い（朝の通学通勤の時間帯で）都市計画道路の拡張が進まな
い中、常時では無くても定期的な交通安全対策を行うべきでは無いかと感じる。
「中央図書館西」交差点の信号機を歩行者専用信号だけでなく車用と両方用にしないと危険です。何
とかならないか？

○道路の拡幅、歩道等の設置について
道路せまいです。
道路がせまいです。ひばりが丘の駅のふみきりが不便です。
道路はまだまだ通りにくい細い道が多いように感じます。小金井街道や新小金井街道も渋滞が多いで
す。抜け道として通られることの多い手塚通りも、一方通行だからかスピードの早すぎる、危険運転
の車もあり、道のはじにみぞもあるので自転車に乗っている人がみぞに落ちることもありあぶないで
す。たまに車もみぞにおちています。何とかなるといいなぁと以前から思っています。市議さんに相
談もしましたが改善されませんでした。
車の通りが多いのに、歩行者専用の柵が立てられていなくて小さな子供が歩いていて危険です。通学
路にもなっているので線を引くだけでなく柵のついた歩道をきちんと造っていただけたらと思いま
す。
自転車が、車道を通る事となっているが、道が狭く、危険。道の拡張が必要と思われる。
黒目川の遊歩道で柵があり道路を渡れない所がある。東久留米市東部図書館の近くの道路に柵がある
部分。黒目川を上流端から荒川まで全部見たが、柵があって歩行（自転車道）を妨げているところは
ここだけです。柵は外して横断歩道にするべき。柵が不要なことは誰でもわかる。柵が必要と思うな
ら黒目川を全部歩いて見るといい。
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小金井街道、所沢街道、イオンの前の五小通り等、路線バスの通る道における歩道の狭さが目立つ。
子供だけの通行に危険を感じる事が多々ある。
歩道が狭く悪路で、自転車での移動が多く（バス便がないため）特に笠松坂周辺（一部補修されまし
たが）、所沢街道も一部がまだ広がっていない為。
マルエツ前の交差点、橋の周辺が歩道も狭く子供やお年寄りにとても危険を感じます。橋の整備を検
討してほしいと思います。新しい道路作りより優先して頂きたと感じます。
道路、歩行者自転車が通りづらい。特に所沢街道ぞい、南沢など、歩道の整備をしてほしい。又、車
いすも通れない。
自転車で移動する時の自転車道と駐輪場の整備をお願いします。
自転車用の道を柵（境界ブロック内ガードレール内）に多く作って欲しい。
道路幅員が狭いにもかかわらず一方通行等の規制もない道路があったり、開発道路がネットワーク化
されていないなど防災上も考え改善すべきと考える。
新たに開発された上の原はとてもありがたいです。もっと周辺道路を広く、整備してほしいです　よ
ろしくお願い致します
どの地区も住宅が建て並んで、道路がせまい。車、自転車、歩行者のすれ違いがあぶない。
小山地区は坂道が多く、道も狭いためバスなどもなく自転車やマイカーがなければ不便です。西武線
は全体的に年々便利になっていますが、東久留米は年々軽視されているように思います。市に収めた
税金が我々の世代には還元されているように思えません。
遊歩道の整備いつかしてほしいです。とても良い環境なので、キレイになればもっといいのに、と思
います。
道路に犬か猫のフンがあり、片づけられていない・道路が狭いにもかかわらず、車が猛スピードを出
している
市政で一番の課題は、命の安全。東久留米駅周辺には、病院・市役所・銀行etc公的な空間が集中し
ている。新しい住宅、マンションの建設も進み、駅利用者も急増している。しかし、歩道が狭く、危
険を感じることが常時ある。通行量が多く、よけようとしても植栽があって、よけられず接触してヒ
ヤッとすることも多い。花よりも命！！！杖をついた人、うば車、車イス自転車…花よりも歩道の安
全を優先してほしい！！！安全という面では、住みにくくなっている。一度、市の担当者には図書館
から駅方面まで、歩いて危険を実感してほしい！！！
歩行者が安全に歩ける歩道の整備をしてほしい。身近なところでは、笠松坂の歩道整備は急務と思わ
れる。

○道路の維持管理について
道路の整備ができておらず、住宅ばかりが、建つ様な気がします。長い目でみて、住みやすいまちに
なる様、整備していただきたいと思います。
所沢街道の歩道を整備して欲しいです。大人が歩くのも怖いし危ない。あんなに接近して車が横を走
るならば、ガードレール設置して欲しいです。信号ばかり増えてますよね。歩行者の横断も大切です
が歩道にももう少し目を向けて下さい。高齢者が増え横断歩道を渡るのに時間がかかり、右左折する
車は大抵赤で曲がっていて、数台しか動けず不便です。車、歩行者で信号別にして頂けたらどちらも
安心して安全に通行できると思います。ご一考頂けると嬉しいです。
主要幹線道路以外の補修工事がなされず。ヒビ割れ多し。交通事故発生予測（1）生垣伸び過ぎ！出
会い頭の交通事故誘発。（2）捻挫事故発生、傾斜道路が多過ぎ。含む通学路。要道路状況調査。
訪問介護のパートをしており、仕事柄目の不自由な方や歩行器を使用している方と一緒に外出する機
会があります。その時、歩道のわずかな凸凹が気になります。健常者には気にならないわずかなコン
クリートの凸凹が、躓きや転倒の原因となります。予算的に大変だとは思いますが、歩道がきれいに
舗装されて平らになれば良いな、と思います。
創価学会の横の道がわるくて、転んでねんざとひざが膿んで大怪我をしたので、なおしてほしい。
自宅の周りの水はけが悪いので、改善をお願いしたいです。
歩道の整備をしっかりして欲しいです。車を運転していても気をつけてはいますが、歩道が狭いの
で、雨の日は傘が電柱に当たるので車道に降りて歩く人もいます。自転車で車道を走る時、アスファ
ルトの段差にはまるときがあるのであまり端を走れません。安心して歩ける、走れる道になるといい
ですね。
並木克巳市長へ。5月1日号の広報に、令和の時代は人々が美しく心寄せ合う中で文化が生まれ育つに
ふさわしい街づくりがしたいと書いてありましたが、市長さんは市のすみずみまで見て回ったことが
ありますか。私共は公団の分譲地・滝山●丁目に住んでいます。立派な遊歩道が二本あり、道路もき
ちっと通っています。しかし、50年経った今は、道路もいたみ、車が通れば家がゆれます。散歩をす
れば年寄りがつまづいてころぶ有様。道路は補修して頂いても、亀の子状態です。全体をアスファル
トで直してもらいたいと頼んでも、予算が無いと断わられます。国が造ったものですから、国へでも
陳情すべきでしょうか。年をとって企画書などを作るのは大変です。駅の近くは立派な道ができたり
していますね。陸の孤島のようになった滝山地区も見はなさないで下さい
道路も駅から離れるとガタガタな所が多い。
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国道ではなく、細い道は、でこぼこが多いと思いました。
歩道が斜め（坂？）の所はベビーカーが押しにくい。
市内道路が汚い。（道がガタガタ、狭い。）危険箇所を指摘されても直さない。年度末の無駄な道路
工事を有意義なものにしてほしい。
道を歩く時、ベビーカーだと段差が多くてガタガタして赤ちゃんがかわいそうだし、つかかってあぶ
ない。授乳室をもっと増やしてほしい。ベビーカーでバスをもっと乗りやすくしてほしい。共働き家
庭の家事、子育ての男性向けセミナーの実しと義務化。

特に困っている　家の前の排水溝（浸透式）の為、ちょっとした雨であふれてしまうので困ってい
る。電柱が道にはみだしているので通行の妨げになっている（緊急車両も）　道にタバコの吸いがら
が捨ててあることが多い。アスファルトの補修はいいが、つぎはぎだらけでデコボコしている。

○街灯について
雨天時の道路陥没の水たまり。夜間の照明等、改善をして欲しい。
街灯も少ない所がまだ多数あり、安全では無い。
暗い道が多いので、子供の塾帰り等が心配です。街灯を増やす、もしくはもっと明るいものにして欲
しい。

【子育て・教育について】
○子育て環境全般について
まず子供を大切にしないと市が発展しないと思う。保育の問題
子供も3人以上いる家庭に手当をして欲しい。
子供達がボールを使って遊んだり、木で戦いごっこをしたり、穴を掘ったりするのはごく自然な姿
で、市が保全にとりくむ緑などと同じく守られゆるされる自然の姿だと思います。子供達が成長する
ために必要な環境（自由に遊べるところ）を保全して下さい。
学童の時間を延ばしてほしい。18時までだと仕事後に迎えに行けず、1人で帰宅させるのも不安で
す。東久留米市は治安もよく気に入っていますが、医療・教育面で近隣の清瀬市や西東京市に劣るよ
うに思います。清瀬市の武蔵野クリニックのような病児保育が東久留米市にもほしいです。（めぐの
へやは遠く、設備も不安です。）
子育てについては、防犯対策を含めた総合的な施策が必要で地域と一体になった取組みを検討して欲
しい。
もっと若い子育て世代を誘致できるようにしてほしい。保育園は充分にあると思う。←ありがとうご
ざいます。学童の民営化をぜひやってほしい。→時間が短すぎます。
ひとり親家庭であり、働かなければならないが、学校の開門時間が遅く、また学童の閉まる時間も早
く、保育園に通っていた時より、働き辛さを感じている。今まで以上に時短で働かなければならず…
子供が大きくなるにつれて、会社では時短勤務ができなくなるため、一年以内の転職も余儀なくされ
ており、今後の生活についてとても不安に感じている。何かしらの対策とかがあるととてもありがた
いのですが…。
東久留米駅周辺の開発だけでなく、滝山など離れた地区でも子育てしやすい環境整備をお願いしま
す。また、個人的には、子供が通うであろう学校には吹奏楽部がないのがとても残念です。維持費や
初期費用など多くの課題がありそうですが、設置されるととても嬉しいです。

未来を担う子供達が伸々と個性を活かせる街になってもらいたい。以前あった市立幼稚園の教育場を
ソフトの型でも良いから復活させて頂きたいです。市役所にはその技術をお持ちになった元教職員が
いらっしゃるはずです。その方達の力を埋れさせているのは市として“負”であると考えています。

○保育園全般について
保育園の充実をお願いします。高齢化の東久留米市にとって働く女性または男性は必要、不可欠で
す。
保育園について、ひばりヶ丘駅が最寄り駅の場合、行きやすい所があまりないため、近隣の地域等と
相互に利用できる等通いやすい方法があると良いと思った。西東京市、新座市等とも近いため、相互
に利用できる等、連けいできると良いと思う。
病児保育が少なく、又あずかり時間が短い為

○公立保育園について
公立の保育園をなくさないでほしい。子育てしやすい市をつくってほしい。

市立の保育園を再建して欲しいです。このままでは安心して子育できる町だと人に勧められません。
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若い世代が住みたい町にするためには公立保育園全廃計画はやめるべきだと思います。利用者に説明
もせず計画を決めて一方的に実行するようなやめてほしい。

公立の保育園を作り、希望者全員が入所できるよう、社会福祉政策を充実強化してもらいたい。

市立幼稚園を存続させて下さい。
安心して子そだて出来る安心して働ける安心して子どもをあずけられる→東久留米の公立保育園の質
は高い。すばらしいと思います。公立保育日をこれ以上決っして減らしてはいけないと強く強く訴え
ます。
市立保育園が少なすぎる。
公立保育園の民営化を中止してほしい。市のみらいの担い手となる子ども達にもっと力を注ぐべきだ
と考える。保育の質の向上が課題であると思う。
公立の保育園の廃止は絶対に反対です。
公立保育園の閉園をやめて欲しい。子供が遊べる公園を増やして欲しい。子育てをする人々をつなぐ
何かがあると嬉しい。0歳児の病児保育施設を作って欲しい。待機児童（保育園）0に！！
待機児童問題があるにも関わらず、しんかわ保育園等公立保育園を全て廃止にするということに強く
反対します。これから出産・育児を働きながらしていきたいと考えている世代の私にとって、非常に
魅力のない市に感じます。財政かわかりませんが、この一連の流れは市の若者を軽視しているように
も感じられます。若者が遠ざかる市にならないためにも、今一度公立保育園の廃止についてご検討い
ただきたいです。
新川保育園や前沢保育園の存続を考えてほしいと思います。現存私立保育園がだんだんと増えている
のは知っていますがその数がまだまだ不足しているようです。市立保育園を廃止するのは、まだまだ
早いように思います。待機している子供もまだまだ多いようです。世の中の流れにも反していると思
います。又、私立保育園の多くは、グランド（園庭？）をもっていないようで駅前の歩道をはじめ、
いろいろな場所で散歩している姿を見かけてます。微笑ましいとニコニコ見る反面「少々、あぶない
なー」と思うことがあります。市立保育園がなくなるということは、あのあちこちを歩きまわってい
る子供たちの数が増えるということであり、どうしても不安に感じてしまいます。本当に安全か…？

○学校教育全般について
最近の小学校の卒業式で袴の着用が流行っているらしく、1/3～1/2をしめてきている学校もいるそう
ですね。今年の五小では、式中に着なれない袴の影響で卒業式中に吐いてしまった子や、気分が悪く
なって保健室へ行った子の話を聞きました。子どもは友達と同じにしたがる年頃です。袴はレンタル
でも着付に費用が嵩み、家庭によっては負担がかかります。どうしても袴が着たいご家庭は個人で写
真館等で思い出残せばいいし、卒業式に小学生が袴を着用するにはふだん着なれていない子ども達も
かわいそうです。写真で貧富の差が残るのもどうかと思います。川越市などは、市で袴禁止令を出し
ているそうです。東久留米市も早々に、市教育委員会から、卒業式での袴着用禁止令を出すべきで
す。卒業式では何が大切なのか、指揮をとってもらいたいです。
公立小中学校の教職員の質の向上をお願いします。息子の通う●●小の昨年度の●●●●学年は担任
の先生の力量不足で子供達が困ってしまいました。様々な特質を持つ子供達への対応力のある先生の
配置が必要だと思います。
小学校のトイレを全面洋式にして欲しい。
残念な思いをした事を1つ。市内の小学校（中学校）の卒業生の子供がおり、先日、大学の課題で母
校の事を調べる為に学校に連絡しましたが、門前払いに近い内容の断り方をされ幻滅しました。児童
の個人情報を要求するわけでもなく、児童の居なくなった時間帯に訪問する旨を話しても、会って話
を聞いてももらえず、電話口で断わられて終ったそうです。説明の仕方が悪かったのかも知れません
が、大学の友達の中では最低の対応の様でした。市内の教育者の中にその様な方がおられた事に非常
に残念な思いをしました。
学校教育に力を注ぎ、東久留米の子供達を育ててほしい。特に、ソフト面（人材）、ハード面（施
設）は、十分でない。格差があると思います。
小学校や中学校のPTA活動が働く母親の増加で負担が大きくなっていると思います。PTA活動自体は必
要だとは思うのですが、元気なご老人や、子供が手をはなれて時間のある方に有償で手伝ってもらえ
たらPTAの人手不足が解消できるのではないかと思います。放課後の児童の宿題を見るなどしてもら
えたら学力も上がるし、ご老人の脳の活性化にもつながりそうな気もするのですが…。

○給食について
中学校給食も実現してほしいです。
中学生にあたたかい給食をたべさせてあげたいです。親子方式をやめて自校方式にするなら、その分
中学生に作って運んであげてもよいのではないですか？
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20年以上住んでいますが、子供が中学校に入った頃に学校給食が導入されました。となりの清瀬市で
は、学校内で調理しているのに、東久留米市では、スクールランチの導入になってしまい、清瀬市の
まま東久留米市に引越ししない方が良かったと思った時がありました。今後の活動では、これからの
子供達のことを考えて、限り有る財源を使用して行ってもらいたいです。東久留米市に来て良かった
と思えるような市になって行くことを期待しております。
中学校給食化にしてほしい。
学校給食、保育園等民営化反対。

【福祉について】
○福祉サービス全般について
60代前半である今現在から、今後の老後の生活がたちゆくのか不安を感じている。夫が亡くなり、年
金が少ないなか、どのようにして生活してゆくかいつも考えている。「まちづくり」はインフラのみ
ならず、安心して生活ができるという福祉面での充実が必要であると考える。
老後が心配です。お金がありませんから、病気になったらどこに行けるのか。私は障害者の娘と、二
人暮しです。娘の事も心配です。生活寮とかいいますが、年金だけでは、まかなえません。私の年
金、月3万あまりでは援助する事も出来ません私も生活出来ません。今一番の悩みです。私の様な者
でも生きていけるようにして頂きたいです。
福祉政策が他市より遅れている。不親切である。

○高齢者福祉について
高齢者に対してコミュニティーバス、介護施設を充実させること、また子育て世代に対して待機児童
を解消することが必要だと思う。
高齢者へのサービスについて再考し、本当に困っている人への対応を行ってほしい。生活保護者は、
年金生活者より優遇されています。支給額の見直しを国に働きかけてほしい。税を納めていない人に
ほど税を使っていると思います。
介護人のいる所にもう少し援助があると良いというか助かります。介護認定単価等。

○障害者福祉について
障害者福祉と子育て支援に力を入れてほしい。
障害者施設にもっと援助を！

【医療について】
○医療サービス全般について
65才以上の医者に通う時何もえんじょがないこと日本中がそうなんでしょうが、東久留米だけでもな
んとかならないものでしょうか？私もこの頃しょうがい者てきようもらっています。
マル子の医療費を無料にして欲しい。また、所得制限を無くして欲しい。
子供の医りょう費について、23区のように親の収入に関係なく一りつ200円や0円の負担で医りょうを
うけれるようにした方がよいと思います。予防接種の補助でも対応が遅いです。他市のあとではなく
率先してやるべきではないですか？
検診について、脳健診も（数年に1回でも可）取り入れてほしい、補助金でも良い。
若い方（20代～）も健康への興味関心をもってもらい、自分の身体を大切にする為、健康診断の無料
又は補助金等を出してもらいたいです。

子供の健診や事業ですが、もう少し、中間で、できないのでしょうか。便も悪く、行きにくいです。

医院と患者のアンバランスが大きい。（耳鼻科が少ない）
耳鼻科や皮フ科などの専門医を増やしてほしい
下里に小児科がもっとあれば良いと思う。
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○総合病院・大規模病院について
市内に総合病院を作っていただきたい。

東久留米市の両隣には入院可能な病院がいくつかあるのに東久留米市には入院出来る病院がほぼな
い。（待ち合い室の狭い横にもなれないクリニックのみ）。点滴の場合でもほかの市の病院へ行くし
かない。公立昭和病院はとても不便な場所にある、具合の悪い病人（人間）が行ける所ではない。患
者の為の病院ではない。あんな所になぜ造ったのか疑問。入院出来る病院の誘致も考えてほしい。

大きな病院（送迎ありの）必要。

○夜間・休日診療について
夜間・休日診療を充実させてほしい。わくわく健康プラザの休日診療を受診しようとしましたが、遠
く、（バスを使わなければいけないが、バス停からも少し距離もある）、混んでいたため診てもらえ
ず、隣の西東京市まで行き、診てもらいました。わくわくの診療所は混んでいると電話にも出ないこ
とがあり、直接診療所に行っても混んでいると受付さえしてくれません。
休日診療の充実と、医療機関の増設（耳鼻科を特に）を望みます。
もう少し子育てに、やさしい市になってほしい。たとえば、小児科が少なく、夜間診療など、気軽に
行ける所などが、あっても良いと思う

【防災・防犯について】
○防災について
もっとあかるい東久留米市になってほしい。災害時に動きやすい町にしてほしい
防災無線が聞こえない。
自治会の活動が盛んでないこと、●●●●地域に住んで居りますが、●●●●自治会の活動に疑問が
あり、会費納入だけでは、と感じ退会しました。近所との連けいが出来ず、災害その他の場合不安で
す。
これからは、災害の多い日本にとって、防災訓練や防災用品の備蓄が大切な課題ですが講習会なども
もっと行われても良いのでは、と切望します。
災害用のトイレや、水場などを作ってほしい
巨大地震が起きた時、戸建て住まいの人、集合住宅住まいの人、それぞれ気をつけるべき事を周知し
てほしい。特に集合住宅ではトイレが使えなくなることなど知らない人が多すぎる。
自然災害の多かった日本。当東久留米市は地盤が固いとの話を聞きました。本当なら市民に万一の場
合の対処が適切に行えるようPRが必要かと思います。
災害時、お年寄り・障害者、の避難。避難場所での、対応と設備（トイレなど）不安。
小学校が老朽化している、災害時に避難するのもやや不安と不便さを感じます。
ごみ集積所跡地が売れなかったら速やかにブロック塀をなくしてほしい。

○防犯について
前沢・滝山地区の遊歩道は、以前からほったらかしの様に感じます。夕方は、薄暗くて、誰かがかく
れていても分らないくらいで、子どもが1人で通るのは、危険に感じます。本来なら道路を歩くより
安全だと思うのですが…一度、夜歩いてみて下さい。子どもが1人で歩いてても安心出来るのか、見
て下さい。防災については、ペット連れの避なん等のマニュアルがあれば知りたい。
街灯が少なく、あったとしても暗いので夜道が危険。公共施設に防犯カメラを設置することで市の安
全性が高まり、より良い生活が送れるようになると思う。
防犯情報等、現在「安心くるめーる」等を用いて発信しているが、隣の新座市の様に、Yahoo防災ア
プリ等を用いた発信方法を加えた方が、若い世代での利用者は増えるであろうし、高齢世代において
も、スマートフォンの普及率が上がっている事から、効果的ではないだろうか？

住んでいる住宅に、年配の方が多く住んでいます。こちらから、あいさつをしてもあまり返事をする
人がいなく、子供を自転車に乗せる5分位の時間について、「うるさい」と匿名で手紙が来ました。
引っこしの際にはあいさつに行っていますし、道で会う方にもあいさつをしています。手紙が来た前
後郵便物がぬすまれるということもありました。正直小さい子供もおりますし、こわいです。

暴走族がうるさい（暴走族なのか、単体なのか、改造されたバイクに乗る輩がいる）とりしまりを強
化してほしい
不審者情報が多く対策が不安である。駅真下の駐輪場は1台1台置くスペースが狭く、強引にとめるた
め、自転車が、破損されていた事がある。
近所で振り込め詐欺にあった方が何人かいます。録音できる電話の貸し出しや対策のPRを充実した方
がいいと思います。
サギ被害が当市が近隣市に比べてワースト1、何とか未然に防ぎたいと思います。
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○警察署について
人口11万人いても警察署がない。学区と避難所が、道路整備される前のままで、現状に合っていな
い。
東久留米駅西口にも交番を作ってほしい。
交番がない。
防犯に力を入れて欲しい。警察署がないので、詐欺犯をする人が目をつけていると聞くので。

【生活環境について】
○生活環境全般について
美しい自然、整美された遊歩道のあるこの町がとても好きです。子育てのし易い環境をととのえ、そ
れをアピールしていけるとよいのかと感じます。生涯この市で生活していく価値をアピールしてほし
いです。応援しています。
これからも“きれいな街”を維持できるように市民も頑張りたいです。よろしくお願いします
もっと住みやすくしてほしい
弥生●丁目は東久留米市でしょうか？東久留米市としてはとても住みづらく、小平市だととても便利
です。税金を払っていても良かったと思った事がないです。
東久留米市が大好きな住民です。より良い環境の市であって欲しいです。
都内なのにとてものどかで住みやすい街です。こういった環境はこのまま守られてほしいです。
引っ越してきて3年目だが、静かで緑地水辺がとても良い。上の原地区は活気があり良いと思う。

戸建住宅がずいぶんふえております　若い子供さんがいる家族が多いようですがつばき公園等の利用
者がふえております。危険のなきよう安心して永く暮し育ってくれるよう注意をしてあげてほしいと
思います。都心から転居してきた我々にとっても自然と緑がゆたかであることに生活になじむことが
できました。心なき人達の為に思いもよらぬ気持になりますが滝山公園のトイレ等利用する方も多い
と思いますので注意をしながら大切に使用させていただきたく思います“あることの安心さ”高齢者
は特にそう思います。大変御苦労さまでありがたく感謝致しております。どうぞ市民の為に良き方向
に進んでくださいますよう願います。前沢●丁目●●●●さんの努力に感謝致します。

東久留米に住んでいちばんの利点は、農家の野菜が一年中豊富に食べられることでした　最近は住宅
が次々に建てられてきましたが、ぜひ野菜作りを続けて提供してください。
笠松坂の通学路（グリーンの所）がいつまでも良くならないことが問題です。●●●●の木が道にの
びてさらに通りにくく見通しもわるいので、道が広くできないのなら、せめて木の手入れをしてもら
えるよう、市から言っていただきたいです。子どもの命にもかかわることです。なんとかして欲しい
です。
また、草木が伸び放題なので草刈りを多く行っていただきたい。
今集合住宅に住んでいますが自分日中にいないのですが回り時に上の住人はストレスの毎日（ただ時
間を●つづす日々犬とかでごまかしている健康でやる事ないとで回りトラブルが多い人がいる。
窓から見ても、向いの団地は空室が多い。きっと他もそうだと思う。JKKにもっと若者に入ってもら
うようにできないだろうか？若い人がふえるとトラブルもあるだろうが、それ以上に町に活気をあた
えてくれる。木造のせまいアパートで夢を追って上京して苦しんでいる若者は今も多い。その人たち
に安くて広い団地にもっと来てもらえるように市政にも動いてもらえたらと思っています。
中央町●丁目在住ですが、下水道から出るゴキブリに困っています。下水道自体は、この地区が旧市
役所のあった頃から存在していたので、かなり古いものだと思います。5月頃から毎年、マンホール
から夜間を中心にたくさんのゴキブリが出てきます。当然その一部は屋内にも入ってこようとしま
す。ぜひ、定期的な駆除作業をよろしくお願いします。現在、ひどいのはこの地区です。ご多用の中
すみません。
我家周辺の雨水の排水が悪く困っています。そういった対策も行なって欲しいと思います

○喫煙・ペット・路上等のマナーについて
問10のタバコのポイ捨ては減少しているが、ペットのフンの後始末が出来ていない。禁止されてるな
ら罰則を設けるべき。
問10に関して、自宅前に吸いがらやゴミの投棄及び犬の排せつが多くて困っています。対策を講じて
頂きたいと思います。
黒目川、落合川の遊歩道で散歩をよくしますが、犬のふんが目立ちます。飼い主の気持ちひとつで気
持ちよい散歩ができると思います。罰則を設けても効果はないかもしれませんが、せっかく2つの川
に恵まれているのですから、何か良い方法はないでしょうか。
ペットを飼っている人のモラルが低い、道にフンが落ちている。
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川沿いを散歩サイクリングするにも犬フン害でうっかり緑や花を楽しめません。また家の前にはタバ
コの吸いがら。問10を徹底するようにお願いします。犬の排泄には新聞紙などを道に敷いてその上に
させるようにすれば飼い主さんの始末もラクだと思います。
タバコのポイ捨て、犬のフンを始末しない人も多いです。水をかけてもちがうとこにかけてい
て？？？という人々をみかけることがあります。遊歩道にかんばん設置や呼びかけ等必要なのかもし
れません。タバコ吸いながら自転車乗ってる人もいて危険です。
歩きタバコ、運転中窓の外にタバコを出す行為、タバコのポイ捨て人が多い所での路上喫煙など、タ
バコの害に対し手を打って欲しい。
ポイ捨てが多く、困っている。特に近所にローソンができてからひどい。町をきれいにしたいのにタ
バコのすいがらなど多い。コンビニでたばこを吸ってすてているのだろう。
歩きタバコをする人が多いので、とりしまって欲しい。
路上喫煙禁止になっていてもまったく守られていない。
道路にゴミが落ち過ぎだと思う、見廻り回収する事は出来ないのでしょうか…

○買物・食事の利便性について
東本町に10年以上住んでいますが、安いお店を探すのが大変。なのでネットスーパー等を利用してし
まいます。失業保険の給付金の手続きをするのにも、三鷹のハローワークまで行かないと出来ませ
ん。交通費が異常にかかってしまいます。
黒目川と落合川は本当に良いですね。川沿いにちょっと休めたりオシャレにアルコールをのんだりす
る店なんかがあるといいなあと思います。
商業施設はとても充実していますが、チェーン店ではない個性的な商店、商店街はないように思いま
す。
買い物はやや不安です。特にこの地域にはコンビニ、商店等はありません。小山地区には不足してい
ると思います。又駅付近の商店街はもっと大きな規ぼで欲しいです。
マンションが多い割りに（＝人口増）、飲食関係の魅力ある店が少ない。
駅前東口と北口が分断されていて商店に活気がない。

【自然環境について】
○自然環境全般について
緑や桜が咲く木々がたくさんあり、とても良い景観だと思います。子供たちが遊べる公園や自然を大
切にして、市民を第一に考える街づくりを期待しております。よろしくお願いいたします。
東久留米市の自然豊かなところ、綺麗な川や緑があるところが好きです。良いところを守り、安心安
全で快適な町づくりをお願いします。
これからも自然豊かな環境を守っていってほしい。
経済優先より自然を大切により安全で健やかな生活が望ましいです。一部の農家さん（やさいのおう
ちさんなど）オーガニックな農業を手がけている人達を大切にBack upしてもらいたい。農薬、食品
添加剤、遺伝子組換食品、寝たきり老人数、精神病院数、など悲しい世界1の日本に成り下っている
中、市単位として豊かな暮らしができますよう、（本当の意味での豊かさ）もっと再生エネルギーに
力を入れて下さい。

○緑の保全・管理について
東久留米に引越してきて、野鳥が好きになりました。市内に豊かな緑や水の環境があったおかげで
す。この環境を守っていってほしい。昔から住んでいた方に川が以前と比べるとずいぶん綺麗になっ
たと聞きます。素晴らしいことです。でも、私の（数年前から暮らし始めた）実感からすると、ここ
数年で環境は悪くなっているように思います。緑は失われ、公園や水辺の管理もないがしろにされて
いる印象を受けます。緑と水は東久留米の最大の魅力です。他にはない誇れる部分です。とにかくそ
こを守ってほしい。
私が小学生だったころよりも自然が減っていると思うので、今ある自然を大事にしていくような取り
組みを増やしていただけるとうれしいです。（やはり、自然の中で遊んだ経験は強く記憶に残ってい
るので）
宅地化等により、木々、緑が少なくなってきているので、自然を守る取組を進めて欲しい。
樹木がホシイ！！！誰が切ったのか！！！！桜が切られ松が…許可したのは誰？（市）コンクリート
の床・駐車が出来た（30～50台）自然は残せ！！！！！
住宅地の緑を残す方法を考えてほしい。
緑地等の管理を良くして貰いたい。
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○河川について
東久留米市は二ツのめぐまれた川を持っている。その一ツの黒目川の環境がいちじるしく低下してい
る。雨量の増水により川の流れが積った砂や石で狭められ場所によっては川の役目を果していない所
もある。又、川のまわりの植栽もおそまつな状況である。きれいなわき水の川のまわりを自然にかこ
まれて散策する…のも市のアピールに最も適しているのでは！？河川へのみなおしも考慮を！！友人
達と散策するたびにきたない川ね～が話題です。
黒目川の上流から流水がない。特に天神社附近は生活用下水？の“たまり”が有り、“におい”が生
じたり、生態系に問題を生じている。
黒目川を少しきれいにしてほしい。せっかくの川があるのに、残念です。
河川の環境改善。ゴミ袋、レジ袋等が川に流れていることがあるので清掃しやすい環境作りが欲し
い。
河川にごみが捨ててあることが多い。
落合川が以前にくらべキタナイ整備すべき。
川のフェンスの中にある無駄な樹木の剪定をして欲しい。
黒目川を毎日歩いていますが、川の中が草だらけだと思います
市内の川に蛍はいますか？落合川で蛍が見られたら…と常々考えております。

【公園について】
○公園全般について
六仙公園内に「ドックラン」の新設を。現状の芝草広場は子供の遊び場ではなく、犬の遊び場になっ
ている。マナーの悪い飼主（フンの始末をしない）が見受けられる。今後が思いやられる。六仙公園
内に子供の運動施設を要望する。現状の施設と思われる広場は、バット、ラケット類使用禁止の横幕
があるが一体何の施設か明確でない。キャッチボール、バドミントン等は推進すべきだ。空地が見受
けられる。有効利用を要望する。公園近くの住人●●●●
公園等の公共施設のメンテナンスの充実、破損注意の看板はあるが、その後の修理がまったくないこ
となど。
竹林公園の整備（定期的なメンテナンスの実施）。
大きい公園があればいいなと思います。
公園がない（遊具がない）。
住宅地に隣接した小さな公園人がいるのを見たことがありません。
都心ほど大きな（緑いっぱい）公園があるのに都下のこの市には家族で憩える公園もない。
六仙公園に有料駐車場を作って、下さい。
課題がありすぎて、書ききれない。まず、公園、ゆうほどうなどの木、雑草をなんとかして欲しい。

浅間第1緑地中央のポプラの木について、平成29年度末までに剪定を検討と平成29年12月14日付の書
面にて環境政策課長より回答があったが、未だに剪定がされていない。以前にケヤキの木を剪定した
業者より市の担当者が根張りが弱まって倒木の可能性があることから剪定を検討すると聞いており、
不安を抱えている。剪定をしないのであれば、書面でもって通知をしてほしかった。

○子どもの遊べる公園について
子どもが遊べる公園をもっと充実してほしい。自然を大切にする活動をもっとやってほしい。
市内の公園の整備（フェンス等をつける）。小学生の遊び場を増やすといいと思う。
野球、サッカーが多すぎて子供達が公園で遊べません。
公園の遊具が使えないものが多すぎてとてもひどいと思います。資金の面もあるのかもしれないです
が、子育て世代を馬鹿にしているのかと思うほどに感じます。砂場の砂も少なくて危険です。夏は草
が高くのび、小さい子供が遊びにくくてかわいそうです。
子供がボール遊びができる公園がない。適度な広さの公園がない。
子育てをしている時、車で行ける（駐車場のある）公園が東久留米にはないなぁと思っていました。
水や緑を東久留米の良さとするなら、もう少し公園を充実させてほしいです。
子供がボール遊びが出来る場所が少なすぎる。公園に遊具が少ない。
公園の遊具が少なく感じます。小さな子どもだけでなく、高学年の子も楽しめるような遊具があれば
いいのに、と思います。六仙公園ももう少し工夫していただけたら…。少し物足りないです。
広い公園（子供の遊び場）がない
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【ごみについて】
○ごみ全般について
ゴミ収集の方は、ていねいな対応、仕事で頭が下がります。
いつもごみの収集の人、ていねいにきれいに収集してくださり、感謝いたします。これからも、よろ
しくお願い申し上げます。

ごみに関しますが収集は非常に有り難く思っています。囲いも協力いたしておりきれいになりました

以前、環境美化推進員の応募を検討したが、委員会の議事録を見て、やめた。ゴミ捨て啓蒙活動に重
点をおいているが、効果は少い。捨てる人を減らすよりも自主的に拾う人を増やす方がはるかに効果
がある。黒目川周辺を小一時間清掃すると、40Ｌ袋一杯の可燃ゴミ、ペットボトル40本空き缶40本吸
い殻400本ぐらい一人で拾えて、見違えるようにきれいになる。公共の場所に捨てられているゴミを
拾う人脈の育成に重点を向けるべきだ。
このアンケートで市民から直接意見を聞くことができるのに、ゴミ収集問題（袋有料化・戸別収集）
に触れないのは理解できません。パブリックコメントに書き込む市民はごく一部。このようなアン
ケートの機会こそ、広く半強制的に意見を集めることができると思います。ゴミ集積所の跡地は払い
下げもほとんど進まず、どうするつもりでしょうか？ゴミ不法投棄、買い取ってもいない隣地住人に
よる不法占拠とか、今後問題になるのではと危惧しています。
プラスチックゴミを出す日を2回に増やして欲しい。
ゴミの日が決まっているからなのか、その日に捨てずに公園に放置してあることが多く見受けられま
す。景観もそこなわれるのでゴミ収集をもっと多く行っていただきたい。
ゴミ有料化になった為放置ゴミを持ち帰らなくなり美化協力が手薄になった。
ゴミの有料化が開始されてから、レジ袋に入れられたゴミの不法投キが多く見受けられるようになっ
た。厳しく取締るべきと考える。
ゴミ回収が有料化となっていらい、道路脇等にゴミが目につくようになりました。特に駅周辺、公
園、川沿いの遊歩道などが気になります。今までは、「ゴミの収集所までなら」と、拾うことがあっ
ても、今は自宅へ持ち帰り、種類ごとに分別して、自分のお金でゴミを出そうとは、だれも思わない
のではないでしょうか。少なくとも私自身は、そうです。職員の方が定期的に歩いて集めるとか、有
料でアルバイトを雇って（無料ボランティアは、長く続かないと思います）集めてもらうなど何か行
わないと、美しい東久留米市が台無しになってしまうと、とても心配しています。
ゴミの仕分けがもう少しわかりやすい（具体例がもっとほしい）とたすかります。
ゴミ出しについて、ゴミ分別はいいのですが、税金から取る様な仕組は、可能でしょうか？考えて欲
しいです。ゴミ袋を買い忘れがあると大変。プラゴミは、圧縮して入れるのが大変（圧縮していれな
い場合は2倍になってしまう）
ごみのすて方、出し方の冊子を再度配布して欲しい。又、スーパー等にきれいに洗った、トレイ類を
すてるゴミ箱を用意できないのか。食品トレイはほぼ毎日のことでかさばるので、ビニールに入れる
と費用がかかる。ペットボトルのキャップを集めているのかどうか？どこでどの様にしてるのかわか
らない、もっとアピールしてはどうか。
ごみの分別がややこしい。形状（容器など）ではなく素材で分別してほしい。
ゴミ出し時の分類方法が、細かすぎる。ゴミ袋が高額すぎる。
ゴミを個別収集は、いかがなものかと思う時がある。なぜなら、お金がかかるし、近所の人との交流
の場であったゴミ出しがなくなり、ますます、近所の方と話をしなくなった
ゴミ問題はとても大きいと思うが、個人宅にはしっかりしたルールがあるのに比べ集合住宅に関して
は、とても不備だと思う。道路に面して、曜日に関係なく放置しているように思う。「プラ」はとて
も注意して出しているが本当にリサイクルに廻っているのだろうか？

○ごみ袋について

まず東久留米市にやってもらいたい事は有料ゴミ袋の費用削減です。西東京市の3倍清瀬市の2倍の金
額です。ゴミを減らす対策には賛成ですが、23区は無料埼玉県も無料の市が多く、有料だとしても、
もっと安い市が多いとなると、不平等を感じてしょうがないです。有料化になって、ゴミが減ったな
どと市報に書かれていると腹がたってきます。ポイ捨てが非常に多くなって住民を困らせているのを
御存知ですか？今まで、街の電灯とゴミのために税金を払っていると理解してました。ゴミまで有料
化されると何のために税金をあんなに払うの？と思います。あと、市報も毎回つまらないです。もっ
と内容のこいものにするか、それにかかる経費を他に回してゴミ袋を安くして下さい。

ゴミ袋の料金が高すぎる。ビニール袋を薄手のものにする。分別のための印刷を簡略化する「出す日
が決まっているので袋は有料袋であれば分けなくてもよい」など工夫すべきである。
ごみが有料になったことは時代の流れから考えると仕方がないと思っているが、ごみ袋が高すぎる。
かつ、分別に関してやたらうるさい。（自分なりに分別に協力しているつもりだが…）この点に関し
て改善を強く望む。それ以外は比較的住みやすくて良い街だと感じている。
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ゴミ袋が高いと思います。これには食品等を販売するメーカーの包装が減らない限り、同じことです
が、消費者は、余分なパッケージ小分けを求めることはゴミ袋代だけでなく、プラゴミや環境を汚す
一因になっており、ひいては自分に戻ってくるという、意識の改革が必要になってきます。消費者は
お客は神様ではない。役所はそういう勉強会を多くすべきだと思います。又市で営業する店舗でも、
実験的に「ゴミ減らしにとり組む店舗」などの実施を希望します。
ごみ収集について※先ずごみ袋が高い※同じ東京都であるのに“なぜ”23区は無料で東久留米は（そ
の他多くの市も）有料なんでしょうか！※これとは別として、祝日であっても大方収集して頂いてい
るのはありがたく思ってます。今の働き方改革の中業者さんには大変であり、お疲れ様と思います。
ゴミ袋代も近隣に比べ高く外装の袋がゴミになり無駄です。西東京市のゴミ袋は簡易で安く、ビン、
缶、ペットボトル等一ヶ所で集めている様です。係の方も、その方が効率がいいのではないでしょう
か。有料化の前に、参考にされたのでしょうか？
ごみ袋有料化の価格の負担が大きい。価格の見直しを希望します。
有料のゴミ袋について、スーパーで品切れという事が何度もあり改善していただきたい。又、ゴミ袋
の値段が高すぎると思います。
ゴミ袋が高いと感じる。
ゴミの収集袋、もう少し安くなりませんか。
ごみ袋の値段が高すぎ
ゴミ袋の値段が高いので、もう少し安くしてほしい。
ゴミ袋有料による経済的負担。ゴミの分別が非常にわかりにくい。
ゴミ袋が高すぎることは明らかなので、安く、可能であれば無料化してもらいたい。
ゴミ袋の代金が高すぎると思う。
ゴミ袋が高過ぎると思います。清瀬市は半額になっている物もあります。いったい何に充てられてい
るのか不思議です。
ごみ袋が高い。
ゴミ袋（有料）の値段を下げて欲しい。
ゴミ袋を安くしてほしい。
あと、ゴミ袋が高いです。近隣の市との価格感をあわせてください。
ゴミ袋が高過ぎます。
ゴミ袋をなぜ有料にしないといけなかったのか
ゴミ袋を安くする！！（他の市は、もっとずっと安いですし、そのうち下げると神山の説明会で、そ
う言っていました！）
やはりゴミ袋が近隣に比べて高すぎる。
ゴミ袋はもう少し低価格化していただけると嬉しいです。
ゴミ袋15Lがあると使いやすい。
ゴミの個別回収は、とても良い。しかし、福祉（障害者）グループの資源回収のポリ袋も有料とのこ
と、活動資金に影響あり。自立支援、協働という視点からも福祉グループに関しては無料にしてほし
い。

【公共施設について】
○既存施設の利便性・活用について
西部地域センターで脳トレ教室を使用したいです。（立ち上げたグループ）
西部地域センター（滝山）内の浴場の目的は何なのでしょうか。東部、南部センターも同様の施設が
あるのでしょうか。“くらしの便利帳”をみても入湯料の案内もなく、あることを知っている人も少
ないのでしょう。また財政上の負担になっているのか外からではわかりません。一部の人たちしか利
用していないのであれば存続させる必要性について市報で説明して頂きたい。
公務員住宅の空き部屋を、市民で住宅に困っている人に、可能な限り低家賃で入居できるよう、国と
交渉して実現してもらいたい。
公務員団地にかなりの空きがあるようですが、つぶして開放してもよいのではないかと思う。土地が
もったいなく思う。
施設公民館（マロニエホール）の部屋を借りる時もう少し区切って貸してもらえると有難い。小さな
団体だと、大きすぎる部屋はもったいないので。人数により何団体かにわけて貸してほしい。
市役所の駐車場が入れにくいです
わくわく健康プラザが東久留米駅周辺からはとおすぎる。さすがにもう1ヶ所作るべきです。

3- 18



○施設の整備について
市内の公共施設の改修建て替えは、新しくする時他の施設と共有して無駄のないような施設にして欲
しい。
市営の霊園があると良いと思う。

○スポーツ施設について
スポーツ面、グランドの安全　土がかたく、ひざをいためる。ネットが低い。上の原グランド新設に
も駐車場の設定がない。車もなくてどうやってグランドに行くのか考えればわかると思う。グランド
整備する用具がたりない。散水する水道もない。中学校の設備もよくない。
公共のスポーツセンター（低価格）を利用したいと思っているが、交通手段として、スポーツセン
ターに行くコミュニティーバスなどがあると良い。場所が悪い、建物が、立派ですが、どれ位の人が
利用しているのか？働いている人も利用出来るようにしてほしい。
スポーツセンターももっと近くにあれば良かったです。
スポーツセンターも良いが、スタジオプログラムを単発で使えれば、尚良いと思う。
スポーツセンター周辺の工事が長過ぎると感じる。スポーツセンター周辺の環境を魅力あるものにし
て欲しい。（公園にするのは知っています）
体力づくりの為週に1・2回市内のテニスコートをレンタルしてテニスをしていますがコートの状態が
非常に悪いです。特に上の原コートは最悪です。前日に雨が降ると“ローラーをかけてから使用して
下さい”と言われると、素人がコートに砂を入れたりローラーを引いたりするから、さらにコート状
態が悪くなります。コート状態が悪いと思いがけないケガにつながります。クレーコートは管理が難
しいです。市内のクレーコートをオムニにして欲しいです。
テニス等のスポーツをしていますが、個人的にコートを使用することができません。団体、会費など
支払わなくては、利用できません（年会ヒ等）市に対して団体の力がありすぎ！！ファミリーで利用
できる様にして欲しいです。

市長は、「スポーツ健康都市宣言」に向け準備を進めていると聞いていますが、スポーツの施設整備
が十分と言えるでしょうか？かけ声だけでは、ダメです。テニスコートは、50年以上前に造られた
「クレーコート」で、雨の後は、1～2日使用できず、ラインはあちこち欠けています。「オムニコー
ト」にすれば、雨後、1～2時間で使用可能、使用ヒン度も格段に上ります。至急「オムニコート化」
（市営コートの）を希望します。屋外施設（サッカー場・野球場等）の新設・整備が必要です。

○図書館について
図書館の相互利用が可能ならば、返却ポストも東久留米駅には中央図書館（市内図書館のみ）ではな
く、清瀬等他市も返却も対応可能にしてほしい。特に市内在住（中央図書館利用）ですが、清瀬駅使
用のため駅での返却ポストは清瀬図書館のみなので不便を感じる。図書館の蔵書数を増やしてほし
い。
図書館の事業やサービスの充実・継続をとても希望します。
社会人になって外で勉強するスペースが少なくなりそうだ、と思いました。図書館が閉まったあと
も、夜遅くまで、少しでもスペースを開放していただければ…と思います。とくに金曜日、市内全域
の図書館が閉まるので勉強場所がなく、不便に思っています。
図書館は（特に子供が）資料を広げて調べられる、勉強できるスペースを作ってあげるべきと思いま
した…すみません。小平市の（図）と混じった意見かもしれません。～東京は、家で勉強できる環境
を親が用意できないと、子ども自身がその場をみつけることは困難なんだなと、図書館をみて思いま
した～高校生が少ない。机がせまい。
東久留米駅の近くに、図書館の本の貸し出しを受け取るコーナーを設置してほしいです（返却はある
のですが…）せっかくコンピュータを利用して、多くの本が予約できるようになったのに、それを受
け取るには、やっぱり図書館へ行かなければなりません。仕事帰りに駅附近で貸し出しが可能になれ
ば、もっと利用数が増えると思います。貸出用のコンピュータと本を保管しておくスペースなどがあ
ればいいので部屋1つ分位で可能だと思います
図書館の指定管理者制度導入を見直して欲しい。サービスが特に良くなったとは感じないし、経費削
減にもなっていない。図書館の長期的な展望を考えられる職員がそういう職員の育成が必要。
子供老人の施設（日常過ごせる）催しはよくあるが、18～60代の施設スペースは？自習スペース。学
ぼうとしてる人のためのスペースを用意して欲しい。結局、学校に出かけて学ぶしかない。成人した
らどこで学ぶ・中央図書館の環境最悪・子供自習できる所はあたりまえだが18才超えたら入れなく
なった
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【広報・広聴について】
白山公園、六仙公園をより整備して観光地化と交通の利便性　市内には自由学園や柳窪村野邸などの
歴史的建造物や数多くの水源地があります。これらを他の市、区、県へのアピールして下さい。先日
テレビで三河屋製麺の紹介がありましたが見ていてとても市民として誇らしく感じました。まだ沢山
の優良企業もあると思いますので紹介して戴きたいと思います。
引越しでこちらの東久留米市に来ました。行政の関り合いが少なく、慣れていません。私も含め、素
晴らしい施設や、レジャーなどの広告等をして欲しいと思います。緑も多く、地産地消が出来るまち
だと思います。これからの東久留米市の発展を願ってます。
広報が読みにくいので、もっと読みやすく出来ないかと思います。市役所の窓口対応は大変親切でい
いです。
アンケートを終えて、知らない事が意外に多かった。市報をあまり読まない事もあるが、アピールの
仕方など、くふうできませんか？定年後も生活していく為に何か仕事につきたいと思っているが女性
の働き先が、市内にどれだけあるのでしょう？そういう情報はどうやって入手できるのでしょう？高
齢化に向けて元気な老人に対する取組み雇用を生み出す取組みなどが知りたいです。
日常で感心したり不満に思ったりすることもあるが、今後も住み続けたいと思うくらいには愛着があ
ります。実は市の取り組みや活動について知らないことが多いと気付きました。普段、ずっと東久留
米市にいるわけないのでそうした情報を手に入れる機会が少ないのだと思いますが、もっと情報提供
が多様化したら良いなと思います。
市がどのような種類の市民サービスを行なっているかを駅や施設にわかりやすく明示（告知）したら
よい。〈相談窓口をわかりやすく告知〉

【アンケートについて】
アンケートがむずかしいです。
項目がいっぱい有りましたが、何卒よろしくお願いします。取組みには、ご苦労があろうかと思いま
すが、速やかにお願いいたします。
転居して来て間がないので答えにくい部分がありましたが、緑の保全等に力を入れていることが感じ
られ良いことだと思います。
ここに意見を書いて本当に読んで、考えてくれるのか。それだけ信用していません。
このアンケートをやって意味があるのか？何の為にやるのかわからない、市の赤字を削減することを
考えたら！！
質問の中に老人や年金生活者の事が関信が無い様思われる。清瀬駅から新宿へと10年以上勤っている
と東久留米市との関係が休日の時々しか接っていないので！
この意見や要望に対して行った事や対策、どのように検討していくのかを後日報告してほしい（手紙
でも可）
アンケートに協力したら、何かグッズをもらえるようにしたら、良いと思う。
このアンケートについて、フリートークの出来る場所を常時設けてみては？

アンケート調査の卒業をお願いします。昨年も市のアンケートで書き方も分らず市役所で手伝っても
らい教えてもらって書きました。数年前は都からも、アンケートが…私も今年80才になりますし、バ
スも滝山まで…自転車も乗れなくなり、主人の病状の手続は娘が市役所に何回も（私もいっしょに）
行きました。ウォーキング（西武鉄道）で何回も東久留米駅を知り、バスの乗り方も分り（やっとシ
ルバーパスをもらいました）利用しています。あえて、名前を書きました。●●●●。主人の医療制
度に感謝です。ほんとにありがとうございます。頭が下ります。

18歳の人がアンケートを答えるのにあたってのことが全く考慮されていないのでもっとよく考えてア
ンケートを作成してください。

急速な高齢化に向けて、行政と市民がどのようにかかわれるか今回のアンケートが生きれば幸いです

【その他】
自分の一生をこの町で過ごす予定なので、穏やかで、平和な町であって欲しいと思います。皆が仲よ
く暮していければいいと思います。
東久留米市に40年お世話になり、老後を過ごせることを幸せに思っています。今後共よろしくお願い
します。
東久留米市がとても好きです。この街をより良くしていくよう、もっと意識を高く持ちたいです。
健康で長生き、なら良いのです。他の方の手助をいただき生きるのはこまる。早く幕を下したく思っ
ております。
82才借家住みの1人暮し、人生最后を迎えるに当り不安を感じています。
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高齢になり、だんだんと衰えてゆくので先行が心配です。
東久留米市に越して来て3年になり、仕事を持っているので、市民の活動とか近所との交流とかは無
に近い状態です。年令が年令ですのでいつ迄仕事が出来るか分かりませんが国民年金だけでは（家
賃、光熱費だけ）生活が無理です、ので介護施設の厨房に入って朝食、昼食、一日8時間週、4日の仕
事です。まちづくりに対して、ご要望とか考えている余裕がなくて、一日一日を過ごしております。
健康に気をつけて日々自分自身の老後の事等頭から放れず今の所仕事に励んでおります。出来るだけ
みなさまに迷惑かけずにいられるか頑張ります。以上
都営住宅に住んでいるので会長の指示等、あり関心がある方ですが一戸住宅の人達の事を他事乍ら案
じています
マラソン大会を行なってほしい。
生涯学習について・私物化されている（なれあいなど。文化協会、市役所が上手に関与したら）
時間がたつと忘れます。大人も子供も安全に対する知識を時々思い出せるように、教育の機会を作っ
ておいてほしい。
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）
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積極的に購入している たまに購入している 購入していない 不明

5.2 

5.5 

56.1 

55.2 

38.3 

39.2 

0.5 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問１６ 消費者向けの相談・情報提供窓⼝の認知度

知っており利用したことがある 知っているが利用したことがない

知らない 不明

44.4 

38.8 

45.9 

49.2 

7.3 

8.4 

2.0 

3.2 

0.4 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問１４ 環境の保全（リサイクル品の利⽤、省資源・省エネルギー化等）に
気をつけているか

気をつけている どちらかといえば気をつけている
どちらかといえば気をつけていない 気をつけていない

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

0.8 

1.3 

0.5 

0.1 

16.6 

16.8 

81.6 

81.5 

0.5 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問１７ 悪質商法の被害有無

ある（消費者センターに相談した）
ある（消費者センターに相談せず、他の相談窓口等へ行った）
勧誘等はあったが、被害は未然に防げた
ない
不明

39.1 

36.2 

60.5 

63.8 

0.4 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問１８① ⾃治会活動等の参加有無

参加したことがある 参加したことがない 不明

32.8 

20.3 
14.1  11.7 

27.1 

11.7  8.9 

0.9 

37.9 

15.6  15.4 
11.3 

29.6 

11.1  8.4 
1.0 

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る

場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る

仲
間
が
い
な
い

活
動
に
参
加
す
る

時
間
が
な
い

必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

不
明

問１８② ⾃治会活動等に参加したことがない理由（複数回答）

30年度
(n=531)

31年度
(n=514)

（％）

3.8 

4.4 

36.0 

33.2 

25.6 

26.3 

34.3 

35.7 

0.4 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問１９ ⾼崎市の榛名地域への訪問有無

高崎市（榛名地域）のイベントに行ったことがある
高崎市（榛名地域）のイベントには参加していないが、観光目的などで行ったことがある
行ったことはないが、関心はある
行ったことはなく、特別な関心もない
不明

5.5 

6.0 

45.2 

45.3 

48.5 

48.3 

0.7 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２０① 榛名地域の宿泊施設利⽤助成制度の認知度

制度を利用したことがある 知っているが制度を利用したことはない 知らない 不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

38.8

18.5 18.2

29.2

3.4

行
き
た
い
と
思
わ
な
い

申
請
に
手
間
が
か
か
る

助
成
額
が
少
額
で
あ
る

そ
の
他

不
明

問２０② 宿泊施設利⽤助成制度を利⽤したことがない理由（複数回答）

31年度
(n=384)

（％）

26.5 

28.0 

48.2 

45.4 

18.3 

18.4 

5.7 

6.9 

1.4 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２１ ⻘少年健全育成への関⼼度

関心を持っている どちらかといえば関心を持っている

どちらかといえば関心を持っていない 関心を持っていない

不明

28.3 

31.9 

47.0 

45.7 

17.6 

16.3 

5.3 

4.1 

1.9 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２２① 健康づくりに取り組んでいる

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

18.3 

20.3 

48.3 

48.8 

20.1 

21.0 

10.6 

8.4 

2.7 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２２② ⾃分は⼼⾝ともに健康であると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

67.5 

67.2 

30.0 

29.8 

1.4 

2.0 

0.5 

0.6 

0.6 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２３ 交通ルールの遵守意識

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

5.8 

7.1 

30.9 

29.4 

41.3 

40.6 

21.3 

22.2 

0.7 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２４ 市の公共施設への取り組み認知度

認識している ある程度認識している あまり認識していない

認識していない 不明

45.6 

51.3 

52.7 

47.7 

1.8 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２５ 個⼈情報保護についての不安意識

不安に感じることがある 不安に感じることはない 不明

23.4 66.8 8.4 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

問２７① 住居は耐震基準改正前に建築されたものか

はい いいえ 分からない 不明

13.4 84.9 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

問２７② 耐震診断助成や耐震改修助成制度の認知度

知っている 知らない 不明

39.6 27.3 30.3
1.4

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

問２６ 住居の耐震性は⼗分にあるか

耐震性は十分あると思う 耐震性は不足していると思う

分からない その他

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

33.3  30.4 
35.6 

12.1 

27.4 

3.9  6.0 

信
頼
で
き
る
技
術
者
や
工

法
の
紹
介
を
し
て
ほ
し
い

助
成
の
手
続
き
を
で
き
る

だ
け
簡
単
に
し
て
ほ
し
い

耐
震
診
断
・
改
修
の
情
報

提
供
を
し
て
ほ
し
い

耐
震
診
断
・
改
修
の
説
明

会
等
を
開
催
し
て
ほ
し
い

特
に
な
い

そ
の
他

不
明

問２７④ 市の耐震施策に要望すること（複数回答）

31年度

(n=849)

（％）

24.9 

22.7 

45.1 

43.5 

17.6 

23.2 

10.0 

8.8 

2.5 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８① 市にふるさととして愛着を持っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

36.6 

36.2 

45.2 

46.4 

11.8 

11.3 

4.0 

4.3 

2.4 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８② 今後も市に住みつづけたい

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

7.8 

7.3 

44.2 

42.8 

33.1 

35.2 

11.4 

11.3 

3.5 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８③ 市のサービスは、地域の社会や経済状態からみて
妥当であると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
不明

49.0 

24.5  26.7  28.3 
19.3  17.1 

8.5  6.8 

費
用
が
不
明
で
あ
る
若
し

く
は
費
用
が
高
額
で
あ
る

助
成
等
を
得
る
た
め
の

手
続
き
が
分
か
り
に
く
い

業
者
選
定
が
難
し
い

工
事
期
間
中
の
仮
住
ま
い

の
手
配
が
大
変
で
あ
る

集
合
住
宅
で
あ
り
、
必
要

な
合
意
形
成
が
難
し
い

耐
震
診
断
等
の
必
要
性
を

感
じ
て
い
な
い

そ
の
他

不
明

問２７③ 耐震診断や耐震改修を⾏う際の課題（複数回答）

31年度

(n=849)

（％）
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

8.8 

9.1 

55.6 

53.5 

26.5 

27.0 

5.5 

7.3 

3.5 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８④ 市政情報（広報紙・ホームページ）が⼗分提供された
開かれた市政が⾏われている

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
不明

23.8 

23.1 

56.4 

59.0 

14.6 

12.9 

2.8 

3.6 

2.4 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑤ 緑を基本とした景観が保全されていると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

15.1 52.5 24.7 4.4 3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

問２８⑥ 良好なまちなみ景観が形成されていると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

35.8 

34.3 

47.7 

48.2 

11.7 

10.8 

2.0 

4.7 

2.8 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑦ 東久留⽶市の良さ（⽔や緑といった環境）を知っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

16.3 

19.1 

42.2 

42.8 

31.4 

27.0 

6.8 

8.2 

3.3 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑧ 東久留⽶市の良さ（⽣活に密着した地場産品等）を知っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

2.9 

3.4 

18.3 

19.2 

49.2 

46.8 

26.1 

28.5 

3.4 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑨ にぎわいと魅⼒ある商店（商店街）があると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

11.1 

10.5 

34.9 

33.5 

36.2 

38.8 

14.3 

14.5 

3.7 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑩ 市内で気軽にスポーツができる場がある

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

11.5 

11.2 

43.5 

48.1 

29.9 

29.2 

11.9 

9.7 

3.2 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑫ ⽣活に必要な道路や公園が整っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

33.8 

33.7 

37.1 

35.5 

20.0 

23.9 

6.1 

5.4 

2.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑬ 市内の道路を通⾏するときに危ないことがある

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

6.0 

5.4 

37.5 

40.0 

38.0 

36.3 

12.7 

12.9 

5.8 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２８⑪ ⼦育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っていると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

17.4 

19.1 

38.2 

37.3 

25.1 

25.5 

14.7 

13.9 

4.6 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２９① 市内はバスの便が良い

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

17.7 

17.3 

26.6 

27.8 

34.6 

35.9 

14.3 

13.9 

6.8 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２９② （１）市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

12.0 

11.8 

22.3 

23.2 

40.5 

41.0 

19.1 

19.2 

6.1 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２９② （２）市内の移動に不便を感じる（⽇常の買い物での移動）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

16.7 

16.8 

26.3 

28.1 

34.6 

34.7 

15.8 

15.7 

6.6 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２９② （３）市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

26.5 

27.9 

30.0 

33.1 

24.4 

27.4 

10.4 

8.2 

8.7 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問２９③ ⾃転⾞駐⾞場が少ない

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

50.3 

54.3 

8.5 

8.5 

16.4 

13.5 

4.1 

4.8 

12.6 

15.1 

2.2 

2.3 

1.4 

1.1 

4.5 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３０① 電⾞利⽤駅

東久留米 清瀬 ひばりヶ丘 小平 花小金井 田無 その他 不明

3.3 

4.9 

33.8 

34.9 

0.4 

0.8 

0.4 

0.6 

21.1 

20.9 

32.6 

33.3 

8.5 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３０② 駅への主な交通⼿段

自家用車 路線バス タクシー バイク 自転車 徒歩 不明

75.0 

80.2 

22.9 

19.2 

2.1 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３１ 過去１年間に平和について考えたことがあるか

考えたことがある 考えたことがない 不明

27.3 

28.1 

10.5 

10.9 

1.5 

0.6 

44.9 

46.6 

11.4 

11.5 

4.4 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３２ 男⼥は平等になっているか

男女平等である どちらかというと女性が優遇されている

女性が優遇されている どちらかというと男性が優遇されている

男性が優遇されている 不明

3.8 

3.0 

17.4 

23.2 

31.0 

26.7 

29.9 

32.9 

15.2 

13.7 

2.7 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３３ 性別だけで役割を決めることについてどう思うか

賛成である どちらかと言えば賛成である
どちらかと言えば反対である 反対である
分からない 不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

23.9 

20.9 

22.1 

22.7 

25.9 

29.6 

25.7 

26.0 

2.4 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３４ 「ワーク・ライフ・バランス」の認知度

内容もよく知っている 内容も少し知っている
言葉は聞いたことがある 知らない
不明

13.9 

11.8 

31.2 

30.8 

22.3 

26.2 

11.2 

12.0 

11.9 

11.9 

6.2 

6.0 

3.3 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３５ ⾃分の望む時間の使い⽅ができているか

そう思う どちらかと言えばそう思う
どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない
そう思わない 分からない
不明

31.8 

34.1 

64.8 

63.6 

3.4 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３６ 男⼥平等推進センターの認知度

知っている 知らない 不明

6.6 

7.6 

10.4 

9.5 

30.0 

29.1 

50.2 

52.8 

2.8 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３７① ⼈から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか

ある たまにある あまりない ない 不明

6.3 

7.7 

4.9 

2.8 

3.5 

2.8 

85.4 

85.9 

0.0 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=144)

30年度

(n=142)

問３７② 差別や嫌がらせを受けたと感じた際に、
⾏政機関等に相談したことがあるか

ある たまにある あまりない ない 不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

15.3 

16.3 

47.7 

45.3 

26.4 

27.6 

6.7 

8.9 

3.9 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３８① 適切な医療が受けられる環境（相談窓⼝・医療機関等）が
整っている

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
不明

20.0 

22.2 

49.9 

47.1 

21.7 

21.3 

5.2 

7.0 

3.2 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３８② 安⼼して国⺠健康保険制度･後期⾼齢者医療制度が利⽤できる

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

4.7 

4.4 

24.9 

22.8 

41.0 

40.4 

24.4 

29.1 

5.1 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３８③ 地域で⾏政や⺠間の福祉サービスに頼らずに
住⺠同⼠が⽀えあって⽣活していると感じている

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
不明

7.3 

10.2 

15.7 

15.4 

18.3 

16.8 

55.9 

56.5 

2.8 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問３９ ⽣涯学習活動を⾏う頻度

ほぼ毎日取り組んでいる 週に数回程度取り組んでいる

月に数回程度取り組んでいる ほとんど取り組んでいない

不明

9.8 

11.3 

87.4 

87.6 

2.8 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４０ 市の事業を通じて始めた⽣涯学習活動の有無

ある ない 不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

16.6 

17.8 

26.3 

28.0 

17.1 

19.2 

37.7 

34.9 

2.4 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４１ スポーツを⾏う頻度

ほぼ毎日行っている 週に数回程度行っている

月に数回程度行っている ほとんど行っていない

不明

0.8 

0.5 

2.9 

2.8 

14.8 

18.4 

33.6 

32.1 

45.8 

46.0 

2.0 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４２① 過去１年間の図書館利⽤頻度

ほぼ毎日 週に数回程度 月に数回程度

年に数回程度 利用したことがない 不明

60.4 

44.1 

5.8  3.6  7.4  3.1  3.4 

61.2 
43.8 

9.3 
3.2 

10.6 
2.5  2.3 

資
料
を
読
む

資
料
を
借
り
る

調
べ
も
の

イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加

学
習
ス
ペ
ー
ス
の
利
用

そ
の
他

不
明

問４２② 図書館の利⽤⽬的（複数回答）

30年度

(n=447)

31年度

(n=443)

（％）

17.1
22.3

7.9 10.8

44.3
35.5 36.5

レ
フ
ァ
レ
ン
ス

サ
ー
ビ
ス

地
域
資
料
の
収
集

ハ
ン
デ
ィ
ー
キ
ャ
ッ
プ

サ
ー
ビ
ス

多
文
化
サ
ー
ビ
ス

リ
ク
エ
ス
ト

相
互
利
用

不
明

問４３ 図書館のサービスや事業の認知度（複数回答）

31年度
(n=849)

（％）

23.3 

20.1 

73.0 

78.2 

3.7 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４４ 「協働」の認知度

知っている 知らない 不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

45.5 

46.2 

10.5 

12.5 

17.1 

16.6 

8.7 

11.8 

2.7 

2.9 

15.5 

10.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４５ 協働の推進に必要なこと

活動についての情報提供 活動に関する相談・助言などの支援
活動の担い手の育成 活動の場所の提供
その他 不明

58.0 

50.2 

35.1 

42.8 

3.9 

4.7 

0.9 

0.7 

2.1 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４６① 防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣）に気をつけて⽣活している

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

8.4 

12.1 

57.1 

61.8 

24.3 

18.1 

6.8 

5.5 

3.4 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４６② ⾃分の住んでいる地域は、防犯上安全である

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

16.4 

20.1 

53.0 

55.2 

21.9 

17.8 

5.1 

4.0 

3.7 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４６③ ⽕災予防に対する知識を持っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

11.0 

11.3 

32.9 

32.9 

35.2 

34.7 

17.1 

18.1 

3.9 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４６④ 救命処置の知識を持っている

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明
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参考資料1：「施策成果等アンケート調査結果」年度比較（30・31年度）

24.6 

23.4 

48.9 

51.3 

17.3 

18.3 

5.8 

4.8 

3.4 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31年度

(n=849)

30年度

(n=832)

問４６⑤ 災害発⽣時に安全な場所へ避難できる

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明

58.9 
72.7 

21.4 

39.3 

6.5  9.4 

56.5 

71.0 

20.3 

37.9 

5.9  10.6 

食
料
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の
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定

感
震
ブ
レ
ー
カ
ー

不
明

問４７ 災害に備えて準備していること（複数回答）

30年度
(n=832)

31年度
(n=849)

（％）

参1-17



平成31年度　施策成果等アンケート調査報告書
（東久留米市　市民アンケート）

　　　　　　　　発行：令和元年6月
　　　　　　　　編集：東久留米市企画経営室行政管理課　
　　　　　　　　住所：〒203-8555
　　　　　　　　　　　　東京都東久留米市本町3－3－1　
　　　　　　　　電話：042-470-8031


	空白ページ

